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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmaga-
sabb  összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverez-
zen,  illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel 
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcso-
latban a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ 
érvényesíti elővásárlási jogát.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt 
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.

4.	 A vevő a vételárat az üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 20 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa fel-
kínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik 
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni 
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése 
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos meg-
rendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon illet-
ve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár 
megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit 
a Honterus Antikvárium

A 102. aukció tételei az árverést megelőző két hétben  
tekinthetők meg üzletünkben.

Legközelebbi aukciónkat 2019. december 6-án
rendezzük, melyre átveszünk

régiségeket, szépen illusztrált könyveket,
kéziratokat, metszeteket, térképeket.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy az elnyert tételeket az árverés helyszínén,  

üzletünkben közvetlenül az aukció után átvehetik.

A borítón a 179. és a138.-as tétel szerepel.

Az árverést vezeti:
Glózer-Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Halász Dániel

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Paletta Press Nyomda, Budakeszi

www.palettapress.hu

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, V. Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270

Fax: (36-1) 235-0496
Az aukció helyszínén: 06 20 967-8659

www.honterus.hu
E-mail: honterus@honterus.hu
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Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy a tételeket az árverést megelőző két hétben tekinthetik meg üzletünkben. 
Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.

Jelen katalógus bibliofil, bőrkötésű tételeit  

Dr. Lehoczky János (1939-2018) egyetemi tanár,   

gyűjtőtársunk hagyatékából bocsátjuk árverésre.

1. Acsády Ignácz
A Magyar Birodalom története.
A kútfők alapján a művelt közönség számára 
írta --. I-II. kötet. I. kötet: 996-1490. II. kötet: 
1490-1903.
Budapest, 1903-1904. Athenaeum. 1 t. színes 
címkép + [2] + 792 p. + 30 melléklet (2 kétlapos 
térkép és 28 t., ebből 6 színes, egy színes kétlapos, 
1 kihajtható, 2 kétlapos); 1 t. színes címkép + [2] 
+ 828 p. + 26 melléklet (2 kétlapos térkép és 24 t., 
ebből 4 színes, 6 kétlapos). Első kiadás.
A két kötet egységes, festett, gerincén gazdagon 

aranyozott, kiadói, piros félbőr díszkötésben. Helyenként kissé 
kopott, a második kötet gerincén felül enyhe beszakadás, ettől 
eltekintve nagyon szép állapotú példányok.

 46.000,-

2. Az Aggteleki barlang. A Magyar Orvosok 
és Természetvizsgálók 1910. aug. hó 21-24-én 
Miskolczon tartott XXXV. vándorgyűlésé-
nek alkalmából.  Szerk.: Siegmeth Károly. 
Kassa, 1910. „Szent Erzsébet” ny. 22 p. 
Kiadói, jó állapotú papírborítóban. 

 6.000,-

3. Ágoston Péter 
A magyar világi nagybirtok története.
Budapest, 1913. Grill. X + 322 p. /Társadalomtudományi könyv-
tár. Új sorozat./
Előszó:… „ Olyan munka, melyben a múltra nézve is az igazság, 
tehát a mult fogyatékosságai, az emberek hibái is meg volnának 
irva, alig van. Ezért a történelemre való sok hivatkozás dacára, 
alig van nép, mely olyan kevéssé ismerné múltját, mint épen a 
magyar.”
Bordázott gerincű, zöld félbőr-kötésben, aranyozott felirattal.

12.000,-

4. Ajtay Sámuel, Nagy-Váradi
Erkölcs-Nemesitő való és költött Történetek. Öszveszedte: --.
Pesten, 1813. Trattner költségein. 2 t. (rézmetszetű címkép + 
díszcímlap) + 261 + [3] p. Első kiadás.
Nagy-váradi Ajtay Sámuel (1774-1881) ügyvéd, Szatmár megye aljegyzője. 

1.

3.

4.

2.
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A. G. Meissner (1753-1807) prágai egyetemi tanár skizzeit, jel-
legzetes, érdekes cselekményű elbeszéléseit ültette át magyarra, 
amelyek akkor az európai nyelveken már megjelentek. Munkáját 
Szemere Pál nézte át: „Alig győztem a sok hortobágyizmust fordí-
tásából s még inkább a fejéből kiverni, de kivertem mégis.” Poss.: 
Lehoczky, Raffy Ádám.
Szüry 73. György 222.
XIX. század második felében készült, díszesen aranyozott, vilá-
gosbarna félbőr-kötésben. Jó példány.

30.000,-

5. Antologia. Proletárköltők versei.
Arad, 1945. A Demokrata Népirók kiadása. [tip. Muresul]. 22 + [2] p.
A kötetből száz számozott amatőr példány készült, ez számozatlan. 
A Fáskerti Tibor által összeállított gyűjteménynek az a különleges-
sége, hogy a versszövegek fölött nem csupán a szerző nevét tünteti 
fel, hanem a foglalkozását is.
A kötetben szereplő „költők” – nyomdász, kéményseprő, gépla-
katos, vasmunkás, földmunkás, szabó, népíró – közül tizenöt 
aláírásával látta el a versét.
Kiadói félvászon-kötésben, nagyon jó állapotban.

12.000,-

6. Arany János összes költeményei. A költő 
arczképével.
Pest, 1867. Ráth Mór. 1 t. címkép (Arany János fényképe) + IV + 
767 p. Első összkiadás.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, körül 
márványozott lapszélekkel. Nagyon szép példány.

80.000,-

7. Arany János összes költői művei. I-II.
Budapest, [1937-1938]. Franklin. 
I. Arany János összes költői művei. 1768 p.
II. Arany János összes prózai művei és műfordításai. 2211 p.
Kiadói, a kötéstáblákon aranyozott, AJ monogrammal, bordó 
egészbőr-kötésben. Az első kötet gerincén felül pár milliméteres 
beszakadás, ettől eltekintve szép példányok.

30.000,-

8. Arany János összes munkái. I–V. kötet (négy 
kötetbe kötve). Teljes sorozat.

I.: Kisebb költeményei. Bevezetésül Gyulai Pál emlékbeszéde; A. 
J. önéletrajzi levele, későbbi előszava; Gyulai Pál nekrológja.
II.: Elbeszélő költeményei. Az elveszett alkotmány 1845. Toldi 1846. 
Toldi szerelme 1863-1879. Toldi estéje 1847-1848. Daliás idők.
III.: Elbeszélő költeményei ... Shakspere-fordításai: Szent-Iván éji 
álom. Hamlet. János király.
IV.: Műfordításai: Aristophanes vígjátékai.
V.: Prózai dolgozatai. Tanulmányok; Írói arczképek; Elbeszélések; 
Bírálatok; Elegyes czikkek; Nyelv és irály.
Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címkép + [2] + 232 p. + 2 t.; 
235 p.; 357 p.; 356 p.; 382 p. Számozott (88/100 sz.) példány.
Az öt rész négy kötetben (az I-II. kötet egybekötve), egységes, 
díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr díszkötésben, felül 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,-

9. Arany János
Toldi. Költői elbeszélés tizenkét énekben. Tizedik kiadás. 
(Toldi szerelme. Elbeszélés tizenkét énekben. Hetedik kiadás. 
– Toldi estéje. Költői elbeszélés hat énekben. Hetedik kiadás.)
Budapest, 1897–1898. Ráth Mór. [2] + 82 p.; VIII + [1] + 423 + 
[1] p.; [2] + 85 + [1] p.
Kiadói kolligátum.
Díszesen aranyozott, festett, dombornyomásos, kiadói egész-
vászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel, karton védőtokban. 
Nagyon szép példány.

12.000,-

10. Árpád és az Árpádok. Történeti em-
lékmű. Szerkesztette Csánki Dezső, Árpád vezér 
halálának ezredik évfordulója alkalmával, Thaly 
Kálmán kezdeményezésére és támogatásával.
Budapest, [1908.] Franklin. 1 t. címkép + XVII + 
[3] + 396 + [1] p. + 58 melléklet (ebből 19 oldalszá-
mon belül, 16 színes, 21 hasonmás, 2 leszárm. t. 
és 1 térképvázlat. Minden tábla és melléklet előtt 
nyomtatott hártyapapír. Egyetlen kiadás. 
Kiadói, dúsan aranyozott egészbőr díszkötésben, 
felül aranymetszéssel, az első kötéstáblán Holló 
Barnabás Árpádot ábrázoló réz plakettje. Gyönyö-
rű példány. Folio. 

80.000,- 

5.

6.

6.

7.

8.

9.

10.
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ATLASZ, TÉRKÉP

11. Brózik Károly
Nagy Magyar Atlasz.
158 színes főtérkép és kétszázötvenhét mellék-
térképpel és névmutatóval. A Magyar Földrajzi 
Társaság megbízásából Erődi Béla és Berecz Antal 
közreműködésével szerkesztette Brózik Károly.
Budapest, 1906. Lampel. [Franklin – Athenae-
um] [8] p. + 158 számozott térképlap [valójában 
74 színes, valamint 41 színes, dupla oldalas, lith. 
térkép + 2 színes kőnyomatú tábla] + 52 p. 
Egyetlen kiadás.
Díszesen aranyozott, festett, vaknyomásos, sze-
cessziós, kiadói félbőr-kötésben. A kötés Kunossy, 
Szilágyi és Társa könyvkötészetében készült Buda-
pesten. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio. 

50.000,-

12. Hátsek Ignácz
A Magyar Szent Korona országainak megyei térképei. Rajzolta 
- -. Nyolczvanegy térképpel. [Teljes]
Budapest, 1880. Rautmann F. (metsz. és nyomta Posner Károly 
Lajos). [2] + LXXX számozott térk. (határszínezett kőnyomat, 
ebből 30 kétlapos). Magyarország átnézeti térképe számozatlan, az 
elejéhez kötve. Első kiadás.
Kiadói, vaknyomásos, díszesen aranyozott, javított egészvászon-
kötésben. Jó példány. Folio.

120.000,-

13. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közigazga-
tási és földmivelési térképe 1:144,000
Budapest, 1901. Szerkesztetett és nyomatott a m. kir. államnyom-
dában. 
Színes térképlap vászonra vonva, hajtogatva, négy (58×66 cm) 
részletben, összesen 48 szelvénnyel.  
Megkímélt állapotban. 

32.000,-   

14. Balogh Ilona, Dr.
Magyar fatornyok.
Budapest, 1935. [Kir. M. Pázmány Péter Tud. Egyetem Néprajzi 
Intézete, nyomt. Kertész József, Karcag.] 194 + [2] p. + 9 t. (dupla 
oldalas fényképek). Néprajzi füzetek 1. 
Korábbi tulajdonosi pecséttel.
Korabeli, gerincén feliratozott, stabil egészvászon-kötésben.

8.000,-  

15. Bartha József, Dr.
A Magyar Nemzeti Irodalom Története.
Budapest, 1900. Szent István T. [Stephaneum] 
660 p. Első kiadás.
Bartha József (1866-1950) író, irodalomtörténész, 
gimnáziumi tanár saját tulajdonosi pecsétjével.
Bordázott gerincű, sötétbarna félbőr-kötésben, 
aranyozott címfelirattal, erezett lapszélekkel. Gyö-
nyörű kötés Leszik Károly műhelyéből. 

12.000,-

16. Bárdos Artur
Játék a függöny mögött.
Fülöp Zoltán, Gara Zoltán, Herquet Rezső, Már-
kus László színes diszletterveivel és Kolozsváry 

Sándor tollrajzaival.
Budapest, [1942.] Vajna és Bokor. 210 + [2] p. Lapszámozáson 
belül 20 egészoldalas képpel (4 színes).
Bárdos Artur dedikációjával.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, jó állapotban. 

6.000.-

17. Bátky Zsigmond, Dr.
Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére.
Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. [2] + VI + 330 + [1] p. + 2 
színes t. 
Múzeumi és Könyvtári Kézikönyvek. Lapszámozáson belül össze-
sen 113 táblával illusztrált.
Bátky Zsigmond (1874-1939) néprajztudós, a Magyar Nemzeti 
Múzeum Néprajzi Tárának igazgatója volt.
Poss.: Bobula Ida (1900-1981) történész névbejegyzésével. Elsősor-
ban a sumer–magyar nyelvrokonság elméletét támogató kutatásai 
ismertek, 1947-ben Amerikába emigrált. 

11.

15.

13.

12.

14.

16.

17.
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Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen kisebb tinta-
folttal, megkímélt állapotban.

8.000,-

18. Bedeő Pál
Magyarok története a vezérek és királyok képeivel. Írta --. Ötö-
dik kiadás.
Pesten, 1850. Bucsánszky Alajosnál. 144 p.
A magyar vezéreket és királyokat ábrázoló, szövegközti fametsze-
tek a Nádasdy-féle „Mausoleum” alakjainak egyszerűsített máso-
latai, történelmi eseményeket és helyeket ábrázoló keretben. 
Valamivel későbbi, gerincén díszesen aranyozott, félbőr-kötés-
ben. Helyenként vízfoltos, padlásporos lapokkal, egyébként jó 
példány.

12.000,- 

19. Benedek Elek
A magyar nép multja és jelene. I-II. kötet.
I.: A szolgaságtól a szabadságig. II.: A bölcsőtől a 
sírig.
Budapest, 1898. Athenaeum. [4] + 558 + [2] p. + 
26 t. (3 színes); 463 + [4] p. + 20 t. (4 színes). 
A két kötet egységes, festett, aranyozott, 
dombornyomott kiadói egészvászon-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány. 

30.000,-

20. [Beöthy Zsolt] A magyar irodalom törté-
nete. Képes díszmunka két kötetben. Szerkesztette: --. (Se-
gédszerkesztő: Badics Ferencz.) I-II. kötet.
I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyei fellépteig. II. kötet: 
Bessenyey [!] felléptétől a kiegyezésig. 1772–1867.
Budapest, 1896. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. [8] + 516 + 
[4] p. + 9 t. (ebből egy kromolitográfia, 2 dupla oldalas, 3 kihajtha-
tó) + 27 hasonmás (ebből 9 kihajtható, melyből 3 kromolitográfia, 
1 két leveles; 5 színes, melyből 3 kromolitográfia; 3 dupla oldalas, 
ebből egy kromolitográfia); [4] + 840 + [1] p. + 16 t. (ebből egy 
dupla oldalas, egy kihajtható; 2 színes, ebből egy kromolitográfia) 
+ 20 hasonmás (ebből 12 kihajtható, melyből 1 két leveles; 3 szí-
nes). Első kiadás. 

Oldalszámozáson belül szövegközti és egész olda-
las képekkel gazdagon illusztrált.
Egységes, díszes, rendkívül dúsan aranyozott, vak-
nyomásos kiadói félbőr-kötésben (Gottermayer), 
márványozott lapszélekkel. Dekoratív, gyönyörű 
példány. 

30.000,-  

21. Beöthy Zsolt
A művészetek története. A legrégibb időktől a 
XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerkeszti --. 
I.: Ó-kor. Írták: Sebestyén Gyula, Mahler Ede, 

Láng Nándor, Zsámboki Gyula, Kuzsinszky Bálint.
II.: Középkor. Írták: Csányi Károly, Császár Elemér, Divald Kor-
nél, Herz Miksa Bey, Zsámboki Gyula.
III.: Uj-kor. Első rész. Az olasz renaissance. A renaissance Magyar-
országon. Írták: Berzeviczy Albert, Divald Kornél, Meller Simon.
Budapest, 1906-1912. Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) – [Frank-
lin]. XI + 556 p. + I-XXIX számozott (csak 25), részben színes 
t.; VIII + 614 p. + I-L számozott (csak 47), részben színes t. és 1 
kihajtható kronológiai tábla; [6] + 450 p. + I-XXXIII (+ XVIII/a) 
számozott, részben színes t.
A három kötet egységes, díszesen festett, aranyozott, kiadói félbőr-
kötésben. Szép, egységes sorozat.

40.000,-

22. Berda József
Fény és árnyék. Versek.
[Karcag, 1943.] Szerző. [Kertész József ny.] 37 + [1] p. 
Első kiadás. 500 kézzel számozott példányból a 495. számú, a 
költő kézjegyével ellátva.
Kiadói tűzött papírkötésben, enyhén piszkos borítóval.

8.000,-

23. Bethlen [János], Joannes
Historia rerum Transilvanicarum ab a.[nno] MDCLXII. ad 
a[nnum] MDCLXXIII. Producta, et concinnata auctore Ioanne 
Bethlenio […]. Hanc plurimis mendis sublatis recognovit, et 
praefatione de progenie, vita, et ingenii monumentis eiusdem 
scriptoris auxit Alexius Horányi […]. Pars Prior–Posterior. [1-2. 
kötet.]

21.

22.

18.

19.

20.
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[Bécs] Viennae, 1782–1783. Typis Josephi Nobilis de Kurzbeck. 
475 p.; 528 p. Első kiadás.
Tételünk, a latin nyelvű humanista történetírás utóhangjának te-
kinthető Bethlen Jánosnak (1613-1678), Bethlen Miklós atyjának 
fő műve – Rerum Transylvanicarum, libri quatuor –, az erdélyi 
történelem négy könyve 1629-től 1663-ig folytatása. A szerző 
az első művében előadott eseményeket folytatja anélkül, hogy 
azokat fejezetekre osztaná. Ezzel szemben többet idéz forrásaiból 
(missiles, rendeletek, kancelláriai iratok stb.). Bethlen hangvétele 
ebben a művében személyesebb, ezért a kutatás joggal emlékirat-
nak tekinti. Sokáig ismeretlenül lappangott; Cserei Mihály hal-
lott ugyan róla, de nem ismerte. Először Benkő József bukkant rá, 
és 1782-83-ban Horányi Elek adta ki Bécsben Bethlen életrajzával 
kiegészítve, majd néhány év múlva Kolozsváron is megjelentették. 
(Studio: 37/149) 
Egységes, korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű egész-
bőr-kötésben, piros festésű lapszélekkel. Néhol apró kopásokkal, 
de összességében nagyon szép példány.

40.000,-

BIBLIA

24. Klasszikus Arany Biblia. Az üdvnek ó- és 
új-szövetségi történelme rendszeres elő-
adásban. Klasszikus mesterek alkotásai után készült 126 
színes képpel.
I. kötet: Az Üdvnek ó-szövetségi történelme. Előszóval ellátta: 
Vaszary Kolos, bíboros érsek, Magyarország herczegprímása. Írta: 
Dedek Crescens Lajos Esztergom főegyházmegyei áldozó pap. 
II. kötet: Az Üdvnek új-szövetségi történelme. Előszóval ellátta: 
Császka György, kalocsai érsek, val. belső titkos tanácsos. Írta: 
Hock János Veszprém egyházmegyei áldozó pap.1-2. kötet.
Lipcse – Budapest – Bécs, (1897). A Klasszikus-Arany-Biblia 
Vállalat kiadása (Herzig Miksa és Társa könyv-, kő- és műnyom-
da – Pallas Részvénytársaság nyomdája). 1 t. (színes kőnyomatú 
díszcímlap) + [10] + III + [1] + 268 p. + 61 t. (feliratozott hártyapa-
pírral védett színes kőnyomat); 2 t. (színes kőnyomatú díszcímlap 

+ ajánlás: „József Főherczeg ő császári és királyi 
fenségének védnöksége alatt”) + [10] + IV + 270 
p. + 65 t. (feliratozott hártyapapírral védett színes 
kőnyomat). Folio. Egyetlen kiadás. Keretdíszes 
szövegoldalakkal, fejezetkezdő és záró illusztráci-
ókkal, iniciálékkal. „Gulyás Miklós m. kir. honv. 
huszár 1896.” autográf névbejegyzésével és gyűjte-
ményi pecsétjével. 
Egységes, kiadói, dúsan aranyozott, 
dombornyomott egészbőr díszkötésben, az első 
kötéstáblákon festett címképpel, sarkain veretes, 
talpdíszen csiszolt féldrágakő berakással, sárgaréz 
csattal, körül aranymetszéssel. Dekoratív, hibát-
lan, gyönyörű példány.

280.000,-

25. Szent Biblia. Az-az Istennek Ó és Új 
Testámentomában Foglaltatott egész Szent Irás, 
Magyar Nyelvre Fordittatott Károli Gáspár 
által. Es mostan Hetedszer e nagyob formában 
vítettetvén a Francziai nótákra rendeltt Sóltár-
Kőnyvvel együtt kibocsáttatott a Hatodszor 
nyomtattatott példa szerint.
Casselben [Nürnberg], 1704. Ingébrand János 
kőltsége által [Johann Endter]. 1 rézm. díszcímlap 
(másolattal pótolva) + [4] + 863 + 296 3 [1] + 221 
+ [5] + 130 p. Szenczi Molnár zsoltárfordításai 

saját címlappal, az apokrif könyvek önálló lapszámozással rendel-
keznek.
Az ún. kasseli Biblia valójában Nürnbergben készült. Harsányi 
István szerint az igazi kiadó, a nürnbergi Johann Endter azért 
akarta, hogy magyar nyelvű bibliakiadása református városnév 
alatt jelenjék meg, mert attól tartott, hogy a lutheránus nürn-
bergi cég neve alatt a terjesztés nehézségbe ütközne. Korábban 
valamennyi Károli-féle magyar bibliafordítás református nyomda 
terméke volt. A lutheránus Bártfán 1607-ben elkezdett kiadás – 
feltehetően éppen e vallási ellentét miatt – sohasem készült el 
teljesen. A címlapon feltüntetett kiadó, Johann Ingelbrandt 1665-
1690 között tevékenykedett Kasselben.
RMK I. 1685 és 1686.

23.

24.

25.

24.
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XIX század eleji, fatáblás egészbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
díszítésekkel. Az első öt lap sarkain kis javításokkal, minimális 
szöveghiánnyal. Ezektől eltekintve stabil, jó állapotú példány.

120.000,-

26. Szent Biblia, az-az: Istennek ó és új 
testamentomában foglaltatott egész Szent Írás. 
Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár ál-
tal. És mostan, e' kis formában leg-elö-ször az 
elébbeni nyomtatásokban esett betűbeli hibáktól 
megtisztittatva…SZ.N.P.I és T.F…által.  
Basileában, [Bázel] 1751. Im-Hof Rodolf János 
által. [22] + 860 p. + [2] + 288 p.+ [1] + 94 p.+ [2]. 
A Károlyi-Biblia három kiadást ért meg a 18. 
században Imhof bázeli nyomdájában: 1751-ben, 
1764-ben és 1770-ben.
A korábban Groningenben tanuló két magyar 

diák, Szatmárnémeti Pap István és Török Ferenc áldozatos mun-
kájának köszönhető a kiadás gondozása, amit 1750 májusa és 1751 
augusztusa között végeztek. Az Újszövetség és a zsoltárok is önálló 
címlappal bírnak. Kézírásos tulajdonosi bejegyzésekkel: Tordai 
Sámuel Kolosv. 1794; Krizbai Dezső Elek Kolozsvár, 1820; Kovács 
István körösfői ref. lelkész, Nagyenyed, 1899.
Egyedi, bordázott és dúsan aranyozott gerincű, korabeli egészbőr-
kötésben, aranyozott lapszélekkel. Hozzá készült, középen szét-
csúsztatható, egészbőr tokkal. Felirata: Szent Biblia G.T.A. 1753. 
[Gróf Teleki Ádám] Szépen megőrzött, családi darab.

80.000,-

27. Szent Biblia. Vagy az Istennek Ó és Új 
Testamentomában foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre 
fordittatott Károli Gáspár által. Némelly forditásbéli változá-
sokkal és rövid magyarázatokkal kiadatott N. Váradonn 1660. 
esztendőben. Most pedig a’ N. Váradi kiadásnak követésével 
nyomtattatott. 
[Az Újszövetség címlapja: A Mi Urunk Jézus Kristusnak Új 
Testamentoma, mellyben béfoglaltatnak az Evangyélisták Köny-
veik, az Apostolok Tselekedeteik és Leveleik, a Szent János Látá-
sával egyben. A Nagy Váradon 1660. esztendőben kijött Bibliá-
nak szoros követésével.]
Pestenn, 1805. Trattner Mátyás költségével és betűivel. 1 t. 

(Wáncza József rajza után Karacs Ferenc rézmetszetű díszcímlap-
jával) + 783 [helyesen 733] + 152 p. (Apokrifusok); 243 p. (Új 
Testamentum).
A mű az 1660-ban megjelent, „Váradi Biblia” néven közismert 
bibliakiadás második kiadása. Az ószövetségi résznél az utolsó 
két levél téves lapszámozással (732=782, 733=783). Az újszövetsé-
gi részben több helyütt téves, de helyreálló lapszámozással. Poss.: 
Rózsa Pál korabeli, tulajdonosi bejegyzéseivel.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, a metszet szép, 
tiszta állapotban. Nagyon jó példány. Folio.

100.000,-

28. Ószövetségi szentirás a Vulga-
ta szerint Káldi György S. J. fordítása nyo-
mán, tekintettel az eredeti szövegre, átdolgozta, 
bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta a Szent 
István-Társulat Szentírás-Bizottsága.
I–III. kötet (teljes)
Budapest, [1930–1934.] Szent István-Társulat. 
(Stephaneum ny.) 1019 + [1] p. +1 térkép (kihajt-
ható); 1091 + [1] p.; 1027 + [2] p.
Hozzá tartozik:
Újszövetségi Szentírás
a Vulgata szerint Káldi György S. J. fordítása 

nyomán, tekintettel az eredeti szövegre, átdolgozta, bevezeté-
sekkel és jegyzetekkel ellátta a Szent István-Társulat Szentírás-
Bizottsága. I–II. kötet (teljes)
Budapest, [1927-1928]. Szent István-Társulat. (Stephaneum ny.) 
554 p.; 491 + [1] p. + 1 térkép (kihajtható)
Az öt kötet egységes, kiadói, aranyozott gerincű egészbőr-kötés-
ben, körben aranyozott lapszélekkel, jó állapotban.

24.000,-

27.

28.

26.
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29. Bibliothéque Raphaël Esmerian
Troisiéme partie. Livres illustrés du XVIII. siécle. Exemplaires 
uniques contenant des dessins originaux.
D’Oudry, Binet, Moreau le Jeune, Gravelot, Cochin, Le Barbier, 
Marillier, Chatelet et Mique, Monsiau, Prud’hon, etc. Et de 
rarissimes siutes d’eaux-fortes pures, d’avant-lettre et de gravures 
en tirage a part trés bellles reliures aux armes et provenances 
célébres.
Paris, 1973. l’imprimerie Blanchard. [8, ebből 2 t. beragasztott 
illusztráció] + 105 + [2] p. + 92 t. (két oldalon beragasztott, egy-
négy, részben színes illusztrációk)
Raphaël Esmerian (1903-1976) örmény származású francia könyv-
gyűjtő, bibliofil rendelkezett a legjelentősebb francia illusztrációs 
könyvgyűjteménnyel. 1972-től Esmerian öt kötetben állította 
össze katalógusát – Bibliothèque Raphaël Esmerian I-V. – majd a 
gyűjteményt árverésen értékesítették. 
Jelen árverési katalógusban a 18. századi francia illusztrált könyvek 
legszebb reprodukcióit és leírásukat láthatjuk, összesen 107 tételt.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, újszerű állapotban. 

6.000,- 

30. Biró Lajos
A zsidók útja.
[Wien], 1921. Pegazus. [W. Hamburger ny.] 78 + [2] p.
Korabeli jó állapotú félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

3.000,-

31. Biró Miklós
Magyar Grafikai Almanach. Szerkeszti és kiadja --.
Budapest, 1933. Hungária Hirlapnyomda. 270 p. + 3 színes t. 
Oldalszámon belül számos egészoldalas, színes mintamunka és 
szövegközti illusztráció.
Tipográfiáját Kner Albert, kötését Kner Erzsébet tervezte. A kor-
szak egyik legjelentősebb magyar tipográfiai munkája.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé hiányos, szakadozott papírbo-
rítóban. A gerincen és az első táblán festett címfelirattal. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

10.000,-

32. Bodor János 
Útam a csernátoni mesteri parókiától a zágoni papi parókiáig. 
I-II. [egybekötve]

Kiadja a Székely Mikó- és Bethlen-Kollégium elöljárósága. H. n. 
[„Grafica” ny. Cluj.] 560 p. + 4 t.
Modern félbőr-kötésben.

12.000,-

33. [Bolyai János] J. Bolyai Scientia spatii 
absolute vera. 
Bolyai Bolyai János A tér absolut igaz tudománya. Előszóval, 
magyar fordítással s magyarázatokkal Suták József-től. Bolyai J 
életrajzával Schmidt F.-től.
Budapest, 1897. Schmidt Ferencz. (Hornyánszky ny.) XXVIII +143 
+ [1] p. + 2 t. kihajtható táblázat. Korabeli félvászon-kötésben, 
gyűjteményi pecséttel.
Egybekötve (folyamatos lapszámozással, külön címlappal):
Appendix. Scientiam spatii absolute veram exhibens; A 
veritate aut falsitate axiomatis XI. Euclidei. (A priori haud 
unquam decidenda) independentem; Adjecta ad casum falsitatis 
Quadratura circuli geometrica. Johanne Bolyai de eadem.; 
A tér absolut igaz tudománya. A XI. Euklides féle axioma helyes, 
vagy téves voltától (melyet a priori nem dönthetünk el) függetle-
nül tárgyalva….irta Bolyai Bolyai János.
A Bolyai-féle geometria. (magyarázat) Írta Dr. Suták József.
Korabeli, feliratozott félvászon-kötésben, gyűjteményi pecséttel.

8.000,-

34. Budai É’saiás [Ézsaiás]
Régi római vagy deák írók élete. A’ régi tudós világ históriájá-
ból, főképenn a’ poëtica és rhetorica classisok számára, külön 
szakasztva kiadta  – –. 
Debreczenbenn, 1814. Csáthy György. 366 p. 
Későbbi tulajdonosi bejegyzésekkel. Szüry: 705.
Korabeli, kissé kopottas félbőr-kötésben.

14.000,-

35. Byron, [George Gordon] Don Juan. Lord 
-- verses regénye. [I-II. kötet.] Fordította Ábrányi Emil. 
Második, javított kiadás. [I-VI. ének; VII-XVI. ének] 
Budapest, [1899.] Athenaeum. XXVIII + 352 + [1] p.; VII + 392 p.
A két kötet, egységes, nagyon szép, bordázott gerincű félbőr-
kötésben, az eredeti szecessziós papírborítók bekötve. Bibliofil 
példány.

12.000,-

30.

31.

32.

33.

34.

35.

29.
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36. [Dr. Czobor Béla – Szalay Imre]
Magyarország műkincsei. A kereskedelemügyi 
m. kir minister támogatásával szerkesztették: 
az első részt Dr. Czobor Béla, a második részt 
Szalay Imre. I-II. kötet. [A mű két kötetben teljes, 
ez az első: Árpádok kora.]
Budapest, 1897-1903. Magyar Könyvkereskedő Rt. 
(Hornyánszky Viktor ny.), [6] + 200 p. + [3] + I-XL 
t. (hártyapapírral védett, számozott, részben színes)
A kötet első tábláján a vaknyomásos, aranyozott 
Szent Korona és az árpádsávos, kettős keresztes ma-
gyar címerpajzsok. Gazdag illusztrációs anyaggal.
Kiadói, festett, díszesen aranyozott, vaknyomásos 
Gottermayer-féle, sötétbarna egészbőr-kötésben. 
Gyönyörű példány. Folio.

30.000,- 

37. [Dr. Czobor Béla – Szalay Imre]
Magyarország műkincsei. A kereskedelemügyi 
m. kir minister támogatásával szerkesztették: 
az első részt Dr. Czobor Béla, a második részt 
Szalay Imre. I-II. kötet.
Budapest, 1897-1903. Magyar Könyvkereskedő 
Rt. (Hornyánszky Viktor ny.), [2] + 200 p. + [4] + 
I-XL t. (hártyapapírral védett, számozott, részben 
színes); [4] + 201-470 p. + [2] + XLI-XC t. (1 litográ-
fia, számozott, részben színes)
A kötetek első tábláin vaknyomásos, aranyo-
zott kompozícióban látható a Szent Korona, az 
árpádsávos és a kettős keresztes magyar címer-
pajzsok. Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal.  
Egységes, festett, díszesen aranyozott, vaknyomá-
sos Gottermayer-féle kiadói egészbőr-kötésben, el-

hanyagolható kopásokkal. Gyűjtői példány. Folio.
120.000,-

38. Czógler Alajos
A fizika története életrajzokban. I-II. kötet.
Budapest, 1882. Kir. Magyar Természettudományi Társulat 
(Franklin ny.) XVI + 590 + [2] p. + 12 t.; IX + [1] + 592 p. + 
11 t. A táblákon Ampere, Descartes, Faraday, Franklin, Galilei, 
Gay-Lussac, Kepler, Kopernikusz, Laplace, Lavoisier, Leonardo, 

Newton, Watt, Volta és mások portréi. (Természettudományi 
Könyvkiadó Vállalat. XX–XXI.) 
Bordázott, aranyozott gerincű, zöld – az egyik picit sötétebb – 
félbőr-kötésben, újabb, bordó címkékkel. A második kötet hátsó 
előzéklapjánál kisebb beszakadás, ettől eltekintve jó példányok.

30.000,-

39. Czuczor Gergely –  
Fogarasi János
A magyar nyelv szótára.
A Magyar Tudományos Akademia megbízásából 
készítették Czuczor Gergely és Fogarasi János. 
I-VI. kötet. (Teljes.)
Pest, 1862-1874. Emich Gusztáv – Athenaeum. 
[6] + 164 p. + 1326 h. + [1] p.; [4] p. + 1774 h. 
+ [1] p.; [4] p. + 1584 h; [4] p. + 1312 h; [4] p. + 
1506 h. + [1] p.; [4] p. + 1282 h. + [1] + 8 + [2] p.
Első kiadás.
A hat kötet egységes, aranyozott gerincű, bor-

dázott félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép sorozat.

 80.000,-

40. [Csillagászat]
Álbu Zsigmond
Jegyzetek népszerü csillagászat és mértani föld-
rajzból. Egyedi kézírással és kézzel rajzolt színes 
ábrákkal.
[Kolozsvár, 1876. november 12.] 224 számozott ol-
dalon, magyar nyelven, gyöngybetűkkel írt „házi 
dolgozat.” Gyönyörűen színezett, aranyozott cím-
lappal, saját keretdíszes lapokkal. Négy számozat-
lan, hártyapapírral védett illusztrált tábla, ezen 
kívül 35 oldalon szövegközti, színes magyarázó 
ábrákkal. Hátul saját tartalomjegyzékkel, oldal-
számokkal.
A tartalomból: A Naprendszer; A holdak; Csil-
lagképek; Nap- és Holdfogyatkozások; A Föld 

forgása; Üstökös csillagok, stb.
Albu Zsigmond a kolozsvári Állami Tanítóképezdében tanult 
ebben az időben, szépírásáért kitüntetést is kapott.
Hasonló nevű (fia?) ismert tanító volt Erdélyben.

36.

39.

40.

37.

38.
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Aranyozott, vaknyomásos, keménytáblás félvászon-kötésben, kör-
ben aranyozott lapszélekkel, hiányos rézcsattal. Kívül kissé ko-
pottas példány, de belül tiszta lapokkal. A hátsó táblán 1877-es 
évszám. Különleges, megőrizendő darab.

40.000,- 

41. Csoma József
A magyar heraldika korszakai. 
A M. Tud. Akadémia Történelmi Bizottságának megbízásából írta 
--. 2 melléklettel és 52 szövegközti ábrával.
Budapest, 1913. MTA (Hornyánszky Viktor ny.) 158 p. + 2 mellék-
let (kétlapos). Első kiadás.
A magyar heraldikai tudomány egyik legalaposabb ismerője több 
mint negyed századon át folytatott kutatásainak és tanulmánya-
inak eredményeit foglalja össze a jelen munkában. Kizárólag a 
magyar családi címerek művészetét tárgyalja, korszakonként vé-
gigvezetve azok fejlődésén, alakulásain és hanyatlásán.
Modern, bordázott, aranyozott gerincű, első tábláján nagyon 
szép vaknyomásos díszítéssel készült egészbőr-kötésben.

16.000,- 

42. Dessewffy József, gróf
Gróf -- bizodalmas levelezése Kazinczy 
Ferenczczel 1793-1831. Kiadta Kazinczy Gábor. 
I-III. kötet.
Pest, 1860-1864. Heckenast Gusztávnál. 383 p.; 
[4] + 1 lithografált címkép + 404 p.; [2] + 389 p. 
Gróf Dessewffy József Irodalmi Hagyományai 
I-III. kötet.
A három kötet későbbi, sötétbarna, bordázott, 
aranyozott félbőr-kötésben, fekete címkékkel, az 
eredeti papírborítók bekötve. Szép kötés, mutatós 
példányok.

30.000,-

43. Díszalbum 1920-1930.
A M. Kir. bányaügyi, egészségügyi, gazdasági főtanácsosok és 
tanácsosok, kereskedelmi főtanácsosok, kincstári főtanácsosok 
és tanácsosok s a M. Kir. kormányfőtanácsosok és tanácsosok 
fényképei és életrajzai.
Budapest, 1931. Hellas Irodalmi és Nyomdai Rt. 208 p. 

Kiadói, első tábláján aranyozott címfeliratos egészvászon-kötés-
ben. Kissé kopottas, jó példány.

12.000,-

44. Domin [József Ferenc], Josephus Franciscus
Dissertatio physica de aeris factitii genesi, natura, et 
utilitatibus.
Jaurini [Győr], 1784. Josephi Streibig. [2] + 206 p. + 2 kihajtható 
részm. t. Az elejénél [22] p. (disszertáció).
A kor ismert tudósai közül többen is felismerték az elektromos-
ságnak a gyógyításban való felhasználásában rejlő lehetőségeket. 
A zágrábi származású Domin József Ferenc (1754-1819) ezt a 
területet választotta fő kutatási témájaként, ezért a horvátok az 
elektromos terápia úttörőjeként tartják számon.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a metszetek és a lapok is 
tiszták.

20.000,- 

45. Dóczy Jósef 
Magyar Ország tekíntete Jelenvaló Természeti, Míveleti, és 
Kormányi állapotjában. Szerkéztette -- Cziszterczi Rendű Szerze-
tes Pap; Austriában a’ ligetes Völgyi Sz. Kereszt’, Honnában Sz. 
Gotthárd’ Monostorának tagja.
Bétsben, 1830. Nemes Haykul Antal. 410 p. + 1 kihajtható mell. 
Hozzákötve: 
Dóczy Jósef 
Magyar ország tökélletes mutató könyve. (Index 
Topographicus.) Szerkéztette --.  207 + [5] p.
Dóczy József (Hegedűs József 1779 – 1856) cisztercita rendi szer-
zetes, pap, tanárnak Az Európa tekintete címet viselő sorozat (a 
következő tétel) 9. köteteként megjelent –  de önállóan is forga-
lomba hozott –  műve, a hozzá tartozó helységnévtárral együtt. 
A mosonmagyaróvári piarista iskola korabeli kézírásos bejegy-
zésével.
Kiadói, nagyon szép állapotú kartonkötésben, pici hibával, fes-
tett lapszélekkel. 

40.000,-

41.

43.

44.

45.

42.
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46. Dóczy József
Európa tekíntete.
Jelenvaló természeti, míveleti, és kormányi 
állapotjában. Szerkéztette: --. Az egész munkához 
Európa földképe járul. Magyar nyelven. I-XI. 
kötet.
I.: Európa átaljában, Portugallia, és Spanyol Or-
szág.
II.: Frantzia Ország, Helvétzia, Nagy Britannia és 
Irland.
III.: A Svédi Birodalom (Suetzia és Norvegia) és 
Dánia.

IV.: Belgium, Hollandiával. Italiából: Lombard – Sard – Moden 
– Lucca – Toscana tartományok.
V.: Itáliából: Közép Itáliának keleti déli része: a Római Egyházi 
Bírtok; és Alsó Itália: Nápoly, és Szitzília, Málta szigetével.
VI.: Német Ország (Germánia) átaljában. A Kissebb Szövetséges 
Fejedelemségek, különösen Baváriával.
VII.: Német Ország Szövetséges Királyi Országok. Szász (Saxonia, 
Sachsen), Würtenberg, és Burkus (Borussia, Preuszen) Országok.
VIII.: Austria; az Austriai fő Hertzegség, Só várral, Stájer Ország, 
Tirolis, Illyria, Dalmatzia, Tseh Ország Morvával, és Szileziával. 
Galitzia és Lodomeria. 
IX.: A Magyar Birodalmak. Magyar, Horvát, és Tót (Szlovenia) 
Ország; a Határ Őrző Ezredek Vidékeivel, és tenger parti 
kerűlettel. S Erdély Ország. Hungaria, Croatia, Slavonia. 
Districtus Regiminum Limitaneorum. Litorale. Transilvania.
X.: Az európai Orosz Birodalmak, Lengyel Országgal, és Krakó 
Szabad városával. Az Európai Török Birodalmak.
XI.: 1. A Föld kereksége többi részei, Asia, Afrika, Amerika, és 
Austrália, rövid kivonatban. 2. A Föld le írási elő esmeretek, és 
Rendszabások.
Bécs, 1829-1831. Nemes Haykul Antal. 296 p.; 357 + [1] p.; 310 + 
[1] p.; 304 p.; 215 p.; 147 p.; 163 p.; 346 + [1] p.; 410 p. + 1 kihajt-
ható táblázat; 143 p.; 131 p.; 
Korábbi közgyűjteményi pecsétekkel. 
A kötetek egységes félvászon-kötésben, gerinceken aranyozott fel-
irattal, márványozott lapszélekkel, nagyon szép állapotban.

240.000,-

47. Dutka Ákos
Cédrusfa csellón.
Budapest, 1934. Singer és Wolfner. (Általános 
ny.) 157 + [3] p.
A címlap verzóján beragasztott színes rajz a szer-
zőről. Alatta: „Ebből a könyvből 100 számozott 
példány készült a szerző sajátkezű aláírásával.” Ez 
a 62., Dutka Ákos aláírásával. 
A 3. oldalon a költő személyes dedikációja:
„Bárdossy Lászlónak minden magyar szépség és 

igazság rajongójának Szeretettel küldi Bp. 934. április 30 Dutka 
Ákos”
Hozzákötve:
Monostori Kamilló
Múlnak nyarak, telek. Versek.
Cluj-Kolozsvár, 1926. Minerva. 96p.
Dedikált példány.
Hozzákötve:
Nel. [Papp Alajosné] 
Utszéli keresztek. 
Kolozsvár, 1915. Egyesült Könyvnyomda Rt. 63 + [1] p. 
A szerző ajándékozási bejegyzésével. 
A három kötet együtt, korabeli félvászon-kötésben, gerincén fel-
ragasztott címfelirattal, enyhén kopottas példány. Az első könyv 
eredeti papírborítója belekötve. 

40.000,-

48. Ebers, Georg
Aegypten in Bild und Wort. Dargestellt von 
unseren ersten Künstlern. Band I–II.
 Stuttgart und Leipzig, 1879–1880. Druck und 
Verlag von Eduard Hallberger.  [8] + VI + 387 + 
1 térkép (színes);
 XII + 432 p. + 1 térkép (színes). Folio. Első kiadás. 
Oldalszámozáson belül egész oldalas és szöveg-
közti képekkel gazdagon illusztrált.
Egységes, kiadói, díszes, dúsan aranyozott, dom-
bornyomásos, bordázott, piros egészbőr díszkö-
tésben, poncolt, aranyozott lapszélekkel. Dekora-
tív, szép példány, enyhe kopásnyomokkal.

120.000,-

47.

48.

46.
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49. Egyetemes Magyar Encyclopae-
dia.
Kiadja a Szent-István-Társulat. Szerkeszti Török 
János [a VI-VII. kötetet Dr. Pollák Nep. János, 
a VIII. kötetet Dr. Laubhaimer Ferenc]. I-XIII. 
kötet. Komplett.
[Buda]-Pesten, 1859-1876. Emich Gusztáv – Athe-
naeum. XVIII + 1060 számozott hasáb (oldalan-
ként 2 hasáb elrendezéssel) + IX ; VIII + 1130 h.; 
XII + 1104 h.; [2] p. + XIV h + 1086 h.; [2] p. + 
1116 h. + VIII; VIII + 800 h.; VIII + 800 h.; VIII 
+ 798 h.; VIII + 456 h; VIII + 1116 h.; VIII+ 800 
h.; VI + 358 h.; VI + 414 h.; VI + 430 h.

A tizenhárom rész öt kötetbe kötve, a kötetek egységes korabeli 
félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel. Enyhe kopásoktól eltekint-
ve, megkímélt, jó példányok. 

60.000,-

50. Encyklopädie des 
gesamten Eisenbahnwesens in 
alphabetischer Anordnung. 
Herausgegeben von Dr. Victor Röll. [I-VII. 
kötet.]
Wien, 1890-95. Druck und verlag der Carl 
Gerold’s sohn. [8] + 480 p. + 9 t. (ebből 2 két 
oldalas, 6 kihajtható); [4] + 481-996 p. (folyamatos 
lapszámozással) + 7 kihajtható t.; [2] + 997-1516 p. 
+ 9 kihajtható t.; [2] +1517-2058 p. + 11 kihajtható 
t.; [2] + 2059-2618 p. + 15 kihajható t.; [2] + 2619-
3102 p. + 17 kihajtható t.; [8] + 3103-3686 + [2] p. 
+ 23 kihajtható t. 

Az enciklopédia a vasúti rendszer minden területére kiterjed, 
magában foglalja a vasutak alapítását, építését, felszerelését és 
vállalkozását, annak minden ágában, valamint a vasúti törvényt, 
a vasúti politikát és a gazdaságot és a vasúti finanszírozást. A vasút 
történelmét, földrajz és statisztikai szempontból, valamint a vasúti 
ágazatban dolgozó jeles férfiak életrajzi vázlatát is közli. A vasúti 
rendszer enciklopédiája című monumentális munkát Victor Röll 
(1853-1922) az osztrák Vasúti Minisztérium vezetője és a Nemzet-
közi Vasúti Közlekedési Bizottság társalapítója állította össze. Ne-
véhez fűződik az Osztrák Államvasutak Történeti Múzeumának 
megalapítása is. A kötetek a mellékleteken kívül elképesztően 

gazdag szövegközti illusztrációs anyagot is tartalmaznak. 
A hét kötet korabeli, bordázott, aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben, erezett lapszélekkel. A gerinceken alul koronás címerrel 
és a „debreczeni üzletvezetőség” felirattal. Szép, egységes, ritka 
sorozat.

80.000,-

51. Endes Miklós Dr., csíkszentsimoni
Erdély három nemzete és négy vallása autonomiájának törté-
nete.
Budapest, 1935. A Szerző kiadása – Sylvester Irodalmi és Nyom-
dai Intézet. X + 553 + [2] p. Egyetlen kiadás.
„Hovatovább mindinkább érezzük azt, hogy mit jelent Erdély 
elvesztése. Elvesztett édes hazánk iránti kegyelet adta azt a gon-
dolatot, hogy alkotmányának történetét s 1867 utáni időkben 
az egységes magyar államban való sajátos helyzetét, az elszakítás 
után való sorsát igénytelen soraimmal ecseteljem. Művemben 
igyekeztem rámutatni arra a kiváló történeti hivatásra, amelyet 
a jó Isten Erdélynek Magyarország történetében szánt. Ε tekintet-
ben a tudomány legújabb eredményeit használtam fel.” – részlet 
az előszóból.
Korabeli vaknyomásos, aranyozott gerincű félbőr-kötésben (Ur-
ban & Schwarzenberg, Berlin-Wien), fekete címkékkel. 

16.000,-

52. Eötvös József, báró -- összes 
munkái I-XX. [teljes]
Budapest, 1902-1905. Révai Testvérek. [Révai és 
Salamon könyvnyomdája] 
I. A Karthausi. [4] + III + 520 p.  
II–III. A falu jegyzője. [4] + 410 p.;  [4] + 448 p.
IV-V. Magyarország 1514-ben. [4] + 444 p.; [4] + 
418 + [1] p.
VI. A nővérek. [4] + 512 p.
VII. Elbeszélések.  [4] + 460 + [4] p.
VIII–X. Beszédek. [4] + 313 + [2] p.; [4] + 304 p.; 
[IV] + 408 p.
XI. Kelet népe és Pesti Hirlap. – Reform. [4] + 
335 + [1] p.
XII. Tanulmányok. [4] + 275 + [1] p.

XIII–XV. A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az állada-
lomra. [4] + 384 p.; [4] + 328 p.; [4] + 232 p.

50.

52.

51.

49.
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XVI. A nemzetiségi kérdés. [4] + 288 + [1] p.
XVII. Kisebb politikai czikkek. [4] + 366 + [2] p.
XVIII. Költemények. Színművek. [4] + 422 + [2] p.
XIX. Gondolatok. [4] + 340 p.
XX. Levelek. Életrajz. 1t. (szerző arcképe) + [4] + 328 + [1] p.  
Mindegyik kötet első táblájának verzóján Komlós Pál beragasztott 
ex librise Kolozsváry Sándortól.
Korabeli, egységes, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott 
felirattal, nagyon szép, márványozott előzéklapokkal, körben 
márványozott lapélekkel Leszik Károly kötészetéből. Gyönyörű, 
impozáns sorozat. 

420.000,-

AZ ERDÉLYI SZÉPMIVES CÉH KIADVÁNYAI

53. Bartalis János
Föld a párnám. (Erdélyi bukolikák.)
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 89 + [5] + VI p., benne 
3 oldalszámon belüli t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 46. kötete. Ez a 34. sz. 
példány. Beragasztott ex librissel.
Kiadói aranyozott gerincű, piros címkés, zöld félbőr-kötésben, 
enyhén kopottas példány.

6.000,-

54. Hunyady Sándor 
Feketeszárú cseresznye. Színjáték három felvonásban. 

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. (cím-
kép), + 138 + [1] + VI. p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 50. kiadványa. Számo-
zott. (78. sz. példány.)
Kiadói, aranyozott gerincű zöld félbőr-kötésben, 
fekete címkével, enyhén kopottas példány.

6.000,- 

55. [Bánffy Miklós] Kisbán Miklós
Fortélyos Deák Boldizsár memoriáléja.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [4 
] + VII p. Lapszámozáson belül 9 t.  
Az illusztrációkat rajzolta gróf Bánffy Miklós.
Erdélyi Szépmíves Céh 52. kiadványa. Ez a 419. 
sz. példány. 

Kiadói zöld félbőr-kötésben, gerincén piros címkével. Kissé kopot-
tas példány.

7.000,-

56. Kós Károly
Erdély. Kulturtörténeti vázlat.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 91 + 60 számozott, rész-
ben színes t. + [6] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 38. kiadványa. Számozott, 108. számú 
példány.
Kiadói zöldfélbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban. 

7.000,-

57. Makkai Sándor
Magunk reviziója.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép  + 98 + [4] + VII p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 51. kiadványa. Számozott, 33. sz. példány. 
Kiadói, zöld félbőr-kötésben, zöld gerincvignettával, jó állapotban. 

6.000,-

58. Szentimrei Jenő
Ki kell mondani. Versek.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 80 + [4] + VI + [1] p., 4 
egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrációval. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 40. kiadványa. Számozott, 91 sz., név-
re szóló példány, beragasztott ex librissel.

53.

53.

55.

54.

56.

53., 54., 55., 56., 57., 58., 59., 60.
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Aranyozott kiadói félbőr-kötésben, piros cimkével, kissé kopottas 
állapotban.

6.000,-

59. Tabéry Géza
Emlékkönyv.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 85 + [3] + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 47. kiadványa. Ez a 235. sz. névre szó-
ló példány, beragasztott ex librissel. 
Aranyozott gerincű kiadói, enyhén kopottas zöld félbőr-kötésben.

6.000,-

60. Tabéry Géza
Vértorony. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 212 + [2] + VII p.; 191 
+ [2] + VI p., mindkét kötetben oldalszámon belüli képtáblákkal.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 35-36. kiadványa. Mindkét kötet szá-
mozott (409. és 317. sz.), névre szóló példány.
A két kötet egységes, kiadói barna félbőr-kötésben, piros 
cimkékkel. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

61. Az Ébredő Magyarok Egyesülete II. Országos 
Elnöki Konferenciájának naplója. Megtartatott: Budapesten 
1920. évi szeptember hó 7., 8. és 9-én a régi Képviselőház ülés-
termében.
Budapest, 1920. Ébredő Magyarok Egyesülete (Hornyánszky).  1 
t. (Szmrecsányi György díszmagyaros fotója) + [4] + 136 + [2] p. 
Kiadói papírborítóban, jó állapotban.

8.000,- 

62.[Énekes könyv]
Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv, melly 
Szent Dávid sóltárinn kívül magában foglal némely válogatott, 
és helvétziai vallástételt követő négy szuperintendentzia által jóvá 
hagyódott énekeket egynehány imádságokkal egygyütt.
Debreczenbenn, 1820. Nyomtatta Tóth Ferentz. [X, benne van a 
lapszámozásban] + 543 + 48 p. (imádságok)
Az első táblán: „B. Barczai Anna anno 1821”. Első előzéklapján 
beragasztott ex librissel: „B H Szénás Susánna Ajándékozta Ked-
ves Leányának B B A”, valamint korábbi tulajdonosi névbeírások-
kal. Az énekeskönyvet bájogi Hégen Szénás Zsuzsanna (+1828) 
ajándékozta első férjétől származott leányának, Bárczai Bárczay 
Annának (1781–1848), akinek férje Beck Pál volt.
Korabeli, tábláin és gerincén aranyozott egészbőr-kötésben, kör-
ben aranyozott lapélekkel. Szépen megőrzött családi darab. 

20.000,-

63. A fasiszta, szovjetellenes és antidemokra-
tikus sajtótermékek jegyzéke. I-IV. füzet. [Teljes.]
Budapest, 1945-46. Magyar Miniszterelnökség Sajtóosztálya. 
(Szikra Irodalmi és Lapkiadó-váll.). 72; 63; 29 + [2]; 31 p. A III. sz. 
jegyzék második kiadás. 
A fegyverszüneti egyezmény 16. pontja alapján kellett a közkönyv-
tárakból ezeket a műveket kivonni és megsemmisíteni. Nagy 
Imre javaslatára azután ezt a magánkönyvtárakra is kiterjesztet-
ték. 1945. április 28-án a Miniszterelnökség Sajtóosztályának 
felügyelete alatt Faust Imre vezetésével megalakult az a húsz tagú 
bizottság, amely összeállította ezt a négy füzetet. Kissé túltelje-
sítve az eredeti elgondolást, ide sorolták az összes Trianonnal és 
következményeivel és a XX. sz.-i nemzeti kérdésekkel foglalkozó 
műveket is. 
Tűzve, kiadói papírborítékban.  Az elsőnek a hátsó táblája hiány-
zik, a másodiknak leváltak a borítói.

6.000,-

64. Fessler, Ignaz Aurelius
Die Geschichten der Ungern und ihrer Landsassen. Band I-X.
I-II.: Die Ungern unter Herzogen und Königen aus Arpad’s 
Stamme bis zu Stephan dem II.
III: Die Ungern unter dem Kampfe verschiedener 
Staatsparteyen.

61.

64.

62.

63.

59.

60.
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IV.: Die Ungern unter Maria, Sigmund, Albrecht, Elisabeth, 
Wladislaw und Ladislaw V.
V.: Weltleben der Ungrischen Völker, unter Mathias von Hunyad.
VI.: Ungarns Fall. 
VII-X. Die Ungern unter Königen aus der Österreich-
Ernestischen Linie.
Leipzig, 1848-1850. F. A. Brockhaus. [2] + XXXVIII + [2] + 726 
+ [1] p. + 3 kihajtható, határszínezett térkép és 3 kihajtható táb-
lázat; [2] + XX és 1076 p.; XXIV + 1083 + [3] p. + 1 kihajtható, 
36×45 cm-es határszínezett Magyarország térkép (T. Goetz sc.); 
[4] + XXVI + 1272 p. + 1 kihajtható térkép; XVI + 940 + [4] p.; 
XXVI + 943 p.; XXVI + 751 p.; VIII + 622 + [2] p.; XVI + 648 
p.; XX + 771 p.
A tíz kötet egységes, korabeli, vaknyomásos, díszesen aranyozott, 
félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
sorozat.

240.000,-

65. Fényes Elek
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, 
falu és puszta, betürendben körülményesen leiratik. I–IV. kö-
tet. [Két kötetbe kötve.]
Pesten, 1851. Kozma Vazulnál. 312 p.; 285 p.; 306 [helyesen 304] 
p.; 350 p. Első kiadás.
Egységes, korabeli, díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopott 
félbőr kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel.

24.000,-

66. Fényes Elek 
Magyar Országnak, 's a' hozzá kapcsolt tar-
tományoknak mostani állapotja statistikai és 
geographiai tekintetben. [I-VI., öt kötetbe kötve, 
teljes]
Pesten, 1837-1840. Trattner-Károlyi. IV + [2] + 
498 p.; [4] + 680 p.; 455 p.; 479 + [1] p.; 261 +[1] 
p.; VIII + 420 + [2] p. (Az első kötet kivételével 
mindegyik első kiadás.) 
Későbbi, bordázott, vaknyomásos gerincű félbőr-
kötésben. Szép, egységes sorozat.

100.000,-

67. [Fényes László] 
-- védőbeszéde a Tisza-perben. Forradalom okai és a Tisza-
bünper vádja. 
Budapest, 1922. Löblovitz Andor. [Friedmann ny.] 131 p.
Korabeli, jó állapotú félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

4.000,-

FOLYÓIRATOK

68. Erdély. Honismertető folyóirat. XII. évf. 
1903.
Az erdélyi-kárpátegyesület értesítője. Szerkesztették: 
Radnóti Dezső és Merza Gyula. 35 képpel.
Kolozsvár, 1903. Az Erdélyi Kárpát-egyesület kiadása. [nyomda 
Gombos Ferencz] IV + 156 p.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos, piros egészvászon-kötésben. A 
gerinc alsó részén két centis repedés, ettől eltekintve szép példány.

6.000,-

69. Erdélyi Magyar Lányok. Ifjusági folyóirat. 
X. évfolyam. 1929-1930.
Cluj-Kolozsvár, 1930. Marianum kiadása. [Lengyel & Mayer ny.] 
[4] + 558 p. 
Az ifjúsági folyóirat Kolozsvárott 1920. nov. 15-től 1931. dec. 
20-ig jelent meg, szerkesztette Kende János. Az első félév, teljes, 

64.

66.

67.

68.

69.
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összesen 36 szám.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban.

 12.000,-  

70. Képes Sport 1941. III. évf. [1-52. szám, teljes]
Felelős szerkesztő: Dr. Csík Ferenc.
Budapest, 1941. Athenaeum. 52×6 lap, számozás nélkül.
Simon Ferenc ex librisével.
A teljes évfolyam kiadói, félvászon-kötésben, jó állapotban.

30.000,-

71. Levente. A leventeparancsnokok hivata-
los lapja. 1940. I. (XVIII.) évf.
Budapest, 1940. M. Kir. Honvédelmi Minisztérium (Stádium). 
[4] +168 + 20 (melléklet) + 169-436 p. (hiány 7-8. szám, 8 lap). A 
címlapot Biczó András rajzolta.
Korabeli félvászon-kötésben, az egyes számok eredeti, rajzos borí-
tói bekötve. Jó példány, ritka folyóirat.

16.000,-

72. Magyar Grafika. A grafikai iparágakat 
fejlesztő folyóirat. Szerkeszti és kiadja Biró Miklós. 
1927. szeptember-október hó. VIII. évf. 9-10. szám.
Budapest, 1927. Biró M. 1t. + 371-422 p. + XXXVII-XL német 
nyelven + [3]; 1 lap előrébb kötve, hiánytalan.
A füzet Csabai Ékes Lajos munkásságával foglalkozik. Számos 
színes mintalappal.
Kiadói, tűzött, art deco rajzzal illusztrált, megkímélt állapotú 
papírborítóban.

6.000,-

73. Turista Közlöny. Turista Tanügyi Folyó-
irat. 
(Magyar tanitók turista egyesületének hivatalos lapja). Szerk.: 
Moussong Géza. VII. évf. 1900. 67 képpel. 1-12. szám.
Budapest, 1900. Elek Lipót ny. [8] + 320 + [2] p. + XVI (a tagok 
névsora az 1900-ik évben.)
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban.

6.000,-

74. Turisták Lapja. Folyóirat. A turistaság és 
honismeret terjesztésére.
Szerkesztik: Téry Ödön és Moussong Géza. VI. évf. 1894. 33 
képpel és 1 térképvázzal. 1-12. szám.
Budapest, 1894. Pesti Lloyd Társulat ny. V + [1] + 222 p. + 1. t. 
(Eötvös Lóránd egyesületi elnök) 
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

6.000,-

75. Vasárnapi Ujság 1900. 47. évf. 1-52. szám. [+ A 
Vasárnapi Ujság Regénytára 1-52. teljes.]
Felelős szerkesztő: Nagy Miklós.
Budapest, 1900. Franklin Társulat. VIII + 884 + 200 p. [Regénytár]
Egészoldalas és szövegközti fametszetű képekkel és fotókkal gazda-
gon illusztrálva.
Modern félvászon-kötésben. Nagyon szép állapotú, hiánytalan 
kötet.

12.000,-

76. Vasárnapi Ujság 1902. 49. évf. 1-52. szám. [+ A 
Vasárnapi Ujság Regénytára 1-52. teljes.]
Felelős szerkesztő: Nagy Miklós.
Budapest, 1900. Franklin T. VIII + 864 + 204 p. [Regénytár]
Egészoldalas és szövegközti fametszetű képekkel és fotókkal gaz-
dagon illusztrálva.
Modern félvászon-kötésben. Nagyon szép állapotú, hiánytalan 
kötet.

12.000,- 

77. A Föld felfedezői és meghódítói. I-V. kötet.
Írták: Cholnoky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay 
Ervin, Bulla Béla, Juhász Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl 
Tibor.

70.

71.

72.

73.
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76.
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I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia.
II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.
III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.
IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika.
V. kötet: Északi- és Déli Sark.
Budapest, 1938. Révai. [2] + 474 + [6] p. + 24 t.; 
[2] + 373 + [5] p. + 15 t. (ebből 1 kihajtható); [2] 
+ 371 + [6] p. + 16 t.; [2] + 441 + [7] p. + 20 t. 

képmelléklet; [2] + 236 + [4] + LXVIII p. + 8 t. képmelléklet.
Az öt kötet egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben, 
jó állapotban. Szép példány.

18.000,-

78. [Frecskay János]
Mesterségek szótára. A Magyar Tudományos 
Akadémia megbízásából írta --. 
Budapest, 1912. Hornyánszky. 24 + 16 + 20 + 16 
+ 15 + 30 + 29 + 13 + 19 + 10 + 21 + 15 + 22 + 
33 + 38 + 23 + 21 + 24 + 15 + 12 + 19 + 17 + 19 
+ 21 + 35 + 40 + 32+ 38 + 23 + 38 + 36 + 34 + 
32 + 34 p. A füzetek közé helyenként bekötve a 
kiadó kétoldalas reklámja.
A 33 füzet számkövető sorrendben kötve, a 
szakmák leírásával, magyar-német és német-ma-
gyar szótárral. Ács; fametszés, formatervezés és 
rézmetszés; asztalos; fésűs; bodnár avagy kádár; 
könyvnyomtatás; bőrgyártás; bádogos; csizma-

dia, cipész és varga; aranyozó és aranyverő; fazekas; esztergályos; 
gyertyamártó és szappanos; lakatos; kovács; kerékgyártó; kalapos; 
könyvkötő; kötélgyártó; mázoló, lakkozó és szobafestő; kefekötő; 
rézműves és rézöntő; kőműves és kőfaragó; hangszerműves; nyer-
ges és szíjgyártó; ötvös; szűcs; takács; mészáros és hentes; molnár; 
szabó; sütőmester.
Újabb, aranyozott, bordázott gerincű, barna félbőr-kötésben, feke-
te címfelirattal. Szép példány, ritka sorozat.

20.000,-

79. Freiesleben, Christoph Heinrich
Corpus Juris Canonici Academicum, 
emendatum et notis P. Lancellotti illustratum, 
in suos tomos distributum, usuique moderno. 
Ad modum Christoph Henr. Freiesleben alias 
Ferromontani, […], ut nunc studiosorum quivis, 
etiam tyro, uno quasi intuitu, omnes canones, 
causas et capitula invenire possit. Acceserunt 
loci communes uberrimi et indices titulorum 
canonumque omnium summa diligentia ac nova 
methodo concinnati. Tomus I-II.
Coloniae Munatianae [Basel], 1746. J. R. 
Thurnisii. Bybliop. & Typogr. [112] p. + 1280 szá-
mozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); 
[20] p. + 754 h. + [6] p. + 403 h. + [72] p. + 236 h. 
+ [16] p. + 158 h. + [3] p.
A második kötet IX. Gergely és VIII. Bonifác 

pápa decrétumai mellett V. Kelemen és XXII. János konstitúci-
óit tartalmazza. IX. Gergely pápa személye (1170-1241) számos 
magyar vonatkozással bír, többek között levelezett Árpádházi 
Szent Erzsébettel, 1227-ben Róbert esztergomi érsek kérésére 
legátusi felhatalmazaást adott neki, hogy a Kunországban térítő 
domonkosokat irányítsa, 1229-ben Ugrin kalocsai érsek kérésére 
engedélyezte a szerémi püspökség felállítását, 1231-ben szót emelt 
II. Andrásnál az izmaeliták és izraeliták hivatalviselése ellen. 
1237-ben Julianus ősmagyarokat kereső expedíciójáról is értesült 
Riccardus domonkosrendi szerzetes leírásából. A tatárjárás alatt 
1241-ben keresztes hadjáratot hirdetett Magyarország védelmére.
A két rész egybekötve, korabeli, fatáblára vont, bordázott gerincű 
egészbőr-kötésben, világosbarna címkével, a táblákon vaknyo-
másos díszítésekkel, bőr pánton két, csúszógombos fémkapocs 
rögzítéssel. A dekrétumoknál betűrendes beragasztott regiszterrel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

70.000,-

80. Gaál Mózes
Napoleon.
Budapest, 1911. Athenaeum. 1 t. + 235 p. + 10 t.
Kiadói, aranyozott gerincű, festett táblás, bordó egészvászon kö-
tésben. Felül festett lapszélekkel, alul vágatlan lapokkal, nagyon 
szép példány.

12.000,-

77.

79.

79.
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81. Garay János
-- újabb versei 1843–1847. Kiadta a Magyar Irodalomterjesztő 
Társulat.
Pesten, 1848. Beimel nyomdája. [2] + II + [10] + 288 p. Első kiadás.
Szüry 1513. Korabeli ajándékozási bejegyzéssel. 
XIX. század végi, díszes, dúsan aranyozott gerincű, zöld félbőr-
kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt példány.

24.000,-  

82. Garay János összes költeményei. 
Egy kötetben. A költő arczképével. Második teljes kiadás 
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. 1 t. (hártyapapírral védett címkép: a 
költő Barabás Miklós festménye után készült tónusos kőnyomatú 
portréja) + XI + [2] p. + 1072 hasáb.
A tartalomból: Dalok; Balatoni kagylók; Odák; Hymnusok; 
Románczák; Balladák; Pályaképek; Költői levelek; Korképek; 
Útiképek; Hősköltemények; Drámák;
Szüry 1503. 
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű, vaknyomásos, aranyozott táb-
lával díszített, kiadói egészvászon kötésben, körben aranyozott 
lapszélekkel.

10.000,-

GASZTRONÓMIA, BORÁSZAT, VENDÉGLÁTÁS

83. Boroscímkék.
Magyar Általános Borforgalmi Rt. – Nemes Kadar. 
[ é. n. nyomda nélkül] 
Zalamegye, Balaton Melléki Borvidék. – Somlói Seprü. A Ke-
gyes Tanító-rend Dörgicsei pinczéjéből. 
Budapest. Kellner és Mohrlüder ny. [1903 körül]
A két címke jó állapotban, a Somlói egyik sarkán minimális 
hiány.

5.000,-

84. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete. III. bővített kiadás.
[A végénél: Szótár különös tekintettel a szakácsművészet terén 

használatos francia szavak és kifejezések magyar, német és angol 
fordítására. Összeállította: Marencich Ottó.]
Mor. Ostrava – Budapest, 1936. Julius Kittl ut., Keller és Társa – 
Petőfi Irod. Vállalat. 832 + 61 p. + 7 t. + [20 p. reklámok]
Lapszámozáson belül 51 rajzos ábrával illusztrált. Horváth: 253.
Korabeli, megkímélt félvászon-kötésben.

8.000,-

85. Csanády Gusztáv, Dr. – Plósz Pál, Dr.
A borászat könyve tekintettel hazánk bortermelésére. 
Budapest, 1885. Kir. Magy. Természettudományi Társ. (Franklin 
nyomda) X + 653 +[3] p. 
47 szövegközti rajzzal. Tulajdonosi névbeírással.
Modern, művászon-kötésben, jó példány.

12.000,-

86. Italárjegyzék. Keszey Vince éttermei Bu-
dapest.
Budapest, év nélkül [1927 után]. Pápai Ernő. Méret:150×210 mm.
Keszey Vince (1883-1965) vendéglős, ipartestületi elnök jó hírű 
étterme a mai Rákóczi út 44-es számú házban működött 1912 és 
1949 között. 
Egyoldalas, nyomtatott – egy helyen tintával beírt –, aranyozott, 
megkímélt állapotú nyomtatvány. Szent István porter sör reklám-
mal.

6.000,-

87. Kovács Teréz
A magyar konyha.
Legújabb és legczélszerűbb képes szakácskönyv több mint 1200 
vénnyel, 120 étlappal, 130 képpel. Szerkesztette Kovács Teréz. Ne-
gyedik javított és bővített kiadás. Függelékül: A házi czukrászda.
Budapest, év nélkül (1910 körül). Franklin. 480 p.
Színes, illusztrált, kiadói keménytáblás papírkötésben. Helyen-
ként kissé kopottas, a gerinc javítva, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú példány.

8.000,-

88. Számla–Interims-Nota 
Kropf Wenczel az Arany Sas Vendégfogadonak Tulajdonossa a 
Hatvani Kapun belől az Uj Világ Utczában Pesten…
[Pest, 1845. február 16. nyomda nélkül.] Egyik oldalán magyar 
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és német nyelvű szöveggel, aranyozott címerrel, a hátoldalon 
részben tintával kitöltött nyomtatvány. Méret: 110×200 mm. A 
mai Kossuth Lajos és Semmelweis utca sarkán állt épület korának 
legismertebb vendéglátóhelye volt. 1893-ban lebontották, helyére 
épült az Országos Kaszinó, jelenleg Magyar Kultúra Háza.
Jó állapotban.

12.000,-

89. [Arany Sas fogadó számlája] Pest, in dem 
goldenen Adler. 1785. Paul Wagner wirth und traiteur; 
vendéglős, tulajdonos, „etetőgazda” Wágner Pál.
Méret:105×160 mm. Német, gót betűs, egyoldalas nyomtatvány 
tintával kitöltve, a hátoldalán egy latin mondattal (Kb. az ezeket 
tartalmazó terv). 
Ritka, korai vendéglátós számla, megkímélt állapotban.

12.000,-

90. Szekfű Gyula 
A magyar bortermelő lelki alkata. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1922. Eggenberger – Rényi Károly. 83 + [1] p. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, az eredeti papír-
borítók bekötve.

8.000,-

91. Gindely, Anton
Geschichte des dreißigjährigen Krieges in drei 
Abteilungen. Von --. I. Abt.: Der böhmische 
Aufstand und seine Bestrafung 1618 bis 1621. 
II Abt.: Der niedersächsische, dänische und 
schwedische Krieg bis zum Tode Gustav Adolfs 
1622 bis 1632. III. Abt.: Der schwedische Krieg 
seit Gustav Adolfs Tode und der schwedisch-
französische Krieg bis zum westfälischen Frieden 
1632 bis 1648.

Leipzig, 1882. Verlag von G. Freytag. XI + 267 + [1] p. + 8 t. (ebből 
4 kétlapos); VIII + 282 p. + 14 t. (ebből 8 kétlapos, egy kihajtha-
tó); VII + [1] + 232 p. + 12 t. (ebből 8 kétlapos, egy kihajtható).
Korabeli, gerincén díszesen aranyozott, préselt, virágmotívumos 
díszítésekkel ellátott félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Megkí-
mélt állapotú, gyönyörű példány. 

12.000,-

92. Gobineau, [Joseph Arthur] comte de
A renaissance. Savonarola. – Borgia Cézár. – II. Gyula. – X. Leo. 
– Michelangelo. – Történelmi jelenetek. Fordította [és az előszót 
írta] Kuncz Aladár.
(Budapest), [1921]. Genius kiadás. XVI + 434 p. + 20 t.
Ez a példány az 1271. számú.
Későbbi, díszesen aranyozott gerincű, bordázott félbőr-kötésben, 
felül festett lapszélekkel. Dekoratív, szép példány.

12.000,-

93. [Grünwald Béla] 
A törvényhatósági közigazgatás kézikönyve. A fennálló törvé-
nyekből és rendeletekből rendszeresen összeállította --. I-IV. 
kötet. [két kötetbe kötve] 3. bővített és javított kiadás. 
Budapest, 1889. Franklin. VIII + 520 + VII + 474 p.; VIII + 423 
+ VII + 345 p.
A tartalmas munka több szempontból vizsgálja a közigazgatást.
A két kötet korabeli, bordázott gerincű, a táblákon vaknyomásos 
motívumokkal díszített, világosbarna egészbőr-kötésben, piros 
gerinccímkékkel. A pirosra festett lapéleket aranyozott hálóban 
fekvő arany csillagocskák díszítik. Az enyhe kopásoktól eltekintve 
különleges, egyedi példányok. 

50.000,-

94. Gyallay Domokos
Föld népe. Elbeszélések.
Berlin, 1924. Ludwig Woggenreiter Verlag. 81 + [3] p.
Dedikált példány: „Tichy Kálmánnak a könyv címlapja művészi 
rajzolójának Gyallay Domokos.” 
Hozzátartozik egy 9×11 cm-es papírlap, amelynek mindkét ol-
dalán a megjelent borítóhoz hasonlító ceruzás vázlat található 
Tichy Kálmántól. 
Kiadói rajzos papírborítóban, szép állapotban.

16.000,-94.
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95. Gyallay Domokos
Ősi rögön. Elbeszélések.
Cluj-Kolozsvár, 1921. Minerva Rt. 112 + [1] p. 
Dékáni Kálmán történetírónak dedikált példány.
Későbbi vászonkötésben, gerincén címkével, az eredeti papírborí-
tó belekötve.

8.000,-

GYERMEK és IFJÚSÁGI KÖNYVEK

96. Abonyi Árpád
Vitéz Balassa György. Regényes elbeszélés.
Budapest, [1935?] Magyar Kereskedelmi Közlöny Hirlap és Könyv-
kiadó Váll.  [Tolnai Világlapja ny.] 187 + [5] p. 
Lapszámozáson belül 40 illusztrációval.
Kiadói, aranyozott, festett táblás egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt példány.

7.000,-

97. Dániel Anna 
István király útja. Történelmi regény a serdült ifjúság számára.
Budapest, 1938. Dante. [Hornyánszky] 1 t. (Szt. István, másolat a 
Heltai krónikából) 113 + [1] p.
A szöveg közötti képeket Kolozsváry Sándor rajzolta.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, színes, rajzos első táblával, 
amelyet Bortnyik Sándor készített. Megkímélt, jó példány.

6.000,-

98. [Szentkúty] Drescher Pál
Régi magyar gyermekkönyvek 1538-1875.
Budapest, 1934. Magyar Bibliophil Társaság [Kner Izidor,  
Gyoma]. 133 + [3] p. + 14 t. (ebből 11 színes).
Számozott (131/400 sz.) példány.
Lévay-Haiman: 1.481.
Kiadói színes, illusztrált, felvágatlan papírborítékban. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

5.000,-

99. Jósika Miklós
II. Rákóczi Ferencz. Az ifjúság számára átdolgozta Gaal Mózes.
Budapest, 1901. Franklin. 213 +[3] p. Számos szövegközti képpel 
illusztrálva.
Kiadói, fűzött, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, festett 
borítóval. 

5.000,-

100. Klasszikus képeskönyv Petőfi verseivel. 
Kónya Zoltán képeivel. 
Budapest, [1920 körül]. 190×140 mm-es, haránt alakú album, hét 

szelvény, leporellóhajtással.
A keménytáblás szelvények mindkét oldalán egy-
egy színes, magyaros-szecessziós illusztráció, alatta 
kettő, négysoros versrészlet Petőfi Sándor költemé-
nyeiből. Kónya Zoltán (1891-1948 után) az Iparmű-
vészeti Iskola elvégzése után az alkalmazott grafika 
terén nyújtott kiemelkedőt. Plakátokat, kisnyom-
tatványokat, könyvillusztrációkat és reklámgrafiká-
kat tervezett többek között a Modiano, Lysoform, 
Diana, Braun, Palugyay termékek számára.

Kiadói állapotában, a hajtásoknál eredeti vászoncsíkokkal meg-
erősített, nagyon jó példány. Ritka, kedves mesekönyvecske.

10.000,-

101. [Langer Norbert, Dr.] 
Nyulam-bulam. Husvéti mesék és versek. Írta: --.
Budapest, [é.n.] Szerző. [16 p.]
Festett, színes, gerincén vászonnal megerősített, tűzött kartonbo-
rítóban, részben színes rajzokkal és versekkel. Különleges, nyúl 
alakú stancszerszámmal formára vágva, két sarka javítva. Megkí-
mélt, egyedi, bájos mesekönyv. 

8.000,-

102. Münchausen báró csodálatos kalandjai 
és utazásai
barátai körében elmondja ő maga.
Budapest, [é.n.] Magyar Kereskedelmi Közlöny Hirlap és Könyvki-
adó Váll. [Tolnai Világlapja ny.] 128 p. + 7 t. (illusztrációk)
Kiadói, rajzos, festett táblás kartonborítóban, korábbi tulajdonosi 
bejegyzésekkel. Megkímélt példány. 

5.000,-

100.

101.

102.

96.

97.

98.

99.

95.
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103. Nagy ABC
K. Sávely D.[ezső] rajzai Tábori Piroska versei
Budapest, [1930 körül]. Dante. 18 darab, 240×320 mm-es tábla, 
kilenc szelvényen, leporellóhajtással.
Minden szelvényoldalon színes, magyaros illusztrációk, két-két 
betűvel és négysoros, játékos versikékkel. 
Megkímélt, kiadói állapotban, a hajtásoknál eredeti vászoncsí-
kokkal megerősített, nagyon jó példány. Ritka, kedves ábécés 
könyvecske.

12.000,-

104. [Schmidt Kristóf]
Két szép elbeszélés az ifjúság részére Schmidt Kristóf után sza-
badon átdolgozva.
Öt gyönyörű szines képpel. IV. kiadás.
Budapest, [é.n.] Athenaeum. 82 + [1] p. + 4 színes, kőnyomatos 
illusztráció
Kiadói, enyhén kopottas egészvászon-kötésben, az ötödik kőnyo-
matos kép az első táblára ragasztva. 

5.000,-

105. Tom Tit száz kísérlete és produkcziója. 
Száztizenhárom képpel.
Budapest, 1905. Athenaeum. [4] + 223 p.
Hozzá tartozik:
Tom Tit száz ujabb kisérlete. Százhuszonkilenc képpel.
Budapest, 1894. Athenaeum. [4] + 240 p. + IV.
Hozzá tartozik:
Tom Tit legujabb 100 kisérlete. Százhuszonkilenc képpel. Har-
madik sorozat.
Budapest, 1894. Athenaeum. [4] + 244 p. [116 illusztrációval]
„…az itt közölt ügyes kisérletek nagy része Good Arthur [1853-
1928, francia mérnök, oktató, illusztrátor] (Tom Tit) szellemes 
találmánya. S a világos, egyszerű szöveget Poyet rajzai annyira ért-
hetővé teszik, hogy mindenki egy pillantásra már tisztában lehet 
a feladattal is, a megoldás módjával is.”
A három kötet kiadói, illusztrált – kettő barna, egy zöld színű – 
egészvászon-kötésben. Szép állapotú példányok, ritka sorozat. 

18.000,-

106. Gyalui Farkas
Gróf Teleki Sándor regényes élete.

Budapest, [1939.] Franklin T. ny. 111 p. + 10 t. 
Kiadói félvászon-kötésben, rajzos borítóval.

4.000,-

107. [György Aladár]
A Föld és népei. Népszerű földrajzi és népismei 
kézikönyv. Harmadik átdolgozott kiadás I-V. köt. 
Írta --. 
I.: Amerika földrajzi és népismei leírása.
II.: Afrika földrajzi és népismei leírása. 
III.: Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei 
leírása.

IV.: Európa földrajzi és népismei leírása. 
V.: Magyarország. Szerkesztette --.
Budapest, 1904-1906. Franklin. XIV + [2] + 662 + XXXII p. + 23 
t. (12 kétlapos, 9 színes, 2 kihajtható) + 2 melléklet és 1 térkép; XI 
+ 552 p. + 42 t. (ebből 10 színes); XIV + [2] + 455 p. + 23 t. (ebből 
11 színes, 5 kétlapos) + 6 térkép (5 színes); XIV + [2] + 612 p. + 22 
t. (ebből 7 színes, 10 kétlapos); XIV + [2] + 716 p. + 32 t. (ebből 
13 színes, 1 kétlapos) és 1 színes, kihajtható térképmelléklet. Szö-
vegközti és egészoldalas képekkel, rajzokkal gazdagon illusztrált. 
Gaskó Béla gyűjteményi bélyegzőjével.
Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói piros egészvá-
szon díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat. 

40.000,-

108. A Gyűjtő ex-libris különszáma. Az ex libris 
Magyarországon és külföldön. Szerk.: Siklóssy László. (Magyar–
francia nyelvű címlappal.)
[Budapest, 1913.] Szent György Céh – Magyar Amatőrök és Gyűj-
tők Egyesülete. 158 + [2] + 4 t. a végénél I–XXVI. számozott t. + 
[7] p. (Index).
Aláírt, számozott példány (33/150). Kétnyelvű (magyar–francia) 
kiadás.

104.

105.

106.

107.

108.

103.
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Bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapot-
ban. Az elején néhány lap felső széle halványan vízfoltos. Az 
eredeti papírborító nem lett bekötve.

24.000,-

HADTÖRTÉNET, EZREDTÖRTÉNET, 
HÁBORÚK

109. Ajtay Endre
A volt. cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús története 1914-
1918.
Szeged, 1933. [Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat.] XIII 
+ 319 p. 
Lapszámozáson belül 58 térképvázlattal illusztrált kötet.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

14.000,-

110. Arneth, Alfred Ritter von
Prinz Eugen von Savoyen. Nach den handschriftlichen Quellen 
der kaiserlichen Archive. Mit Porträts und Schlachtplänen. I–
III. Band.
Wien, 1858. Verlag der typogr-literar-artist Anstalt 1 t. (Savoyai 
Jenő kőnyomatú portréja) + XIII + [1] + 494 p. + 3 t. (kőnyomatú 
portré) + 3 térkép (kihajtható kőnyomat); 1 t. (kőnyomatú portré) 
+ VIII + 537 + [1] p. + 3 t. (kőnyomatú portré) + 3 térkép (kihajt-
ható kőnyomat); 1 t. (kőnyomatú portré) + IX + [1] + 619 p. + 5 t. 
(kőnyomat, ebből 2 látkép, 2 portré, 1 dupla oldalas numizmati-
kai) + 1 hasonmás (kihajtható kőnyomat).
A látképes táblákon Savoyai Jenő palotája és a „Belvedere”, a 
kihajtható térképeken Zenta, Pétervárad, Belgrád és más, nem 
magyarországi városok ostroma. Első kiadás.
DG 7.577. Böhm 618.
Egységes, korabeli, díszesen aranyozott, bordázott, vaknyomásos, 
világosbarna félbőr-kötésben, bordó és zöld címkékkel, erezett 
festésű lapszélekkel. Gyönyörű példány.

60.000,-

111. Dálnoki Veress Lajos
Magyarország honvédelme a II. világháború előtt és alatt (1920-
1945). Kiadta és sajtó alá rendezte -- vezérezredes. I-III. kötet. 
München, 1972- 1974. [Danubia ny.] 488 p. + 20 különálló mel-
léklet (csata- és hadrend vázlatok) + 2 lev. helyesbítés;
463 p.+ 28 különálló melléklet (csata- és hadrend vázlatok); 303 
p. + 17 különálló melléklet (csata- és hadrend vázlatok) + 1 lev. 
helyesbítés.
Az első kötetben lapszámozáson belül 24 képtáblával és szövegköz-
ti térképvázlatokkal.
A szerző Dálnoki Veress Lajos (1889-1976) vezérezredes 1944-
ben lett a 2. m. hadsereg parancsnoka. Az október 15-i kiugrási 
kísérlet előtt Horthy Miklós akadályoztatása esetére helyettesévé 
nevezte ki. A németek letartóztatták, 1944. október 16-tól német 
és nyilas fogságban volt Sopronkőhidán, ahonnan megszökött, 
1946-ban nyugdíjazták. Koholt vádak alapján 1947-ben halálra 
ítélték, amit életfogytiglani börtönbüntetésre változtattak. 1956-
ban szabadult, majd külföldre menekült. 1958-tól a Magyar Sza-
badságharcos Világszövetség elnökévé választották. Londonban 
hunyt el.
A három kötet egységes kiadói nylkötésben, megkímélt állapotban.

60.000,-

112. I. világháborús, fém, katonai 
cigaretta tárca. 
Wien, év nélk. K.u.K. Kriegsfürsorgeamt. Mérete 
nagyjából 8×9 cm, lekerekített sarkokkal. Fedelén 
fém rátétttel: „3. weihnachten im felde 1916” 
(Harmadik Karácsony a területen) felirat, zöld 
színű fenyőág és babérlevél egy karddal.
Nagyon jó állapotú, „golyóálló fémből” készült 
darab, egy pici rozsdafolttal. Belül két rugó tartja 
feszesen a dohányrudakat.

Hozzá tartozik: 
Sárgaréz gyufaskatulya tartó, benne kisméretű, fa gyufásdoboz.
Méret: 45×30×14 mm. Előlapján ezüstözött, kerek fémlapocska 
Ferenc József arcképével. Hátoldalán felirat: H. Schall & Sohn. 
Militärwarenhaus. Wien. VIII. Laudongasse 6. Két keskenyebb 
oldalán ovális kivágás a meggyújtáshoz.
A két monarchia kori militária különlegesség együtt. 

12.000,-

110.

111.

109.

112.
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113. [Jakab Elek]
Szabadságharcunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-1849-
re. Írta: --. 9 fénynyomatu arczképpel.
Budapest, 1881. Aigner (Wilckens F. C. és fia). 577 + [3] p. 
Korabeli aranyozott, vaknyomásos félbőr-kötésben, erezett lapszé-
lekkel, a táblákon kisebb kopásokkal. Ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

114. Julier Ferenc I. világháborús fotóalbu-
ma 150 fényképfelvétellel.
Korabeli olasz iskolai füzet – Cartiere A. Binda & Co. Milano 
– 41 lapján 145 beragasztott fényképfelvétel + 5 különálló kép a 
füzetbe helyezve. Ezek nem a hadszintéren készültek.  A képek 
mérete változó: 120×170 és 40×60 mm között, de többségük 
80×100 mm-es. Védő- és harcállások, lövészárkok, bunkerek építé-
se, katona sírok, pihenő, pipázó katonák, néhány légi fotó, tábori 
ima, kabaréjelenet, ortodox vacsora a templomban, Julier sírja. A 
képek zöme ősszel készült, viszonylag egy időszakon belül, a front 
néhány felvételén havas táj látható. Julier először Pflanzer-Baltin 
gyalogsági tábornok hadseregében teljesített vezérkari szolgálatot, 
1915-16-ban pedig a 11. lovashadosztály vezérkari főnöke volt. 
Ezek alapján feltételezhető, hogy ezek a fényképfelvételek valahol a 
keleti fronton készülhettek: 1914-ben Bukovinában, 1915-16-ban 
az orosz front legfontosabb csatáiban ill. ütközeteiben Galíciától 
Volhíniáig.

Julier Ferenc (1878. Nagyvárad – 1944. Budapest), 
a Magyar Szemle egykori katonai szakírója, a XX. 
századi magyar hadtörténelem legendákkal öve-
zett alakja, akinek életútja jól szemlélteti a világ-
háború utáni Magyarország politikai történéseit. 
Az Osztrák-Magyar Monarchia vezérkari tisztjéből 
a Tanácsköztársaság Vörös Hadseregének vezérka-
ri főnökévé, a konszolidáció időszakában széles 
körű írói munkát folytató, elméleti szakemberré 

lett katona a kor magyar tisztikarának politikai, szakmai életútját 
követte, amelyben elsődleges szerepe magának a katonai pályának 
volt. Ez határozta meg életének első és utolsó éveit, de ez szabta 
meg tevékenységét azokban a hetekben is, amikor Stromfeld Au-
rél utódjaként a magyar hadsereg élére került. A Tanácsköztársa-
ság bukásával Julier Ferenc aktív katonai pályafutása befejeződött. 
Az egykori vezérkari főnök írói munkásságát a kettősség jellemez-
te; művei között ugyanúgy megtaláljuk a katonai szakembereknek 

szóló hadtudományi köteteket, mint a széles olvasóközönséget 
megcélzó katonai, népszerűsítő írásokat, amelyeknek egy részét 
önálló kötetben adták ki, míg a rövidebb tanulmányainak zöme a 
Magyar Szemle hasábjain jelent meg. 
A felvételek többsége jó állapotban, felismerhető személyekkel. 
Különleges, hadtörténelmi jelentőségű gyűjtemény. 
Hozzá tartozik: 
Julier Ferenc
1914-1918. a világháború magyar szemmel.
Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 218 + [6] p. + 3 kihajtha-
tó lapon 15 számozott térképvázlat
Kiadói, jó állapotú egészvászon-kötésben.

120.000,-

115. Kertész Elemér – De Sgardelli Caesar
A frontharcos eszme szolgálatában. (Erdélyi tűzharcosok és had-
viseltek emlékalbuma.) Előszó:Takács-Tolvay József. A Magyar 
Front kiadása.
[Budapest, 1942. Merkantil ny.] 407 p. + 105 (adattár) + 68 p. 
(arcképek). 
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Szép példány. 

8.000,-

116. Kun József Jenő [szerk.] 
A csász. és kir. 23. gyalogezred hadialbuma. Emlékkönyv írás-
ban és képben, ezredbeliek közreműködésével. Szerk.: --.
Budapest, 1916. Franklin Társ. 400 p.
Szövegközti rajzokkal és fényképekkel gazdagon illusztrált album.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, nagyon jó álla-
potban. 

12.000,-

117. A magyar hadviselt zsidók aranyalbuma
Az 1914-1918-as világháború emlékére szerkesztette Hegedüs 
Márton. 
Budapest, 1940. [Hungária.] 456 + 72 p. Arcképekkel. 
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. 
Az első tábla kissé koszos, egyébként megkímélt állapotban. Folio

8.000,-

117.

114.

115.
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113.

114.

114.
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118. A m. kir. fegyveres erők krónikája. (1919-
1945)
[Michelfeld, 1977. Vitézi Szék, nyomtatta Danubia nyomda, Mün-
chen.] 300 p. + 1 különálló, kihajtható melléklet a végénél, + 1 
kiegészítő-füzet német nyelven: 35 p. 
Az egyes fejezetek végén német, angol és francia nyelvű összefog-
lalással. Fényképekkel gazdagon illusztrált kötet.
Kiadói, kék műbőr-kötésben, aranyozott címfelirattal. Kifogásta-
lan állapotú példány.

24.000,-

119. Mándoky Sándor – Faragó László
Magyar frontharcos mozgalom.  Írták, szerkesztették: --. Megje-
lent az Országos Frontharcos Szövetség erkölcsi támogatásával a 
tizedik jubiláris Országos Frontharcos-Találkozó alkalmából.
Budapest, [1938.] Merkantil-nyomda. 740 p. 
Korábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. 
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán nemzeti-
színű szalaggal és dombornyomásos címerrel. 

8.000,-  

120. Mátyás Sándor, vitéz pávai
A Máramaros-Ugocsa megyei 85-ik gyalogezred története 1914-
1918. 
Eredeti harctéri naplók, hadműveleti intézkedések, parancsok, 
harcjelentések és okmányok alapján. 
Budapest, 1941. Stádium. 848 p.
Lapszámozáson belül számos térképvázlattal és fényképfelvétellel 
illusztrált kötet.
Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, megkímélt, szép állapotban.

18.000,-

121. A nagy háború írásban és képben [I-VII. kö-
tet, teljes]
Szerkesztette Lándor Tivadar. Írták: Breit József, Pilch Jenő, 
Szurmay Sándor…
Budapest. 1915-től (több kötet é. n.) Athenaeum.  
Északon és délen. I-IV. kötet: [8] +304 p. + 30 t. (12 kihajtható); [8] 
+ 384 p. + 30 t. (8 kihajtható); [8] + 360 p. + 35 t. (3 kihajtható); 
[8] + 419 p. + 17 t. (2 kihajtható).
A nyugati harctér. I-II. kötet: [8] + 272 p. + 26 t. (13 kihajtható); 
[8] + 317 p. + 33 t. (10 kihajtható)

Az olasz háború. I. [8] + 456 p. + 37 t. (7 kihajtható)
Képekkel, kordokumentumokkal rendkívül gazdagon illusztrált.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, hatásos kötés-
táblával. Nagyon szép állapotú sorozat.

50.000,-

122. [Gróf Nádasdy Mihály] Michael e comitibus 
de Nádosd. Színezetlen kőnyomat. 
Wien, ca. 1820. Lanzedelly lith. [Josef Lanzedelly, 1772-1831] Lap-
méret: 54×71 cm. Képméret: 28×43 cm. 
Gróf Nádasdy Mihály (1775-1854) állam-miniszter, a császári 
kamara elnöke, a Szent István-rend vitéze, valóságos belső titkos 
tanácsos és Komárom megye főispánja. Szép, tiszta nyomat.
A háború jóformán a végét járta már, amikor I. Ferenc az 1796. 
november 6-i magyar országgyűlés által megajánlott nemesi 
felkelést a következő év április havában elrendelte és fegyverbe 
szólította. Komárom vármegye április 26-án általános közgyűlést 
tartott, amelyen meghányta-vetette az insurrectio dolgát, majd 
fölkérték ifj. Gróf Nádasdy Mihályt, a főispán fiát a nemesi föl-
kelő sereg vezetésére, aztán rendeletbe adták, hogy az insurrectio 
május 20-ára lehetőleg készen álljon. A júliusi 7-i seregszemle után 
még körülbelül három hónapig maradtak együtt az insurgensek; 
háborúba, harcba azonban nem indultak, mert időközben, 1797 
október 17-én megkötötték a campoformiói békét, mely után a 
magyar nemesi fölkelésnek így semmi szerepe sem jutott a fran-
ciákkal vívott harcokban és a sereget szélnek eresztették. A majd 
negyed évszázadig elhúzódó háborúskodás alatt négyszer fogott 
fegyvert a magyar nemesség: 1797-ben, 1800-ban, 1805-ben és 
végül 1809-ben.
Hozzá tartozik: 
A nemesi felkelők zászlórúdjának csúcsdísze. 24 cm magasságú, 
levélalakú, mindkét oldalán díszesen vésett, 1797-ből való sárga-
réz műalkotás. Felirata: „Patrona Hungariae, Da Mihi Virtutem 
Contra Hostes Tuos.” Magyarország védőszentje, adj erőt ellenük. 
Középen, napsugaraktól övezve Magyarok Nagyasszonya, Szűz 
Mária alakja látható. Másik oldal: „Salutem ex Inimicis Nostris 
et de Manu Omnium Qui Oderunt Nos. Cant Zach: Luc.” Szaba-
dulást adott nekünk ellenségeinktől – és mindazok kezétől – akik 
gyűlölnek minket. [Lukács,1:71] A véset: hármas halmon a koro-
na, a kettős kereszttel. Körülötte a szöveg: „Signum Fidelitatis Sub 
Hoc Signo” azaz, a hűség jele alatt. 
A nemesi felkelők lovassági zászlójának alakja fecskefarkú volt. Az 
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inszurrekcióra jellemzően a zászlólap kicsit régies stílusú, dúsan 
díszített, két oldalán a fenti szimbólumok lehettek. 
Tökéletes állapotban, egyedi ritkaság, gyönyörű vésnöki munka.
A metszettel együtt, üvegezett, barna fakeretben, a műtárgy üveg-
dobozban.

1.000.000,-

123. Nemess Ernő
Tizennyolcas honvédek.
Sopron, 1916. Soproni Napló-Sopron megye. (Röttig Gusztáv és 
Fia.) 227 p.
Lapszámozáson belül gazdag képanyaggal illusztrálva.
Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000.-

124. Paulovits Sándor, Dr.
Harmincas honvédek élete a halálmezőkön.
Összeállította: --. [Vitéz Szurmay Sándor előszavával.]
[Kecskemét, 1939. Hungária-nyomda.] 348 + [4] p. +33 t. (125 
fényképpel) + [2] p., szövegközti és egészoldalas csatavázlatokkal.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban.

12.000,-

125. Pozder Károly 
Leiningen-Westerburg Károly gróf 1848/49-i honvéd tábornok 
életrajza.
Balassagyarmat, 1932. Szerző. [Székely nyomda] 1 t. + 98 + [2] p.
Dedikált példány. 
„Magyarország kormányzója 1930-ban gróf Leiningen Károlyról 
nevezte el a balassagyarmati 6 sz. kerékpáros zászlóaljat s most 
annak egyik tisztje. Pozder Károly százados vállalkozott reá, hogy 
megírja a vértanúhalált halt tábornok életrajzát. A szerző nem 
akart se oknyomozó életrajzot, se pedig szorosanvett hadtörténel-
mi tanulmányt írni. Munkáját elsősorban a zászlóalj tisztikarának 
és legénységének szánta, hogy – a zászlóaljparancsnok 
Weinmann Viktor alezredes előszava szerint – okulást és buzdí-
tást merítsenek belőle az új „Leiningen honvédek”.”
(Hadtörténelmi Közl.1932. 116 o.)
Kiadói, megkímélt papírkötésben.

5.000,-

126. Roszner István
Katonák, népek, események. -- világháborús naplója.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner [Hornyánszky]. 595 p. + 3 
kihajtható térképmelléklet, szövegközti illusztrációkkal. 
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán és a gerincen aranyo-
zott címfelirattal.

6.000,-

127. Rónai Horváth Jenő 
Magyar hadi krónika.
A magyar nemzet ezeréves küzdelmeinek katonai története. I. 
rész. A honfoglalástól a mohácsi vészig. II. rész. A mohácsi vésztől 
a legújabb korig. 
Budapest, 1895-1897.  MTA Hadtudományi Bizottsága (Frank-
lin). XII + [1] + 362 p. + 1 t. (térkép); 574 p. + 1 t. (térkép)
Korabeli félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. A gerincnél felül 
kisebb repedés, ettől eltekintve megkímélt példány.

20.000,-

128. Rónai Horváth Jenő
Rajzmellékletek az újabbkori hadviselés történelme czímű 
műhöz – Atlas.
 Taneszközök a magyar királyi Honvédségi Ludovika-Akadémia 
számára. A munkát írta és a rajzmellékleteket tervezte --. 
Budapest, 1891. Pallas. [4] p. + 75 t. (csatavázlatok). 
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. A hadap-
ródok alapos forgatása közben a kötés a gerincnél elvált.

8.000,-

129. Varga Sándor, tinódi [szerk.]
Budapest volt házi ezredének, a cs. és kir. 32. gyalogezrednek 
története (1741-1918).
József főherceg tábornagy előszavával. Kárpáthy Ákos ny. tábor-
nok és Pilch Jenő ny. ezredes közreműködésével szerkesztette --.
[Budapest, 1930. Pallas.] 401 p.
Fotókkal gazdagon illusztrálva. 
A szerkesztő aláírásával és több katonatiszt kézjegyével, köztük 
Hindy Iván magyar tábornok, Budapest ostroma során a várost 
védő magyar csapatok főparancsnokának aláírásával.
Kiadói sötétkék egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott cím-
felirattal, megkímélt állapotban.

14.000,-129.
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130. A világháború 1914-1918. I-II-III-V-
VI-VII-IX-X. kötet és 5 melléklet-kötet.
Különös tekintettel Magyarország és a magyar 
csapatok szereplésére. Szerkeszti és kiadja a M. 
Kir. Hadtörténelmi Levéltár. I-X. kötet és 5 mel-
léklet-kötet. [2-3-5-6-7. Az első kötet mellékletei 
a kötet végéhez külön beillesztve, a többi kötet 
mellékletei külön tokokban.]
I. Külpolitikai visszapillantás. A világháború ki-
törése. Események az Orosz harctéren. 239 p. + 6 

különálló, nagyméretű, kihajtható melléklet. + 1 lev. hibajavítás.
II. Az orosz harctéren lefolyt események 1914 augusztus 30-ig. 562 
p. + külön kötetben 20 nagyméretű, kihajtható melléklet (ebből 
19 számozott) + 1 füzet (mellékletek): [52] p.
III. Az 1914. évi galíciai bevezető nyári hadjárat. Keletporoszországi 
hadműveletek. Események a nyugati hadszíntéren. 666 p. + 2 lev. 
hibajavítás, + 1 rövidítések + 1 kétlapos kötet-ismertető; külön 
kötetben 8 számozott, nagyméretű, kihajtható melléklet + 1 füzet, 
harántalakú (mellékletek): [40] p.
V. Az Osztrák-Magyar Monarchia 1914. évi szeptember-decemberi 
Szerbia és Montenegró elleni hadjárata. 712 p. + 1 lev. hibajavítás 
+ 1 lev. kiadványismertető; Külön kötetben 12 számozott, nagy-
méretű, kihajtható melléklet + 1 füzet (mellékletek): [84] p.
VI. 1914. szeptember második felének és október havának esemé-
nyei a keleti /orosz/ és a nyugati /francia/ hadszíntéren. 453 p. + 
1 lev. kötet ismertető.; Külön kötetben 40 számozott, nagymére-
tű, kihajtható melléklet 24 lapon.
VII. 1914. november és december havának eseményei. 700 p. + 
1 lev. hibajavítás + 1 lev. kiadványismertető; Külön kötetben 30 
nagyméretű, kihajtható melléklet, ebből 29 számozott.
IX. 1915. május és június havának eseményei. 825 p. + 1 lev. 
helyesbítés.
X. Az 1915. évi nyári események. 949 p. 

Budapest, 1928-1942. Stádium Sajtóvállalat.
A Hadtörténelmi Levéltárnak megalakulásától 
fogva ez volt a legnagyobb szabású vállalkozása. 
Az első kötet előszavában Gerbert Károly főigaz-
gató a munkát az intézet hivatalos világháborús 
művének nevezi. A szerkesztést az irodalmi osztály 
tiszteletdíjasaként Kárpáthy Ákos ny. áll. tábor-
nok irányította.
A nyolc szövegkötetből hét aranyozott, kiadói, sö-

tétzöld egészvászon-kötésben, a harmadik kötet korabeli sötétzöld 
félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Hiányzik a 
negyedik és a nyolcadik kötet. 
A melléklet-kötetek közül a második korabeli vászontokban, a 
többi négy azonos félbőr-tokban, hiányzik az első, a negyedik, va-
lamint a nyolc, kilenc és a tízes melléklet-kötet. A meglévő sorozat 
– 13 db. –, az enyhe kopásoktól eltekintve megkímélt állapotú, jó 
tartású példányok.

130.000,-

HALOTTI BESZÉDEK

131. Halotti  prédikátziok 
Cserei Jozsef
Halotti beszéd, mellyel méltóságos gróff hallerköi Haller 
’Sigmond urnak felséges urunk’ arany koltsos hivének, és a 
méltóságos királyi tábla’ egyik érdemes tagjának, interimalis 
elöl-ülöjének. Szomoru vég pompáját tisztelte Nagy-ajtai -- Maros 
Vásárhelyi plébánus és fö esperes T. 1803-dik esztendöben Sz. 
András Havának 29-dikén.
Kolozsváratt, Nyomt. a’ Réf. Koll. Bet. 1804-dik Eszt. 31 p.
Hozzákötve:
Herepei János
A’ maga dolgaiban szorgalmatos ember vagy M. bényei 
méltoságos L. báro Radák Ádám ur ö nagysága…elö adta -- 
Vizaknai Pap.
Kolosváron, Réf. Koll. Betüivel. 1806. esztend. 43 p.
Hozzákötve:
Herepei Ádám
Halotti beszéd az életnek meg-vetéséröl. Irta N. b. e. méltoságos 
M. bényei Idösbb L. Báró Radák Ádám-nak szent emlékezetére. --.
Kolosváron, a’ Réf. Koll. Betüivel 1806-ban. 96 p.
Hozzákötve:
Bodola János
Halotti prédikátzio,…melyet néhai mélt. L. B. M. Bényei Radák 
Ádám ur ö nagyságának,…el-is mondott…Zágoni -- a’ N. Enyedi 
Ref Nemes Kolégyomban Theologiát, és Eklésiai Historiát tanitó 
Professor.130.
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Kolosvárt, a’ Ref. Kol. Betüivel 1810 esztend. 50 p. 
Hozzákötve:
Zágoni Bodola János 
A’ maga magát meg-gyözö vitéz vagy N. méltoságos széki grof 
Teleki Tamás ur ö nagyságának…el mondott -- Conv. Min.
Kolo’sváronn, a’ Réf. Kolégyom betüivel Török István által 1807-
ben. 32 p.
Hozzákötve:
Szilágyi Ferentz
A’ hiv és szorgalmatos gazda; le-rajzólva egy halotti tanitásban, 
mellyet néhai tekintetes haranglábi Vita Sámuel urnak, méltoságos 
gróff széki Teleki Kata ur aszszony ö nagysága Joszágai’ Fö 
Gondviselöjének…-- A’ Kolo’svári Reformátum Collegiumban 
Historiát és ékesen-szollást tanitó rendes Prófessor.
[külön címlappal] 
Herepei János
Tekintetes Vita Sámuel ur’ – temetési érdemlett tisztességére…
el-mondott beszéde --.
[Kolozsvár, 1807. nyomdahely nélkül] 29 + [2] + 32-55  p.
Hozzákötve:
Szabó János
Méltoságos hallerköi gróf Haller Karolina ur-aszszony …maros-
némethi grof Gyulai Ferentz urnak Egy Nemes Gyalog Regiment 
tulajdonos Generalissának ritka kegyességü özvegye egy halotti 
beszédben. Mondotta…-- Erdélyi Katholikus Pap.
Kolosvárt, a’ Réf. Kol. Betüivel. 1809. 40 p.
Hozzákötve:
Zágoni Bodola János
Szent tanitás, a’ szent lélek’ élö templomának tiszta fejérségéröl, 
melyet…el-is mondott --.
Kolo’sváron, a’ Réf. Kol. Betüivel. 1809. 43 p. 
Hozzákötve:
Két halotti beszédek néhai áldott emlékezetü Fő-kapitány 
méltoságos sáros-berkeszi Katona Mihály urnak érdemlett utolsó 
tiszteletére.
[külön címlappal] 
Szilágyi Ferentz 
A’ jó fö-tiszt egy halotti beszédben Mellyet Néhai méltoságos 
Sáros-Berkeszi Katona Mihály felséges Cs. királlyi tanátsos-urnak 
Nems Kövár Vidéke nagy érdemü Fö-kapitánnyának utolsó tiszte-
letére tartott…-- Kolo’svári Réformátus Prófessor…
Kolo’sváron, a’ Réf. Kol. Betüivel. 1810. 40 +[3] + 44-86 p.

Herepei János (1891–1970) művelődéstörténész, muzeológus, nép-
rajzkutató, régész – a református lelkész és teológiai tanár Herepei 
János (1763–1812) leszármazottjának – beragasztott ex librisével, 
korabeli tulajdonosi névbejegyzéssel. 
Ritka korabeli kolligátum, kopottas karton-kötésben, gerincén 
cimkével. Belül a halotti beszédek lapjai épek, tiszták.

24.000,-

132. Herepei Gergely
Alkalmi beszédek. -- kolozsvári evang. reform. paptól.
Kolozsváratt, 1846. Özv. Barráné és Stein. [6] + 254 p.
Megkímélt félvászon-kötésben, gerincén felirattal, előzéklapján 
tulajdonosi bejegyzéssel.

6.000,-

133. Predikátziok és Orátiok. 
Herepei János
Azok a pontok mellyekből az asszonyokat nézni, és meg-itélni 
kell. N.b. e. Méltóságos L. báronissa losontzi Bánffi Klára N. b. 
e. bethleni, gróf, Bethlen László úr ő nagysága kegyes özvegyének 
temetési tisztességére halotti beszédben elő-adta M. Vásárhelyen 
a Reformátum nagy Templomban November’ 18kán 1804-ben 
-- Viz-aknai Pap…
[külön címlappal] 
K. B. Tompa János. 
A vének koronája, mellyet N. B. E. Méltóságos L. báronissa 
losontzi Bánffi Klára…Készített és elémútatott…--.
Kolosvárt, a’ Ref. Kollégyom’ betüivel. 1823. 44 + [3] + 48-80 p. 
Hozzákötve: 
Hegedüs Sámuel
Egy bölts aszszony’ képe, egy halotti tanitásban. A boldog em-
lékezetű N. szalontai gróf Toldi Sára úr aszszony ö excellentiája, 
nagy méltóságu gróf Teleki Lajos…elfelejthetetlen kedves Élete 
Párja Sirja felett elmondotta --.
[külön címlappal] 
Szilágyi Ferentz 
A jó anya. Le írva egy halotti beszédben, mellyet áldott emlékezetü 
nagy szalontai M. gróf Toldi Sára kegyelmes úr aszszonynak…írt 
és elmondott…--.
Kolos’váron, a’ Ref. Kollégyom’ betüivel. 1814. 45 + [4] + 50-92 p. 
Hozzákötve: 
Szilágyi Ferentz.

133.
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A keresztyén aszszony le-rajzolva egy halotti tanitásban, mellyet 
néhai méltoságos L. báronissa losontzi Bánffi Therésia úr 
aszszony ő nagyságának, néhai méltoságos kis rhédei gróf Rhédei 
Mihály… írt és elmondott --.
[külön címlappal] 
Herepei János
A temetö bölts oskola. Néhai méltoságos L. báronissa losontzi 
Bánffi Therésia néhai méltoságos kis rhédei gróf Rhédei Mihály 
özvegyének ő nagyságának…elő-adta… --.
Kolo’sváron, a’ Reform. Koll. betüivel. 1807. 37 + [4] + 42-84 p.
Hozzákötve:
Kis Sámuel
Két halotti beszédek. A’ halál külömbféle ábrázatban. Egy halotti 
beszéd, melyet méltóságos kohányi Katsándi ’Su’sánna, néhai B: 
E: méltoságos gróf és cs. k. camerarius, maros-némethi Gyulai 
Ferentz ur özvegye úr aszszony ő nagysága gyász-innepén elmon-
dott… --.
[külön címlappal] 
Herepei Károly 
Az aszszonyi virtusok fobb vonásai, melyeket az idvezült jó 
aszszony méltóságos kohányi Katsándi ’Su’sánna…Életéből levett, 
s halálakor a köz-tisztelet tárgyáúl kitett --.
Kolos’váron, a’ Ref. Kollégyom’ betüivel. 1826. 19 + [4] + 24-56 p.
Hozzákötve:
N. G. Csiszár Sámuel
Gróf Teleki Mária gróf Rhédei Ádámné áldott emlékezete há-
rom elmélkedésekben. Rövid halotti beszéd ídvezült méltóságos 
széki gróf Teleki Mária…elmondotta --.
[külön címlappal] 
N. G. Csiszár Sámuel 
Az ídvezült méltóságos széki gróf Teleki Mária úr aszszony…írta --.
[külön címlappal] 
Méhes Sámuel 
A jobb részt választott aszszony képe, melyet méltóságos széki 
gróf Teleki Mária…emlékezetére írt --.
Kolos’váronn, a’ Ref. Kollégyom’ betűivel. 1826. 26 + [3] + 30-69 
+ [4] + 74-127 p.
Hozzákötve:
Herepei Károly
A szeretet vég-tisztelete, két jó feleségnek és derék anyának Ko-
porsójak felett, három elmélkedésekben. 

Az élet’ képe. Rövid beszéd, melyet N: B: E: Déáki Filep Theré’sia, 
Kolo’svári Ev. Ref. Professor Méhes Sámuel szeretett hitvesse 
Gyász Koporsója felett vég’ tiszteletűl, tartott --.
[külön címlappal] 
Herepei Károly
A jó aszszony nap a maga házában! Egy halotti beszéd, melyet az 
idvezült jó aszszony Benkner Karolina…--.
[külön címlappal] 
Martin Liedemann
Todten-Feyer bei Gelegenheit der Beerdigung der Wailand 
Wohlgebornen Frau Caroline von Méhes gebornen Benkner…--.
Kolos’váronn, a’ Ref. Kollégyom’ betűivel. 1828. 38 + [3] + 42-80 
+ [3] + 84-100 p.
Hozzákötve:
Cs.S. [Csiszár Sámuel] 
Az idvezült L. B. losontzi Bánffy Er’sébeth méltóságos szárhegyi 
gróf Lázár László Úr, Fő Kormányszéki Valóságos Belső Titkos 
Tánátsos, és Ország’ Cancelláriussa, Szeretett Hitvesse emlékére. 
A) Három Könyörgések.B) Két Halotti Beszédek. C) Szomorú 
Versezetek.
[külön címlappal] 
Csiszár Sámuel
A házi vesztés fájdalma. Egyszerű halotti beszédben előadva az 
idvezült L. B. losontzi Bánffy Er’sébeth…--.
[külön címlappal] 
Herepei Károly
Az idő minden dólgok’ szűlő annya. Egy halotti beszéd, mellyet 
Egy a Szűlés fájdalmai közt Gyermekével együtt enyészetre tért 
édes Anyának, az Idvezült L. B. Bánffy Er’sébethnek…--.
Kolo’sváron, A Királyi Lyceum Betüivel. 1831. 10 + [3] + 14-52 + 
[3] + 56-104 + 105-110 (énekek) + [3] + 114-124 p.
[külön címlappal] 
Füzesi L. Jósef
Szomorú emléke losontzi L. B. méltóságos Bánffy Er’sébeth úr 
aszszonynak, szárhegyi méltóságos gróf Lázár László Úr ő nagysá-
ga kedves élete párjának készíttetve -- által. 1831.
A végénél, 5 oldalon korabeli kézírásos „Foglalat”. Az első tábla 
verzóján czegei és szentegyedi gróf  Wass Ottília (1829-1917) költő, 
művészetpártoló ex librise, akinek  halála után vagyonának fele az 
általa támogatott Erdélyi Múzeum Egyesületre szállt.
Ritka korabeli kolligátum, enyhén kopottas karton-kötésben, ge-

133.
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rincén aranyozott, piros cimkével. Belül a halotti beszédek lapjai 
épek, tiszták. Az utolsó 15 oldalon kisebb vízfolt.

30.000,- 

134. Haner [György Jeremiás], Georgii Ier. 
Haneri
De scriptoribus rerum Hungaricarum et Transilvanicarum, 
saeculi XVII. scriptisque eorundem
Cibinii [Nagyszeben], 1798. Martini Hochmeister. [4] + 506 p.
Az erdélyi szász Haner György Jeremiás historiográfiai bibliográ-
fiája Magyarország és Erdély történetíróit és műveiket dolgozza 
fel időrendben a XIII. és XVI. század közötti időszakból. Az ere-
detileg három részből álló munka második részét, XVII. század 
(árverési tételünket), a szerző halála után Hochmeister adta ki 
1798-ban Nagyszebenben, a XVIII. századot tárgyaló harmadik 
rész kéziratban maradt. Poss: Horvát István könyvtárából. 
Korabeli, kissé kopottas, színes kartonkötésben, gerincén címkével. 

30.000,-

135. Hatvany Pál
Némelly fel-jegyzésre Méltó Történetek, mellyeket olvasás közbe 
egykor máskor öszve szedegetett, és nemzete’ kedvéért a’ Ma-
gyar nyelven Világ eleibe ki-botsátott – –.
Kassán, 1756. Ellinger János. 290 p. + 6 számozatlan lev.
A szerző Bihar- és Szabolcs vármegyék táblabírája volt. A mű 174 
történetet tartalmaz a görög és római időkből, de találhatunk köz-
tük a Koránról szóló, illetve természettudományi és magyar tör-
ténelmi vonatkozású írást is. A kötet elején Gvadányi József verse 
áll, melyet „Ezen nagy bötsü Munkának Érdemes Authorához” 
írt. Címlapján korabeli névbeírással. A levelek egy része enyhén 
rozsdafoltos.
Későbbi világosbarna félbőr-kötésben, piros gerinc vignettával, 
pirosra festett lapszélekkel. Szép, megkímélt állapotú példány.

24.000,-

136. Heinrich Gusztáv 
Egyetemes irodalomtörténet. I-IV. kötet. Szerkeszti --.
I.: Ó-kori keleti népek és hellének.
II.: Rómaiak és románok.
III.: Kelták és germánok.
IV.: Ural-altajiak és szlávok. 
Budapest, 1903-1911. Franklin. XX + 742 p. + 40 t. (ebből 9 kétla-
pos) és 1 melléklet (hasonmás); XV + 915 p. + 31 t. (ebből 6 színes, 
2 kétlapos); XII + 680 p. + 38 t. (ebből 4 színes, 1 kétlapos); XI + 
746 p. + 25 t. (ebből 1 színes) és 1 kihajtható térkép. Szövegközti 
és egészoldalas képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrálva.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-
kötésben, festett lapszélekkel. A táblák hátán enyhe kopásokkal, 
egyébként szép sorozat.

40.000,-

137. Hegedüs Nándor
Magyar küzdelem a román parlamentben.
Nagyvárad, [1940]. „Grafika”. 96 p.
Dedikált példány.
Kiadói, tűzött, jó állapotú papírborítóban, helyenként ceruzás 
aláhúzásokkal.

5.000,-

138. Heltai Gáspár
Magyar krónika.
Nyomtattatott Kolosváratt M.D.LXXIV. Most pedig újonnan 
Nagy-Győrben, M.DCC.LXXXIX. Első darab. 
Nagy-Győrben, 1789. Streibig Jó’sef’ betűivel. [8] + 472 p. + 7 t. 
(színezett rézmetszet) A címlapon lévő rézmetszet is színezett. A 
táblák Binder János Fülöp munkáját dicsérik.
Szüry 1813. Tezla 1280.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben, piros 
festésű lapszélekkel, a gerincen a címfelirat barna és szürke. A 
gerincen alul és felül enyhén berepedt a bőr, ettől eltekintve meg-
becsült példány. Hozzá tartozik:
Heltai Gáspár
Magyar krónika.
Nyomtattatott Kolosváratt M.D.LXXIV. Most pedig újonnan 
Nagy-Győrben, M.DCC.LXXXIX. Második darab.
Nagy-Győrben, 1789. Streibig Jó’sef’ betűivel. 1 t. (rézmetszet, 
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Matthias Corvinus) + 384 p. + [4 p.] A címlapon rézmetszettel.
 Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, piros 
festésű lapszélekkel, a gerincen a címfelirat barna. Gerinc tetején 
kisebb szúrágással, ettől eltekintve jó példány. 

80.000,-

139. Herczeg Ferenc
Pro libertate. Regény két kötetben. I-II. kötet. [egybekötve]
Budapest, [1936.] Singer és Wolfner. 340 p.; 287 p. 
Kiadói, bibliofil, aranyozott egészbőr-kötésben, karton védődo-
bozban.

20.000,-

140. Herman Ottó
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglal-
kozása.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [4] + XVI + 
798 p. + 2 t. (A táblák előtt hártyapapír.) Természettudományi 
Könyvkiadó-Vállalat LXXIX. kötet.
Festett, kiadói egészvászon kötésben. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült. Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

141. Holub József, Dr.
Zala megye története a középkorban.
I. kötet: A megyei és egyházi közigazgatás története. (Unicus, több 
kötete nem jelent meg.)
[Pécs], 1929. Zala megye közönsége [Dunántúl egyetemi nyomda]. 
XXIII + [1] + 488 p. + 1 kihajtható melléklet + 34 t. + 2 kétlapos 
térkép.
Kiadói, világosbarna, bordázott félbőr-kötésben, gerincén aranyo-
zott sötétbarna címkével. Nagyon szép példány. 

24.000,-

142. Hóman Bálint
Magyar pénztörténet 1000-1325.
Budapest, 1916. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky 
ny.) 710 + [2] p. + 2 t. (kihajtható) + 2 táblázat (kihajtható) + 1 
térkép (kihajtható). Első kiadás.
Oldalszámozáson belül 142 szövegközti rajzzal (Richter Aurél) 
illusztrált.

Prov.: Korabeli ajándékozási – Ila Bálint történész, levéltárosnak 
– bejegyzéssel és ÁKV aukciós, 1989/76 jelzéssel.
Későbbi, aranyozott gerincű, barna félbőr-kötésben. Szép példány.

24.000,-

143. Hóman Bálint – Szekfü Gyula
Magyar történet. I-VIII. köt.
[Budapest., 1928-1933.] Kir. M. Egyetemi Nyom-
da. 442 +[1] p. + 25 t..; 368 p. +24 t.; 483 p + 25 
t..; 437+[2] p. + 15 t..; 427+[2] p + 18 t..; 495 p + 
17 t..; 451 p + 12 t..; 155+[3]+47+[1] p.
Az utolsó kivételével a kötetek színezett, részben 
kihajtható térkép- és csatavázlatokkal, egykorú 
ábrázolásokkal, mellékletekkel gazdagon illuszt-
ráltak. Első kiadás. 
I.: Őstörténet – Törzsszervezet – Keresztény ki-

rályság. 
II.: A rendiség kialakulásának kora.
III.: A magyar nagyhatalom – A magyar renaissance – Mohács.
IV.: A tizenhatodik század.
V.: A tizenhetedik század.
VI.: A tizennyolcadik század.
VII.: A tizenkilencedik és huszadik század.
VIII.: Tartalom, név és tárgymutató. 
A végénél: A Kir. M. Egyetemi Nyomda jelentése a Magyar Törté-
net befejezéséről és a magyarság tudományos megismerését szol-
gáló Hungarológia sorozat további köteteiről. Színezett, részben 
kihajtható térkép- és csatavázlatokkal, egykorú ábrázolásokkal, 
fekete-fehér műmellékletekkel gazdagon illusztrált.
Aranyozott kiadói, piros félbőr-kötésben, megkímélt állapotú, 
hiánytalan sorozat.

40.000,-

144. Horthy Miklós 
Ezt a könyvet írta Csathó Kálmán, Gulácsy Irén, Harsányi Zsolt, 
Herczeg Ferenc, Kállay Miklós, Konek Emil, Kornis Gyula, 
Lukinich Imre, Scholtz Andor, nemes Suhay Imre, vitéz Szilágyi 
László, gróf Zichy Rafaelné. Vitéz Nagybányai Horthy Miklós 
budapesti bevonulásának huszadik évfordulója alkalmából 1939. 
november havában.
[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner. [ Budapesti Hirlap ny.] 1 t. + 
271 + [1] p. + LXXIX t. (képek) + 1 kihajtható leszármazási tábla
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Aranyozott, vaknyomásos, kiadói, piros egészbőr díszkötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

145. [C. Horváth − A. Kardos − A. Endrődi] 
Histoire de la littérature hongroise. Ouvrage adapté du 
hongrois par I. Kont.
Budapest-Paris, 1900. Athenaeum-Felix Alcan. XII + 420 p. + 20 
t. (részben színes, ebből 5 kihajtható)
Zöld, a gerincen barna, álbordázott, dúsan aranyozott, az első 
kötéstáblán préselt motívumokkal díszített kiadói egész maroquin 
kötésben, márványmintás előzéklapokkal, aranyozott lapszélekkel. 
Kötése megegyezik a 20. tételével. Gyönyörű, bibliofil példány.

30.000,-

146. Horváth Mihály
Huszonöt év Magyarország történelméből 1823–1848. Harma-
dik kiadás. I-III. kötet.
Budapest, 1886. Ráth Mór (Hornyánszky ny.) XVI + 461 p.; VII 
+ 466 p.; VII + 508 p.
A történész, címzetes püspök, vallás- és közoktatásügyi miniszter 
munkáját Puky Miklós adta ki Genfben, először 1864-ben. 
Egységes, korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, 
piros festésű lapszélekkel. Szép példányok. 

30.000,-

147. Horváth Mihály 
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. Második kiadás. I-III. kötet.
Budapest, [1865-72]. Ráth Mór (Adolf Holzhausen ny., Bécs). XIX 
+ 615 p.; XI + 615 p.; XI + 605 p. [első kiadás]
Egységes, korabeli - előző tételünkkel megegyező - díszesen ara-
nyozott gerincű egészbőr-kötésben, piros festésű lapszélekkel. Szép 
sorozat. 

30.000,-

148. Horváth Mihály 
-- kisebb történelmi munkái. I-IV. kötet. 
Pest, 1868. Ráth Mór (Holzhausen Adolf ny., Bécs) X + [2] + 474 
p.; [4] + 523 p.; [4] + 482 p.; [4] + 491 p. 
Első kiadás. 

Egységes, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, erezett 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú sorozat, enyhe kopásokkal. 

40.000,-

149. Horváth Mihály 
Magyarország történelme. 
Az új dolgozat második, bővített kiadása. I-VIII. 
kötet.
Pesten -- Bp., 1871-1873. Heckenast -- Franklin. 
XXXII + 544 p.; XXVII + 570 p.; XXIII + 425 
+ [2] p.; XXIII + 492 + [2] p.; XX + 529 + [2] p.; 
XXXII + 658 p.; XXIV + 699 p.; XX + 538 p. 
Poss: Hegyessi Károly könyvtárából.

Díszesen aranyozott gerincű, piros félbőr-kötésben, erezett lapszé-
lekkel. Nagyon dekoratív sorozat.

120.000,-

HUMOR, ANEKDOTA

150. A budapesti leányvásár titkai. 
[Kostyál Jenő kiadása.]
Budapest, 1902. Fritz Ármin ny. 57 p.
 Tartalomból: Budapest erkölcse; Hungarák a piaczon; A csodara-
bi; Mulatós világ; A sárga ház.
Korábbi tulajdonosi pecséttel.
Kiadói körülvágatlan papírborítóban, gerincén kis hiány.

5.000,-

151. [Faragó Jenő] Mirácó
Smokkék. Apró komédiák a Smokk család életéből. Linek La-
jos és Bér Dezső rajzaival. 
Budapest, 1905. Szilágyi Béla. [Kunossy ny.] 110 p.
Kiadói, fűzött, rajzos, jó állapotú papírborítóban.

5.000,-

152. Gábor Andor
Duó. Tréfás versek és verses tréfák.
Budapest, [1917.] Dick Manó. [Ujságüzem ny.] 158 + [2] p.
A címlapot Bíró Mihály rajzolta.
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Kiadói, illusztrált, körülvágatlan, jó állapotú papírborítóban.
6.000,-

153. Gábor Andor
A kanári és egyéb vadállatok. 
Budapest, [1916.] Dick Manó. [Nap ny.] 160 p.
A címlapot Bíró Mihály rajzolta.
Kiadói, illusztrált, körülvágatlan, jó állapotú papírborítóban.

6.000,-

154. Hory Béla
Vidám perczek. Beszélyek és rajzok.
Kolozsvár, 1902. Ellenzék. 255 + 2 p. 
Szabolcska Mihálynénak dedikált példány.
Egyedi, dúsan aranyozott, félbőr-kötésben, a táblákon kaucsuk 
borítással, a lapszéleken felül aranyozással. A színes, illusztrált 
(Faragó Jenő) papírborító belekötve. Szép darab.

20.000,-

155. Káplár úr. 
Gubitza Dömötör kalandjai mög tapasztalattyai békében oszt 
háborúban.
I. kötet. A békében szörzött tapasztalatok.
Budapest, 1916. Dick Manó [Nap ny.] 155 + [4] p.
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Korábbi tulajdonosi 
pecséttel. Az álnevet nem tudtuk feloldani.
Kiadói, fűzött, színes, rajzos – Végh Gusztáv –, körülvágatlan, jó 
állapotú papírborítóban. 

5.000,-

156. Pesti anekdota-kincs. 
Gyűjti és közreadja a Smonczakirály (Gerő Imre.)

Ettül aztán gurútok! Paraszti viccek és cigánykerekek. Igazi jó-
tétemény az mai keserves drága világban. Kitanálta és elmondja: 
Göre koma. Pesti anekdota-kincs. 4.
Budapest, [1914.] Lukács Gyula. [Uránia ny.] 32 lap
Kiadói, rajzos – Bernáth –, körülvágatlan papírborítóban, megkí-
mélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Gábor Jenő
Szinházi és irodalmi figurák. Irta: --. 

Humoros karikaturák, kabarétréfák, blüettek, magánszámok.. 
Pesti anekdota-kincs. 5.
Budapest, [1914.] Lukács Gyula. [Uránia ny.] 32 lap
Kiadói, rajzos, körülvágatlan papírborítóban, megkímélt állapot-
ban.
Hozzá tartozik:
250 ravasz kérdés és nyakatekert válasz. Mi a különbség? – 
Társas estéken beadni való humoros ötletek és lefőzések. Pesti 
anekdota-kincs. 6.
Budapest, [1914.] Lukács Gyula. [Uránia ny.] 32 lap
Kiadói, rajzos, körülvágatlan papírborítóban, megkímélt állapot-
ban.
Hozzá tartozik: 
A lövészárok anekdota-kincse. Apró tréfák a nagy háboruból. 
Pesti anekdota-kincs. 7.
Budapest, [1915.] Lukács Gyula. [Uránia ny.] 48 p.
Kiadói, rajzos, körülvágatlan papírborítóban, megkímélt állapot-
ban.
A négy, ritka, humoros kötet együtt: 

12.000,-

157. Nagyharang. Ujságírók Könyvtára. Szer-
keszti: Tábori Kornél
1. szám.
Tábori Kornél
A kártyázó Budapest. Hazárdjátékosok, játékbarlangok, ha-
miskártyások. 
Budapest, [1912.] Nagyharang kiadóhivatala. [Nap ny.] 128 p.
Kiadói, rajzos – Földes –, körülvágatlan papírborítóban.
Hozzá tartozik:
2. szám. 
Baccarat. Fővárosi és vidéki klubok rejtelmei. Az adatokat 
gyűjtötte: Tábori Kornél.

Budapest, [é. n.] Nagyharang kiadóhivatala. 
[Nap ny.] 128 p.
Kiadói, rajzos – Földes –, körülvágatlan papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
3. szám. 
Hegedűs Gyula
Pesti mesék.
Budapest, [1912.] Nagyharang kiadóhivatala. 
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[Nap ny.] 128 p.
Kiadói, rajzos – Földes –, körülvágatlan papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
4. szám. 
Lakatos László
Panoptikum.
Budapest, [é. n.] Nagyharang kiadóhivatala. 
[Nap ny.] 126 + [2] p.
Kiadói, rajzos – Földes –, körülvágatlan papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
5. szám. 
Fényes László
Az élet meséi.
Budapest, [é. n.] Nagyharang kiadóhivatala. 
[Nap ny.] 127 + [1] p.
Kiadói, rajzos – Földes –, körülvágatlan papír-
borítóban.

Hozzá tartozik:
6. szám. 
Gegus Dániel
A börtön felé. Megtörtént novellák.
Budapest, [é. n.] Nagyharang kiadóhivatala. [Nap ny.] 124 + [4] p.
Kiadói, rajzos – Földes –, körülvágatlan papírborítóban.
Hozzá tartozik:
7. szám. 
Szini Gyula
Pesti konfetti. Irta és rajzolta --.
Budapest, [é. n.] Nagyharang kiadóhivatala. [Nagyvárad ny.] 127 
+ [1] p.
Kiadói, rajzos – Szini –, körülvágatlan, enyhén vízfoltos papírborí-
tóban. A ritka sorozat megkímélt állapotú hét kötete együtt:

24.000,-

158. Péterfy Tamás
Kacagó szövetkezetek. Szövetkezeti vidámságok. Összegyűjtötte: --. 
Budapest, [1911.] Szerző. [Pátria ny.] 96 p.
Szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrált. Korábbi tulajdonosi 
pecséttel. 
Tűzött, gerincén kissé hiányos, illusztrált, kiadói papírborítóban.

5.000,-

159. Szászy István, Dr.
Pestmegyei anekdóták.
Óbecse, 1908. Lévai Lajos ny. 89 + [3] p.
 Szövegközti rajzokkal illusztrált. A borítón „Schenk Ferencz bizo-
mánya, 1909.” Korábbi tulajdonosi pecséttel. 
Fűzve, enyhén sérült, illusztrált, körülvágatlan, kiadói papírborí-
tóban, részben felvágatlan lapokkal.

5.000,-

160. Vaska Géza
Markó-utcai kalauz. Egy szenvedő ujságíró szorongattatásai. 
Írta: --.
Pintér Jenő rajzaival.
Budapest, 1927. Globus. 63 + [1] p.
Kiadói, színes, rajzos papírborítóban.

6.000,-

161. Illésy János, Dr. – Pettkó Béla
A királyi könyvek. Jegyzéke a bennük foglalt nemesség, czim-, 
czimer, előnév és honosság adományozásának 1527–1867. Ös�-
szeállították: --.
Budapest, 1895. [Kilián Frigyes.] 288 p.
Későbbi félvászon-kötésben,gerincén felirattal. Jó állapotban.

6.000,-

162. [Istóczy Győző, Dr.] 
A magyar antiszemitapárt megsemmisitése s ennek következ-
ményei. 
Irta és kiadta --. Második, bővített kiadás.
Budapest, 1895. Buschmann. 20 p.
Kiadói tűzött papírborítóban, jó állapotban.

12.000,-

163. Jakab Miklós
A Hargita alól… Székelyföldi történetek.
Budapest, 1906. Rákosi Jenő Budapesti Hirlap Újságvállalata. 162.
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185 +[4] p. 
Kiadói, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, az első táblán 
aranyozott, vaknyomásos grafikával, elől és hátul két gyönyörű 
előzéklappal. 

16.000,-

japán, távol-kelet

164. Baráthosi-Balogh Benedek 
Japánföldi bolyongások.  (Baráthosi Turáni 
Könyvei. VI.)
Budapest, 1928. Held János. [1] + 159 p.
Hozzá tartozik:
Baráthosi-Balogh Benedek 
Korea, a hajnalpir országa. (Baráthosi Turáni 
Könyvei. VIII.)
Budapest, 1929. Held. 160 p.
Hozzá tartozik:

Baráthosi-Balogh Benedek 
Khinai vizeken. (Baráthosi Turáni Könyvei. IX.)
Budapest, 1930. Held. 160 p.
Hozzá tartozik:
Baráthosi-Balogh Benedek 
Hun utódok, elpusztult hunos véreink. (Baráthosi Turáni Köny-
vei. XIV.)
Budapest, 1931. Held. 159 p.
A négy kötet egységes kiadói, rajzos, megkímélt, körülvágatlan 
papírborítóban, két példánynál a gerincen kis hiánnyal.
Az első kötetbe helyezve egy postai megrendelő szelvény és egy 
előfizetői felhívás.

12.000,-

165. Csige Varga Antal, Dr. 
Japán és a japánok.
Budapest, 1914. Franklin. [4] + 170 + [1] p. 
Lapszámozáson belül hetvenegy fotóval és illusztrációval.
Korabeli, feliratozott, szép állapotú félvászon-kötésben. 

8.000,-

166. Hiroshige Ichiyusai
Ehon Edo Miyage [Edo Ajándék Képeskönyv]
Edo [Tokyo], 1850. Kikuya Kōzaburo. 26 duplán 
hajtott levélen, fadúcokról nyomtatott színes, két-
oldalas rajzokkal.
Az illusztrátor Utagawa Ando Hirosige (1797-
1858), művésznevén Icsijuszai neves japán festő. 
Az ukijo-e külföldön legismertebb művelője, több 
mint ötezer fametszetet készített, amelyeket mi-
nőség szerint kilenc kategóriába sorolnak. A leg-

népszerűbbek közé tartozik Meiso Edo hjakkei (Edo száz látképe) 
című sorozatai. A fenti könyv összesen 10 kötetben jelent meg 
1846 és 1868 között. Minden kötet 23 képet tartalmaz. Tételünk 
a sorozat második kötete. 
Japán fűzéses, kiadói, picit viseltes papírborítóban. A finoman 
színezett, elbűvölő illusztrációk – tenger, hajók, cseresznyefák – 
némelyikén apró szúrágás nyomok. 

90.000,-

167. Japán nyelvű, kézírásos, illusztrált füzet
Hely, idő és szerző nélkül. 19 duplán hajtott, 215×270 mm-es levélen 
35 sűrűn teleírt oldal. XIV. századi szöveg XIX. század végi archaikus, 
kurzív, kana írásmódban készült kézírásos másolata.
Az első és az utolsó előtti oldalon kézzel rajzolt, festett, aranyozott il-
lusztráció. Szamurájok, sógun, szolgák, fa, ház belső udvara, menekü-
lő szerető, stb. Eredeti papírkötésében, zsinórfűzése amatőr módon 
javítva, enyhén kopottas példány. A számozása alapján nem teljes.

 20.000,-

168. Karakusamoyo Hinagata Zen [Kínai stílusú 
minták és sablonok] 
[Japanischer ornamentenschatz Ernst Wasmuth – Berlin, első 
lapon felragasztott címkével]
Szerk.: Takizawa Kiyoshi

[ Tokyo?], 1884. Kyukodo Gyűjtemény. 59 hajtoga-
tott, kétoldalon fadúcos nyomtatással illusztrált lap.
Gazdag ornamentális illusztrációkkal, virágok, 
növények, halak, geometrikus és arabeszk motí-
vumok, stb.
Kiadói, 75×160 mm-es haránt alakú, zsinórfűzéses 
album, kopottas papírborítóban.

40.000,-165.

167.

166.

164.

168.

168.
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169. Kodai Karakusa Moyo-Shu [Régi, virágos, textil 
motívumok gyűjteménye]
Grafikus-szerkesztő: Hirota Gyozan.
Tokyo, 1885. Okura Magobei. 28 duplán hajtott, mindkét oldalán 
fadúcokról nyomott lap.
Kiadói, 150×225 mm-es papírkötésben, japán, kamélia háncsból 
készült papírra nyomtatott, gazdagon illusztrált ívekkel. A zsinór-
fűzés laza, a lapok helyenként vízfoltosak.

30.000,-

170. [Jászberényi Pál] Jasz-Berenyi, 
Paul P.
A new torch to The latin tongue: So enlightned, 
That besides the easie understanding of all 
Classical Authours [,…] The Fourth Edition far 
more corrected and exact, and enlarged almost 
by half.
By  --- A Transylvanian, Gent. – Fax Nova 
Latinae Linguae: Ita accensa, Ut praeter Authores 
Classicos prompte intelligendos, non ad Stylum 
duntaxat tersum comparandum; verum sermonis 

quoque Latini puritatem excolendam faciléque adipiscendam, via 
sternatur amplissima… (The fourth edition.)
London, 1670. Printed for, and are to be sold by Nath. Brooke. 
[198] + 576 [helyesen 592] + [24] p.
 Hozzákötve:
[Jászberényi Pál] Jasz-Berenyi, Paulus: Institutionum 
Grammaticarum Pars Prima. Exhibens Paradigmata 
Declinationum, Comparationum & Conjugationum, methodo 
sane facili, & ad captum Tyronum accommodata. Studio & 
Operâ Pauli P. Jasz-Berenyi, Transylvano-Hung.
[London] Londini, 1669. Ex Officina E. T. prostantque venales 
apud Nath. Brooke. [2] + 209 [helyesen 203] + [18] p.
Kiadói kolligátum. Ez a könyv Jászberényi P. Pál (Fogaras, 1630 
körül - London,1678), erdélyi református teológus, nyelvtaníró 
nagysikerű latin-angol nyelvkönyvének negyedik, 1670-es ki-
adása. Tanulmányait Sárospatakon kezdte, ahol Comeniust is 
hallgatta, majd Gyulafehérváron folytatta. Tanította I. Rákóczi 
Ferencet és Bethlen Miklóst is. 1659-ban érkezett Angliába, ahol 
Institutionum grammaticarum pars prima (1663) c. művének foly-
tatásaként 1664-ben adta ki először a Fax nova Linguae Latinae, 
A New Torch of the Latine Tongue című, nagysikerű, Nathaniel 

Brooke kiadónál megjelent könyvét. Jászberényi latin nyelviskolát 
működtetett a londoni Charing Crosson, mindkét fenti művet 
alighanem tanítási jegyzeteiből írta. Különleges sikeréről Bethlen 
Miklós is beszámol önéletírásában. 
A Fax nova… latin és angol előszaván kívül számos latin üdvöz-
lő verset tartalmaz alkalmi magyar költőktől, akik ekkor (főleg 
teológiai tanulmányokat végezve) Hollandiában vagy Angliában 
tartózkodtak. A kötet ajánlói között szerepel Edmund Castell, 
a híres nyelvész is. A latin nyelvkönyv e kiadása megtalálható az 
OSZK Apponyi-gyűjteményében, de Magyarországon elég ritka. 
RMK III. 2530. RMK III. 2495. Apponyi 2099.
A korabeli bőrkötés kiegészítésével készült bordázott, egészbőr-
kötésben, gerincén címkével. Stabil, jó példány.

180.000,-

171. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye múltja és 
jelene. 
Szerkesztette: vitéz szolnoki Scheftsik György, Jász-Nagykun-
Szolnok vármegye főlevéltárosa. Felelős kiadó és kiadótulajdonos 
Kalotai László.
[Pécs, 1935. Dunántúl Rt. ny. – Taizs József ny. – Kultúra-nyom-
da]. [8] + 472 + 20 t. (ebből egy színes címerrajz, 15 két oldalas 
fénykép) + 4 térkép (színes, dupla oldalas); 285 + [3] p.(Adattár; 
két felragasztott illusztrációval). Egyetlen kiadás. Az első táblán 
Horthy Miklós egész oldalas, hártyapapírral védett fényképe, a 
másodikon a Horthy-nemzetség színes címere. 
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán Jász-
Nagykun-Szolnok vármegye dombornyomásos címere, viseltes 
példány. 

6.000,-

172. Jékely Zoltán
Éjszakák.
[Budapest] 1936. A Mikes Kelemen Akadémia kiadása. [Sylvester 
ny.] 48 p.
Gy. Szabó Bélának – a neves grafikus, fametszőnek – dedikált 
példány. A szerző első kötete.
Kiadói, tűzött, jó állapotú papírborítóban.

12.000,-

169.

170.

170.

171.

172.
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173. Kassák Lajos
Egy ember élete. Károlyi forradalom. – Kommün.
[Budapest, 1934.] Pantheon. [Tolnai ny.] 228 p.; 231 p.
Az előzéklapon a szerző autográf aláírásával.
A két rész egybekötve, kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopot-
tas állapotban.
Hozzá tartozik:
Kassák Lajos 
6 typographia. Szerk.: Fajó János.
Dorog, [1981.] Szövorg ny. 6 t. (285×345 mm szitanyomatok). 
Első kiadás. 39/250. példány. 
Kiadói karton mappában, nagyon jó állapotú lapok. Folio.  
Hozzá tartozik:
Kassák Lajos 
Emlékkiállítás. Szerk.: Fajó János.
Nagykanizsa, 1975. [ny.n.] 6 t.  (285×345 mm szitanyomatok). 
Készült 250 példányban. Utánnyomás.
Kiadói karton mappában, nagyon jó állapotú lapok. Folio. 
A három tétel együtt:

24.000,-

174. [Katona Mihály]
Közönséges természeti föld-leirás. Készitette 1819. Eszt. --.
Pesten, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. X + 3–519 p. 
Egyetlen kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, zöld címkével, pi-
rosra festett lapélekkel. Elől két lap javítva, egyébként jó példány.

24.000,-

175. Kerekes [Ferenc], Franz
Betrachtung über die Chemischen Elemente, angestellt von --.
Pesth, 1819. Trattnerschen Schriften. XVI + 176 p.
Kerekest (1784-1850) 1815-ben bízták meg a debreceni protestáns 
kollégium ’Ásvány-, növény- és vegytan tanszék’ vezetésével. Kül-
földön tett tanulmányutak után e munkájában a kémiai elemek 
kérdését vizsgálta. Figyelemre méltó eredményeinek köszönhető-
en a szentpétervári egyetemre is meghívták előadónak.
Az első borító belsején korabeli tulajdonosi névbejegyzéssel: „Az 
autor ajándékából. SZ.P.L. 1829.” Későbbi gyűjteményi bélyegző-
vel és beragasztott ex librissel.

Fűzött, korabeli papírkötésben, enyhén foltos lapokkal, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány.

14.000,-  

176. Kerekes Ferenc
Négyes kistűkör, mely világosan megmutatja: mikép jártak el 
a m. tudós társaság mathematicai osztályának hivatalos birálói 
1846. mind a pályadij, mind a nagy jutalom elitélésében; vagyis: 
I. Egy hallgatással mellőzött pályamunka; II. A.mely világosan 
megmutatja: mikép jártak el a m. tudós társaság mathematicai 
osztályának hivatalos birálói 1846. mind a pályadij, mind a 
nagy jutalom elitélésében; vagyis: I. Egy hallgatással mellőzött 
pályamunka; II. A koszoruzott pályamunka birálata; III. A mel-
lőzöttnek birálata, ennek ellenbirálatával együtt; IV. Szorszámtan 
czímü munka birálata, és ennek ellenbirálata. Melyekhez járul 
Tóldalékul: A nagy jutalmat nyert munkákról valami; Berekeszté-
sül: Eszmék némely t. társasági reformokról.
Debreczenben, 1848. a’ város könyvnyomdájában. VIII + 142 + [2] 
p. + 1 kihajtható lith. t.
Belehelyezve: „Rechnung”, 1848-as keltezésű számla Debrecenből.
Kerekes Ferenc (1778 - 1850) tanár, matematikus, az Akadémia 
levelező tagja. Ő adta ki első ízben, 1815-ben, Bécsben (Fazekas 
Mihály tudta nélkül) a Ludas Matyit. Irodalmi munkássága mate-
matikai, kémiai és pedagógiai tárgyú volt. 
Fűzve, kiadói, körülvágatlan papírborítékban. Helyenként ceruzás 
bejegyzésekkel, enyhén foxing foltos lapokkal, a gerincen kisebb 
hiánnyal, címlapon szolid firkálással, egyébként jó példány.

16.000,-

177. Kereskényi Gyula 
Az érdi plebánia története.
Budapest, 1886. Schlezinger és társa ny. 56 + [1] p. 
Későbbi egészvászon-kötésben, az eredeti papírborító az első táb-
lára kasírozva.

8.000,-

175.

173.
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174.

176.

177.



Honterus Antikvárium	 – 77 – 	 	 – 77 –� 102. árverés

KÉZIRAT, FOTÓ, APRÓNYOMTATVÁNY

178. Gróf Bethlen Istvánné (gróf bethleni 
Bethlen Margit, 1882–1970) saját kezűleg aláírt  köszönő 
levele a Magyar Irodalom és Művészetpártoló Egyesület ügyve-
zetősége nevében. Budapest, 1943. május 11.
Tartalma: ismeretlen személynek mond köszönetet, amiért ko-
rábban anyagi segítséget nyújtott a rászoruló magyar gyermekek 
ingyen tankönyvvel való ellátásához – amit az egyesület szervezett 
meg – és ebben az évben is újbóli támogatását kéri. 
Bethlen Margit gróf Bethlen Istvánnak, Magyarország miniszter-
elnökének (1921-1931) a felesége volt.
Egy gépelt oldal pecséttel, aláírással és korabeli iktatási bejegyzé-
sekkel, jó állapotban. 

20.000,-

179. [Bizonyítvány]
Az Ujpesti Czipész Ipartestület által kiállított bizonyítvány 
Lesniák Szaniszló cipészmester számára. Kelt: Ujpest, 1901 évi 
február hó 11 napján.
[Nyomda és év nélkül, „Municipia” nyomtatvány] Aranyozott, 
díszes, előrenyomott nyomtatvány, a megfelelő helyeken tintával 
kitöltve.
Többször hajtott példány, illetékbélyegekkel és aláírásokkal, meg-
kímélt állapotban.

8.000,-

180. Tanbizonyitvány.
A budapesti könyvkötők, keztyüsök, 
sérvkötészek, timárok, nyergesek, szijgyártók, 
kocsigyártók és böröndösök ipartestületének bi-
zonyítványa Szieber Fülöp Nagykovácsi születésű 
nyerges tanoncz számára. Kelt: 1900. auguszt. hó 
31-én. Nyomtatta Posner K. L. és fia, Budapest. 
64×46 cm díszes, a szakmák rajzait megjelenítő 
aranyozott, lithografált keretben. Az okmány 

kézírással kitöltve, a mesterek aláírásával, szárazpecséttel és 1k. 
illetékbélyeggel, többször hajtva, de szép állapotban.

16.000,-

181. Tanonczbizonyitvány.
A budapesti czipész-ipartestület előljárósága hitelesen bizo-
nyítja, hogy… a visegrádi születésű Lénárd István…tanonczot… 
czipésziparos segéddé avatjuk. Kelt: Budapesten, 1899 évi de 
cember hó 12-én. Nyomtatta Ullmann József, Budapest. Mérete: 
46×59 cm. Az oklevél aranyozott, gazdag, historizáló motívu-
mokkal keretezett, fent a főváros „ tornyos-pólyás” címere, alul 
Budapest metszetes látképe. 
A lithografált bizonyítvány többször hajtva, pecséttel, aláírások-
kal és illetékbélyeggel, jó állapotban. 

12.000,-

182. Tanuló-levél.
Melynélfogva mi, tekintetes Pestmegyében kebelezett Gödöllő 
m. városában székelő gödöllői iparegyesület előljárói,.. pócsme-
gyeri Nagy János kerékgyártó tanonc...általunk felszabadittatván, 
segédnek nyilvánittatott…
Kelt: Gödöllőn, 1884. évi január hó 6-án. 
Budapesten, 1875. Bucsánszky. Kétszínnyomású, lithografált, 
díszes keretben, angyalos címerrel, 10 és 5 krajcáros bélyegekkel, 
megkímélt állapotban.

12.000,-

183. Csatajelenet, 1809. június 14. Győr. 
Színezett litográfia német-magyar képaláírással.
[Pest, 1809?]. Pest bey Konrad Adolf Hartleben. 
Metszette: Joh. Boehm. Megjelenési helyét és al-
kotóját eddig nem sikerült beazonosítani. 
Keret mérete: 35×43 cm. Képméret: 21×33 cm. 
Gyönyörű, mozgalmas csatajelenet ábrázolás, ko-
rabeli, élénk színezéssel. A szöveg jól olvasható 

kézírással nyomtatva német és magyar nyelven:
„Taba György és Solyom János Szabad Vármegyei 8-dik számú 
Batalionbéli Insurgens Vitézek: Junius 14-dikén 1809-ben, Győr 
mellett, a hol az ő Batalionjuk az ellenségnek négy versbéli 
megtámadása után magokat az igen nagy erő előtt vissza vonni 
kénteleníttetvén, a magok Obesterjeket Báró Gilányit, számos 
Frantzia Vadászoktól körülvétettetve találván, a kik már azon 
voltak, hogy ötet összevagdalják, ezekre a mi nevezett Vitézeink 
reájok rohantak, s őket vagy megöldösték, vagy széllyel vertek, 
s eképpen a magok vezérjeknek életét magtartották.” Szövege e 
kötet 49. oldalán megtalálható: Horvát István: A magyar rendes 
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179.
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katonaságnak és felkelő nemes seregnek néhány vitéz és ditső 
tette az 1809-dik Esztendei háborúban. Németből magyarázta --. 
Pesten, 1812. Eggenberger Jósef (Trattner ny.) 1 t. (kihajtható, ko-
rabeli színezésű rézmetszet)  A német eredetit nem ismerjük, talán 
ehhez készült a kétnyelvű illusztráció. Melléklete hasonló stílusú 
az általunk árverezett tételhez, de valószínűleg nem ugyanattól a 
kéztől származik.
Helyenként apróbb víz és kosz folttal, ennek ellenére nagyon 
szép, „sosem látott” darab, üvegezett fakeretben.

60.000,-

184. Cselédkönyv – Dienstbotenbuch Cseke Anikó 
Csíkszentkirályi születésű hölgy részére. Kiállítva Kolozsváron 
1857 novemberében.
[Nagyszeben, 1857.] Druck von Theodor Steinhausen. 47 + [1] p. 
Kilenc oldalon korabeli kéziratos bejegyzésekkel az 1857-59-es 
évekből. A szorgalmas, becsületes lány erdélyi családoknál – 
Thumán; Burgya; Szongot – szolgált többek között Kolozsváron, 
Magyarláposon és Bélmagyaron is.
Korabeli papírkötésben. A lapok zsinórral fűzve, a zsinór papírfel-
zetű pecséttel zárva, hat kr. illetékbélyeggel.

6.000,-

185. [I. József]
Braunschweig–Lüneburgi Vilma Amália özvegy 
császárné, magyar és cseh királyné (1673-1742, I. 
József özvegye) latin nyelven írt levele Camillo 
Borghese (1693-1763), Sulmone hercege részére.
Kelt: Bécs, 1733. február 26. Egy beírt oldal, pa-
pírfelzetes pecséttel és kézjeggyel. Mérete: 24×35 
cm, hajtott.
A levél írója megköszöni a címzett ígéretét, melyet 
a közelmúltban tett neki az „üdvözítő szent ünne-
pen”, egyben minden jót kíván számára és további 
kegyéről biztosítja. A komoly és vallásos Amália 
három gyermeket szült a császárnak, aki nemi 
betegséggel fertőzte meg. Férje halála után neki 
kellett volna gyakorolnia a régensi hatalmat, de 
erőszakos és befolyásos anyósa, Pfalz–Neuburgi 
Eleonóra Magdaléna (lásd következő tételünket) 
kitúrta  a hatalomból. Jó állapotban.

50.000,-

186. [I- Lipót]
Pfalz–Neuburgi Eleonóra Magdaléna (1655–1720) császárné 
– I. Lipót harmadik felesége – latin nyelvű levele Rudolf von 
Gaschin (1653–1715) cseh főnemesnek.
Kelt: Bécs, 1711. július 24. Két beírt oldal hajtva, sérült papírfelze-
tű pecséttel, 3 kézjeggyel ellátva. Mérete: 21×30 cm.
A levél a bécsi udvar cseh kancelláriáján született, a Habsburg 
császárok érdekérvényesítését szolgálta egy sziléziai, a troppaui 
hercegségben fekvő fulnecki (ma: Fulnek, CZ) kolostor ügyében. 
Az I. József császár és magyar király halála (1711. ápr. 17.) utáni 
hónapokban édesanyja, Eleonóra császárné kormányzott, ebben 
a levélben ő íratta meg Gaschin grófnak, a helyi uralkodói kor-
mányzónak (Landeshauptmann) az említett kolostor új elöljárójá-
nak megválasztásával kapcsolatban az udvar álláspontját a helyi 
erőkkel szemben. Ennek részleteit egy mára már elveszett mellék-
let tartalmazhatta. A levelet a császárné mellett Johann Wenzel 
von Wratislaw (1670 k.–1712) cseh kancellár is ellátta kézjegyével. 
Jó állapotban

60.000,-

187. Esterházy IV. Pál herceg (1843-1898) német nyel-
ven írt levele ismeretlennek.
Kelt: Ödenburg [Sopron.] 1876. május 12. Fejléces, keretezett 
papíron két beírt oldal, aláírással. Mérete: 125×200 mm hajtva.
A német nyelvű levél a dualizmuskori Sopron vármegyei politikai 
élet dokumentuma. A vármegye főispáni tisztét viselő Esterházy 
közli benne, hogy Simon Gyula (1838–1893) nem lesz alispánjelölt, 
többek között azért, mert unokatestvére, Simon Ödön a vármegyei 
főjegyző. Helyette ezért inkább magát Simon Ödönt jelölteti majd 
a kormánypárt. Kéri a címzettet, hogy befolyásával támogassa a 
leendő jelöltet. Hozzá tartozik egy korábbi levél kivágata aláírással 
és a kismartoni Esterházy uradalom pecsétjével.

80.000,-

188. Felhívás Kőrösi Csoma Sándor emléke ér-
dekében. Budapest, 1904. február 15-én. 
Egy lapos, kétoldalas nyomtatvány, amely röviden jellemzi Csoma 
életútját és adakozásra szólít fel egy emlékmű vagy szobor felállítá-
sa érdekében. Az MTA, az E.M.K.E., a Magyar Földrajzi Társaság, 
a Mikó és a Bethlen kollégiumok vezetőinek nevében.
Jó példány, fent Kőrös község fényképével.

5.000,-
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189. Esterházy Dénes, Galántai gróf fényképe
Mérete: 125×190 mm. Albumin, a fényképész feliratozott kartonján. 
Készült Kolozsváron, Veress Ferenc műtermében 1880-90 között. 
Dr. Esterházy Dénes gróf (1862-1895) számos műkedvelő előadás-
ban fellépett. 1884 márciusában a Kolozsvári színházban előadott 
élő sakkjátszma egyik szereplőjét, az egyik futót alakította, talán 
ez alkalomból készült a kosztümös fotó. Veress Ferenc (1832-
1916) fényképész, feltaláló, a magyar fotótörténelem meghatározó 
alakja, akinek nevéhez számos fényképészeti eljárás feltalálása 
fűződik. 1852-ben nyitotta meg fotóműtermét Kolozsváron, amely 
népszerű találkozóhely lett. Szerkesztette és kiadta a Fényképésze-
ti Lapok című havi folyóiratot 1882. januártól 1888. decemberig. 
Jó állapotú, karcmentes fotó.

12.000,-

190. Kodály Zoltán, Yehudi Menuhin és  
Ferencsik János közös fotója
Feltehetően az 1950-es években, Menuhin egyik budapesti 

koncertje alkalmából készült fénykép, készítője 
ismeretlen. Méret: 400×300 mm. Kissé viseltes ál-
lapotban, sarkain korábbi felragasztás nyomaival.

8.000,-

191. A kolozsvári ferences temp-
lom gótikus bejárata. Készítették a 
Dunky fivérek, cs. és kir. udv. fényképészek 
Kolozsvártt. A műterem előrenyomott kartonján. 

Külső méret 25×33 cm. Képméret: 168×225 mm. 
A kolozsvári ferences templom és kolostor (Havas Boldogasszony 
temploma) a város legrégebbi részén, az Óvárban, a Karolina té-
ren álló műemlékegyüttes, épült a 13. század végén.
Jó állapotú fénykép.

8.000,-

192. Kós Károly [építész, író, illusztrátor; 1883-1977] de-
dikálás közben, amit a felvételen háttal ülő Áprily Lajosnak 
[költő, műfordító; 1887-1967] készít. Gajzágó Jolán fotográfus 
[1938-2006] fényképfelvétele. A fotó a hatvanas évek elején ké-
szült Szentgyörgypusztán. Mérete: 14×9 cm.
Jó állapotú, jelzetlen, karcmentes fotó.

5.000,-

193. Kós Károly [építész, író, illusztrátor; 1883-1977] ott-
honában tett látogatásáról Moldován Domokos [etnográfus, 
opera- és filmrendező; szül. 1943] felvételei 1976-ban.
A két fénykép mérete egységesen 13×18 cm. 
Jó állapotú, eredeti képek, hátoldalon a fotós pecsétjével.

9.000,-

194. Kós Károly [építész, író, grafikus; 1883-1977] két idős-
kori fényképe, az egyiken Kányádi Sándor [1929-2018] költővel.
A felvételeket Móser Zoltán (1946-) készítette Kós Károly ottho-
nában. A két kép mérete egységesen 13×18 cm.
Jó állapotú felvételek. 

14.000,-

195. Máriaradnai búcsú 1956-ban, négy db. kismére-
tű fényképen. 
Ismeretlen felvétele, méretük kb. 8×5 cm. A képek hátoldalán jól 
olvasható, néhány mondatos magyarázó feliratok.

A történelmi Magyarország egyik legfontosabb Má-
ria-kegyhelye, a Maros völgyében fekvő Lippával 
szemben lévő, barokk, kéttornyú máriaradnai 
kegytemplom. A templomban évente háromszor 
tartanak búcsút, pünkösdkor, Nagyboldogasszony 
napján (aug. 15) és a legnagyobb méretűt Mária 
születésének napján, Kisboldogasszony ünnepekor, 
szeptember 8-án.
Jó állapotú felvételek.

6.000,-

196. Rákóczi tér, Budapest, 1900. 
Fénykép.
Képméret: 166×224 mm. Karton mérete: 
240×285 mm.
Tintával írt felirat a képmező alatt:„1900 Kilátás 
a József körút 34. alatti lakásunkból a Rákóczi 
térre.” Szignó nélkül.
Jól kivehetők a szemközti házsor utcaszintjén lévő 

üzletek: kávéház, kávémérés és kifőzde, dohány és szivar bolt, 
Zimmermann Gyula és Auer Lajos üzlete, a Budapest Józsefvárosi 
Bank fiókja. Előttük konflisok parkolnak, a szépen gondozott té-
ren gyermekek és babakocsi, egy tűzfalon a bank reklámja látható. 
A hátoldalon két, 110×150 mm-es felragasztott fénykép, középen 
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„cséplés” kézírással. Az alsón a Hofherr-Schrantz gőzerővel műkö-
dő cséplőgép és „tüzesgép” mellett a szalmán pihenő tulajdonos 
családja körében, odébb lovasszekér hordókkal, a rázó és tisztító 
szerkezet, valamint a paraszti munkaerő látszik. A felsőn a birtok 
gazdasági épületének udvarán a szemlélődő család marhák, libák 
és lovasszekér társaságban.
A fényképek jelöletlen, enyhén sérült kartonlapra ragasztva, kissé 
fakult, de jó állapotban.

12.000,-

197. Scipiades Elemér (1875-1944) szülész-nő-
gyógyász, egyetemi tanár egészalakos fény-
képe, díszmagyarban. 
A felvétel készítője ismeretelen, ideje a huszas évek második 
fele. Mérete: 165×220 mm. Scipiades 1919-ben a Rókus, majd a 
Zita Kórház főorvosa. 1922-től a Pécsre helyezett Erzsébet Tudo-
mányegyetemen a szülészet és nőgyógyászat tanára, a szülészet és 
nőbeteg-klinika igazgatója (1922-43). 1937-38-ban az egy. rektora 
volt. A fényképet Dr. Matthesz Józsefnének dedikálta 1939-ben, 
Pécsett. Jó állapotban.

8.000,-

198. Fried Zsigmond Műszaki iroda és Gyár fej-
léces számlalevele.
Kelt: Budapest, 1908. júl. 7. Géppel írt és pecséttel, aláírással 
ellátott nyomtatvány. Nagyon szép rajzos illusztrációval a cég 
székhelyéről, a Baross utca 76. szám alatti épületről. A cég fűtés, 
csatorna, szellőző és fürdőszobaberendezést is  gyártott, illetve 
forgalmazott. Tartalma: Értesítés Lencs Viktor végrehajtónak 
Pomázra adóhivatali tartozás megfizetéséről. 
Hajtott, de szép állapotú példány.

4.000,-

199. Gyógyszertári borítékok.
Brüll Ede gyógyszertára a „Reményhez”  Tordán. 105×80 mm. 
Ostya.
Dr. Mártonfi László „Diana” gyógyszertára Kolozsvár. [Fodor, 
Budapest] 120×85 mm. Recept. 
Dr. Biró gyógyszertára, Cluj-Kolozsvár. [Sonnenfeld, Oradia-
Mare] 120×85 mm. Havasi gyopár crém.
A három, kis borítékra hajtogatott tasak, megkímélt állapotban. 

6.000,-

200. Gyóni Géza. Hegyeken át…
A vers a „Levelek a Kálváriáról” című ciklus első 
részének X. levele. Ezt a verset a költő egy rajzos, 
színes fametszetekkel illusztrált, sokszorosított 
emléklapra írta 1917 karácsonyán. 
Egy levél, 20×32 cm-es papírrra kasírozva, kissé 
hiányos, beszakadt (szöveget, képet nem érint).
A lap első oldalának tetején magyaros, sorminta-
szerű díszítés között a vers címe: Hegyeken át..., 
majd következik a vers. Alul három színes rajz pi-
ros, kék, sárga színnel. A vers alatt Gyóni - Áchim 
Géza - (1884-1917) teológus hallgató, újságíró, 
költő saját kezű aláírásával. Az Emléklap jobb 
alsó sarkában a hadifogolytábor cenzorának cirill 
betűs bélyegzője látható.
Gyóniék Omszk után, 1915. októberében értek 
végső állomásukra, a szibériai Krasznojarszkba. 
A vándorlás hónapjai alatt megkezdett „Levelek a 
Kálváriáról” című versciklust itt fejezte be a köl-

tő. E ciklus I. része X. levelét írta le hétszázszor egy sokszorosított 
rajzos emléklapra.…A nagy költő kész gyönyörű költeményeinek 
egyik legszebbikét több száz példányban is leírni, ha ezzel bajtársa-
inak örömet és félszáznál több rossz sorban élő iskolázott magyar 
önkéntesnek és tanítónak egy kis jövedelmet szerezhet. Gyóni Géza 
minden egyes kéziratát ’Muhits, Jakobovits, Vermes és Gallosz’ 
bajtársaink művészi metszetekkel díszítik fel és így minden egyes 
emléklapon öt művész keze munkáját kapja az, ki a „Lapfordítások” 
- at író magyar önkéntesek és tanítók részére 1 Rubelt adományoz.” 
(Dr. Szijj Jolán: Egy Gyóni Géza-vers apropóján. Magyar Honvéd, 
1994. évi 25. szám.)
A fent leírt hibáktól eltekintve megkímélt állapotú, megbecsült 
darab.

20.000,-

201. Házasságlevél.
Zalaszentgrót, 1767.
Magyar nyelven, tintával, kézírással írt egy egész oldalas levél 
(21×32 cm), alul, ép vörös viaszpecséttel. A nyilatkozattevő és 
két tanú aláírásával. Tartalma: Fodor István zalaszentgróti la-
kos 130 rénus forint ellenében feleségül vette a szintén helyi 
lakos Frankovics Katalint. Ellenben: „…illik engem hütvös 
társát jó és rossz szerencsémben megböcsülni, nyavalyámban és 
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betegségemben ápolgatni s mellettem fáradozni, és velem együtt 
békességessen tűrni és szenvedni koporsóm bé zártáig.” 
A szöveg végig jól olvasható, szép állapotban lévő példány.

20.000,-

202. Horváth Mihály (1809-1878) csanádi püspök 
levele Marie-Louis-Pierre Félix Esquirou de 
Parieu (1815–1893) francia kultuszminiszternek. 
Kelt: Párizs, 1849. december 20. Két beírt oldal  francia nyelven, 
4 bélyegzőnyommal, egy szárazbélyeggel és Horváth kézjegyével. 
Méret: 21×30 cm hajtva.
A püspök kéri a minisztert, hogy otthonra kölcsönözhessen általa 
kincsnek nevezett műveket a francia nemzeti könyvtárból, külön-
ben kutatása nem lesz eredményes. Magyar menekültként ugyanis 
az osztrák nagykövet támogatására nem számíthat, a könyvtár 
pedig mindig tele van.
A tudományos magyar történetírás megteremtője, az egyház és 
az állam szétválasztásának harcosa, a Szemere-kormány vallás- és 
közoktatásügyi minisztere, közel 18 évet töltött emigrációban. Az 
európai levéltárakban a középkori magyar okleveleket dolgozta fel 
és publikálta, majd hozzálátott a magyar történelem enciklopédi-
kus igényű megírásához. 
Érdekes dokumentum, jó állapotban. 

120.000,-

203. Katholikus Népszövetség reklámtábla
Budapest, 1912. szeptember. Magy. Fémlemez-Ipar Rt.
Köralakú, 16 cm átmérőjű, dombornyomott, festett, aranyozott 
fémlemez. Szélein piros, fehér, zöld festéssel, középen a kereszt-
formát kitöltő napban a magyar korona. Négy apró, a felrögzítés 
céljából fúrt lukkal. 
A Katolikus Népszövetség 1907 decemberében alakult katolikus 
hitbuzgalmi és közéleti egyesület volt, amit az Országos Katolikus 
Szövetségből kivált ún. résztvevő tagok alapítottak. Célja a nép 
hitbeli, erkölcsi, gazd. és társad. fejlődésének előmozdítása, an-
nak védelme, oktatása, nevelése és szervezése; a kat. eszméknek a 
köz- és magánéletben való érvényesítése a vallás- és államellenes 
törekvésekkel szemben. Vidéki városokban tájékozató és védő 
népirodákat szerveztek
Nagyon jó állapotú darab. 

4.000,-

204. [Kártya]
Egészbőr, 70×120×50 mm nagyságú, egymásba 
csúsztatható doboz, aranyozott „TAROK” felirat-
tal. Felette három, 13×25 mm nagyságú felragasz-
tott tűzzomác kártyalappal.
Egyedi, belül két részre osztott kártyatartó doboz-
ka, nagyon szép állapotban.

20,000.-

205. [Képeslapok.]
Öt darab képeslap hajópecsétekkel, négy írott és egy íratlan az 
1915-18-as évekből. [K.u.K. Marinefeldpost.]
Jó állapotú, 9×14 cm. méretű lapok: két tengerparti festmény, a 
polai dóm, a kotori híd, és egy esti fotó a polai öbölben horgonyzó 
hajókról.

4.000,-

206. [Kiáltvány]
Proletárok! Elnyomott munkásnép! Huszonötéves küzdelmünk 
nem veszett kárba: a szocziáldemokráczia immár Magyarország-
ban is hatalmas politikai erő…
Budapest, [1898]. Neumayer Ede. A Magyarországi Szociáldemok-
rata Párt által kiadott egy oldalon nyomtatott felhívás az 1898-as, 
Bánffy Dezső miniszterelnök által beterjesztett „rabszolgatör-
vény” elleni tiltakozásul szolgált. 
A törvény teljesen kiszolgáltatottá tette a mezőgazdasági mun-
kavállalókat, tiltotta a sztrájkot, pénzbüntetésre, illetve elzárásra 
ítélte a munkát megtagadókat.
Jó állapotú, folio méretű nyomtatvány.

6.000,-

207. Kimutatás az 1907. évi I. felében engedélye-
zett névváltoztatásokról.
[Budapest, 1907.] nyomdahely nélkül. 64 p.
Közli az eredeti és a felvett vezetéknevet, a születési helyet és évet, 
lakhelyét, foglalkozását és vallását, valamint a miniszteri rendelet 
számát.
Az 1897-1932 közötti években engedélyezett eredeti névváltoztatá-
si iratok teljes mértékben megsemmisültek.
A Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára őrizetében má-
solati iratanyagként, a Belügyminisztérium Általános iratok ál-
lagában az 1897 és 1913 között engedélyezett névváltoztatásokra 
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vonatkozóan csak a félévenként készült kimutatások állnak ren-
delkezésre, de ezek is csak hiányosan maradtak fenn.
Tűzött, gerincénél papírcsíkkal megerősített példány, jó álla-
potban.

8.000,-

208. Kimutatása azon községeknek, a 
melyek határában 1906. évi julius hó 
1-éig a filloxera jelenléte hivatalosan 
megállapittatott.
Budapest, 1906. Pallas. [M. kir. földmivelésügyi minister.] 41 p.
Összesen 3400 település nevét közli megyénként és abc sor-
rendben.
Kiadói, tűzött, gerincén papírcsíkkal megerősített nyomtatvány.

5.000,-

209. [Kivándorlás]
Tudnivalók Amerikába kivándorlók számára. „Cunard” ma-
gyar-amerikai vonal. Fiume-New York.
Budapest, [1906?] Márkus ny. [Az „Adria” magyar kir. tengerhajó-
zási részv.-társ.] 32 + [1] p. Méret: 12×18 cm.
Tűzött kisnyomtatvány, címlapja sérült, pótolt, belül három hajós 
illusztrációval. 
Hozzá tartozik:
[Jegy-gyűjtő] Az „Oceana” hajó jegytömbje, már csak egy „Le 
vagy beszállási” jeggyel.
Berlin, év nélk. Reisebureau der Hamburg-Amerika Linie. Méret: 
90×45 mm. Sorszámozott. Kissé viseltes.
Hozzá tartozik:
Pénzküldeményt igazoló csekk Jakob Klein közjegyzői irodá-
jától (Homestead), amelyet Csapó Endre adott fel Csapó End-
rénének Gyomára a Kereszt utcába, 60 korona (twelve 45/100 
dollár) értékben 1907. okt. 14-én. 
Méret: 215×100 mm. Sorszámozott, tintával kitöltött nyomtat-
vány fejlécén óceánjáró gőzössel, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Az „Oceana” hajó menükártyája 1906. július 23-i dátummal. 
Méret: 155×235 mm. Kétszínnyomású, egy oldalas nyomtatvány, 
német és angol nyelven, a HAPAG [Lloyd] társaság szárazpecsét-
jével, jó állapotban.

6.000,-

210. [Kotta]
Kéler Béla 
Üstökös csárdás. Zongorára szerzé -- Zenekarmester. 49-dik mű. 
Jókai Mórnak a magyar Üstökösnek.
Pesten, [1861]. Rózsavölgyi és Társa. 688.sz.
Az Üstökös az első magyar, időszaki, humoros lap volt 1858-tól, 
szerkesztője és kiadója Jókai Mór.
Jó állapotú, nyolc oldalas kotta, remek grafikával a címlapon.

8.000,-

211. Svastits János 
Érzelgö 2 lassu és 3 lejtős, zongorára szerzé --. Deák Ferencz 
mélyen tisztelt nagy hazafinak 1861.
[Pest] 1861. A kiadók tulajdona. [Rózsavölgyi] 660. sz.
Jó állapotú, nyolc oldalas kotta, nagyon szép lithografált grafiká-
val a címlapon Deákkal a közepén.

12.000,-

212. Zerkovitz Béla 
Holdvilág nóta. Szövegét írta és zenéjét szerzette --. A fővárosi 
Orfeumban énekli Aalbach.
Budapest, év nélkül. Bárd Ferencz és Testvére [Pesti Könyvnyom-
da]. 3 + [1] p. 
A címlapon Faragó Géza színes, lithografált illusztrációja. Jó álla-
potban, a gerincnél megerősítve.

8.000,-

213. Kötvény. Első Magyar általános Biztosító Társaság Bu-
dapesten. Biztosítás az ember életére.
Budapest, 1908. Posner. Egy lapos, hajtott, három oldalon előre 
nyomtatott kiadvány az üres helyeken tintával kitöltve, visszadá-
tumozva 1896-ra. A címlapon a sors istennői (Párkák) és Magyar-
ország Nagyasszonya, nagyon szép heliogravür eljárással készült 
illusztrációval. Folio.
A biztosító társaság nagyméretű, vízjeles papírján, többször haj-
tott, de ropogós példány.

8.000,-

214. Központi Kárpátok ¬Central Karpathien 
[szuvenír album]
[Dresden, év nélkül.] Stengel & Co. 12 szelvényes leporello fotóal-
bum, a képeken számozva és feliratozva, magyar és német nyelven.

208.

209.

209.

210.

211.

212.

213.
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Az első kép az első tábla verzójára ragasztva, a többi vászoncsíkkal 
egymáshoz erősített kép belehajtogatva.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, tiszta, kontúros 
felvételekkel. Jó állapotú példány.

12.000,-

215. [Lókupecz] Igazolási jegy.
Kozák Josef /csipke/ rákospalotai illetőségű lókupec számára 
kiállítva. Kelt: Vácz, 1895. május 1.
[Budapest, é.n.] M. kir. államnyomda. Kétoldalas nyomtatvány 
tintával kitöltve, 15 kr. illetékbélyeggel.. A hátoldalon személyle-
írás: „…bal lába törött, vele utazik neje, Sztojka Erzsébet 38 éves.” 
Hajtva, foltokkal, de még jó tartású példány.

5.000,-

216. A Magyar Királyi Helytartótanács leira-
ta Trencsén vármegye rendjeihez, Pálffy Miklós 
nádor kézjegyével.
Kelt: Pozsony, 1725. április 18. 4 beírt oldal, 3 kézjeggyel, pecsét 
nélkül. Mérete: 215×325 mm. hajtva.
A terjedelmes leirat, amelyet a Helytartótanács elnökeként gr. 
Pálffy Miklós (1657-1732) nádor írt alá, korábbi királyi rendelke-

zéseket megismételve figyelmeztette a megyéket és 
városokat azok betartására. A Helytartótanács el-
sősorban a hadiadóval (contributio) való elszámo-
lást, a megyei nemességvizsgálatokat (azaz a szár-
mazás hiteles igazolását) és a kutak ellenőrzését 
sürgette, ami jól jellemzi az ország hosszú háborúk 
utáni újjáépítésének mindennapos nehézségeit. 
Ezt igazolja a 3. pont, amely a cigányok és más 
vándorló életmódot folytatók ellenőrzését, illetve 
elüldözését írta elő, amely a romák történetének 
szomorú mementójává is teszi a dokumentumot, 
még akkor is, ha tudjuk, hogy az osztrák és cseh 
tartományokhoz képest a Magyar Királyságban az 
ilyen rendelkezéseket kevésbé teljesítették.
Felső részén foltos, az első oldalon öt centis besza-
kadással, egyébként jól olvasható, szépen megőr-
zött dokumentum.

140.000,-

217. Marhalevél.
Diósjenő, 1899. Vasas István setét, pej lovának tárgyában. 
Többnyelvű, előrenyomtatott, két oldalas űrlap, 5 kr. bélyeggel, 
helyenként tintával kitöltve.
Hozzá tartozik: 
Marhalevél.
Budakalász, 1907. Herczog Józsefné pej paripa, kesely színű 
lováról. Két oldalas, többnyelvű, előrenyomtatott űrlap, 12 filléres 
bélyeggel, helyenként tintával kitöltve. Hátoldalán több bejegyzés, 
pecsétek és két db. 4 filléres felragasztott bélyeg. Új tulajdonosa 
nem sokáig örülhetett a lovának: „Tüdőgyulladás: elhullott 1908. 
VII. 11.”
A két levél a hajtogatások, kisebb foltok és gyűrődések ellenére is 
jó állapotban.

4.000,-

218. Meghívó. A „Lojzi Tánckurzus” főrendezősége…1930. 
évi febr. 15-én szombaton, Gaubek Rezső tánctanár Kispest, Fő 
ucca 12 szám alatt levő magántánciskolájában, szigorúan zártkö-
rű, reggelig tartó Jelmezes Farsangi Bált rendeznek…
Gyoma, [1930.] Kner. Méret: 285×206 mm. Lévai-Haimann: 2.68. 
Egyszer hajtott nyomtatvány, kétszínnyomású illusztrációval – 
Horváth Jenő –, belső oldalán kézírásos sorok „Lojzinak” az 
eseménnyel kapcsolatban. Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Meghívó. A „Modern Kör” F. évi február hó 23.-án a „Sas Kör” 
… nagytermében kabaréval egybekötött Zártkörű Táncestélyt 
rendez … Elsőrangú cigányzenekar. Műsor: Gombóc Nelly. 
Tréfa. Előadják: Salamon Béla és Arányi József…
Gyoma, év nélk. Kner. Méret: 225×100 mm, hajtott. 
Kétszínnyomású, szecessziós illusztrációval – Kovácsy Endre – 
hozzávaló, rajzos borítékban, jó állapotban.

8.000,-

219. Millenium. Kiállítási Emlék-Képek.
[Budapest, 1896. Eisler kiadása.] Mérete: 17×106 mm, 12 oldalas, 
tónusos chromolithográfia, leporello hajtással.
A kiállítás egyes pavilonjainak és épületeinek grafikus ábrázolása 
magyar, német és francia nyelvű feliratokkal.
Elöl és hátul rajzos hordozópapíron, jó állapotú, ritka kiadvány.

8.000,-
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220. Munkakönyv – Arbeitsbuch Görlich [Gerlik] József 
szabólegény részére. 
Kiállítva 1864. október 25-én Szászrégenben, nyomdahely nélkül.
80 nyomtatott oldal, ebből öt oldalon korabeli kéziratos bejegyzé-
sek az 1864-1873-as évekből. Többek között a szászrégeni szabócéh 
céhmesterének beírásával és pecsétjével, a kolozsvári szabócéh 
igazolásával és vörös viaszpecsétjével, a könyv tulajdonosának 
házassági bejegyzésével. A végénél behajtogatva 1857-ben, Szászré-
genben kelt – nagyon szép kézírással készült – keresztségi igazolás-
sal, vörös pecséttel, 15 krajczáros illetékbélyeggel.
Korabeli papírkötésben. A lapok zsinórral fűzve, a zsinór viaszpe-
cséttel zárva, 15 krajczáros illetékbélyeggel, jó állapotban.

5.000,-

221. [Orvosi diploma]
Mi  Magyar Királyi Tudományos Egyetem Or-
vosi Kar’ Elnöke, Dékánja és Tanárai, ezennel 
nyilván megismerjük, és mindeneknek, a’ kiket 
illet Tudtára adjuk:
Miszerint jeles és tanult Hornyay Ferencz úr 
hatminczkét éves római katholika hitü, tekinte-
tes Zemplén megyei Csürgö [Csörgő] helységéből 
származott…sebészet és szülészet mesterének 

ismerjük, helyben hagyjuk, és nyilatkoztatjuk…Kelt Pesten, 
Magyarországban, junius hó huszadik napján, ezernyolcszáz 
negyvennyolczadik esztendőben.
Pest, 1848. 1 pergamen levél, háromszor hajtva, 65×47 cm. 
Rézmetszetes fejléccel (metszette Vidéky [Károly]. Nagyon szép, 
olvasható, tintával írt kézírással, az egyetemi dékán és jegyző – 
Schmidt János, Halász Geiza – aláírásával hitelesítve. Hátoldalán 
két korabeli, sátoraljaújhelyi feljegyzéssel. 
Hornyai Ferenc (1817-1865) sátoraljaújhelyi illetőségű orvos, kór-
házigazgató volt, a helyi temetőben díszsírhelyen nyugszik.
Néhány folttól eltekintve szépen megőrzött, jó példány a szabad-
ságharc évéből. Nemzeti színű – kissé fakult – zsinóron függő, 
fatokos, ép viaszpecséttel.

44.000,-

222. Örökséglevél.
Nagyszeben, 1757.
Egy félbehajtott levélen (21×34 cm) magyar nyelven, másfél beírt 
oldal, két ép, vörös viaszpecséttel, mellettük aláírásokkal.

Udvarhelyszéki, székely (primori) nemesi családból származó 
Vargyasi Daniel Mihály és testvére Sándor örökség tárgyában írt 
levele nagybátyjuknak, gróf Teleki Lászlónak és feleségének Rádai 
Eszternek.  
A levél témája, a francia király gyémántos arcképe, egy aranylánc 
és tizenegy ezüst pohár Bethlen Miklós címerével, „…lévén három 
darab portéka melly egymástól el nem szakasztathatott.”
A külzeten a tárgyhoz tartozó, más kéztől származó az évi be-
jegyzés. Talán Málnási László, a Telekiek udvari lelkésze iktatta a 
levelet, aki ekkoriban állította össze Ráday Eszter könyvtárának 
lajstromát. 
Megkímélt, jó példány.

30.000,-

223. [Plakát, hirdetmény]
Bevonulási hirdetmény. 
A népfölkelésre kötelezetteknek az 1886. évi XX. illetőleg 1915. 
évi II. törvényczikk alapján történt behívása folytán…de ezen 
szolgálatból időközben elbocsátott  összes 1865-1897. évi születé-
sű magyar állampolgárok… 1916 évi augusztus 28-án tényleges 
szolgálatra bevonulni tartoznak.
Budapest, 1916. Pallas. Méret: 78×116 cm.
Többször hajtott, jó állapotú hirdetmény. 

12.000,-

224. Bíró Mihály kőnyomatos plakátja 1917-
ből. – „Jegyezzünk hadikölcsönt!”
„A pénz győzelemre segít”
Színes, lithografált plakát, mérete: 93×123 cm. Kiadó nélkül. 
Japán papírra kasírozva. Szép, élénk színezésű lap.

90.000,-

225. Hirdetmény. Pest-Pilis-Solt-Kiskun várme-
gye gazdasági egyesülete lótenyész bizott-
mányi szakosztálya.
Lótenyésztési jutalom-díjosztások a következő helyeken és időben 
fognak folyó évben megtartatni: Gödöllőn, Dunapatajon, Nagy-
Kátán…Kelt: Budapesten, 1899. május 1-én.
Hozzá tartozik: 
Hirdetmény. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye gazdasági egyesü-
lete lótenyész bizottmányi szakosztálya.
Lótenyésztési jutalom-díjosztások a következő helyeken és időben 
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fognak folyó évben megtartatni: Solton, Ócsán és Czegléden…
Kelt: Budapesten, 1902. május 22-én.
Hozzá tartozik: 
Hirdetmény. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye Gazdasági Egye-
sülete. Monoron 1905. év szeptember hó 23-án állandó jellegű 
szarvasmarhatenyésztési jutalomdíjosztást rendez…
Budapest, 1899-1905. Rózsa K. – Werbőczy ny.
Mindhárom nyomtatvány 25×40 cm. méretű, jó állapotú, famet-
szetes jószágok rajzával illusztrált hirdetmény.

9.000,-

226. [Rákos-Palota község előljárósága.] Hir-
detmény.
Figyelmeztetnek azon szülők, rokonok, gyámok, vagy felügye-
lők, kiknek gondjára bízott 12 évesnél fiatalabb gyermekek, a 
vasuti sinekre követ raknak…Rákos-Palota, 1898. február hó 
6-án. Községi előljáróság.
Ujpest, 1898. Salgó Testvérek ny.
Nagyon jó állapotú, 31×48 cm. méretű hirdetmény.

8.000,-

227. Népeimhez!  Olaszország királya háborut 
üzent…
Kelt Bécsben, 1915. évi május hó 23-án. Ferencz József s.k. Tisza 
István s.k.
Budapest, 1915. M. kir. állami nyomda. Fekete-fehér plakát, egy 
nyomtatott oldal. Mérete: 620×960 mm.
Alsó és felső szélein, valamint középen a hátoldalon javítva, ettől 
eltekintve megkímélt példány.

12.000,-

228. Népszava.
A Magyarországi Szociáldemokrata Párt központi közlönye. 54. 
évfolyam. 
Budapest, [1926]. Világosság rt.  A napilap reklám hirdetménye.  
Méret: 63×47 cm.
Jó állapotú, többször hajtott hirdetmény, egy helyen kis szakadással.

5.000,-

229. Polgárok, honleányok!
A magyar nemzet becsületét meggyalázták. A miniszterelnök 
által lerészegitett kormánypárt csufos merényletet követett el 

a képviselőházban a Nemzet védőbástyája a szólásszabadság 
ellen…
Rákospalota, 1904. november 24-én. A Függetlenségi Kör. 
A hirdetmény Rákospalota lakosságát tüntetésre hívja, tiltako-
zásul a Tisza kormánynak az ellenzéki képviselők mozgásterének 
korlátozására tett javaslat miatt. A „zsebkendő szavazás” később 
súlyos belpolitikai válsághoz vezetett. 
Selyempapírra nyomva, 43×57 cm, a hajtásoknál kisebb szakadá-
sokkal, ritka kordokumentum.

6.000,-

230. [Magyar Honvédelmi Minisztérium.] To-
borzási Felhívás 
„Hazánkon végighömpölygött a háború, a németek és Szálasi 
hazaárulói hadszintérré változtatták, kirabolták, tönretették, a 
munkahelyeket felrobbantották, az otthonokat szétdúlták…Jelen-
legi háborús cél: a magyar nép jobb jövőjének megalapozása és az 
új, független, demokratikus, boldog Magyarország megteremtése. 
Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök s. k.; vitéz Vörös János sk. 
Vezérezredes, honvédelmi miniszter”
Budapest, 1945. április 12. Budapest székesfőváros házinyomdája. 
Fekete-fehér, egy oldalon nyomtatott plakát. Mérete: 48×63 cm.
Többször hajtogatott, két kisebb, szöveget nem érintő beszakadás-
sal, jó állapotban.

6.000,-

231. Szabadalmi okirat 50286 szám.
A magyar királyi szabadalmi hivatal Köry Adi magánzónő 
tescheni lakos ezen okirathoz fűzött leírás alapján „Eljárás haj-
kenőcs előállítására” czímű találmányra szabadalmat kapott. 
1910. február 5.
Budapest, [1910]. [Pallas]
Négy oldalas nyomtatvány, címlapján aranyozott, magyaros-sze-
cessziós illusztrációval, zsinórral átfűzve, papírfelzetes pecséttel. 
Hozzáfűzve a szabadalmi leírás magyar nyelven. Belehelyezve 
három darab, négy oldalas, német nyelvű, kitöltött iparigazolvány 
és tanusítvány Troppau és Teschen településekről, pecsétekkel, 
aláírással, egy koronás bélyeggel. A Budapesti Közlöny szerint a 
hölgy ugyanekkor hajszesz előállítására is benyújtotta szabadalmi 
kérelmét.
A hozzátartozó, eredeti művászon tokjában, jó állapotban.

6.000,-
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232. [Számla] Első Dunagőzhajózási Társaság, 
Erste k. k. priv. Donau-Dampfschiffahrts-Gesellschaft - DDSG) 
szállítmányozási számlái.
Öt darab előrenyomott, kétoldalas nyomtatvány kézírással ki-
töltve, pecsétekkel az 1850 és az 1893 közötti időszakból, Vác, 
Kalocsa és Szalk települések említésével, kő, fa és bor szállításáról.
Jó állapotú példányok. 

7.000,-

233. Számla Moritz Wodianer [Mór] aláírásá-
val a Dunagőzhajózási Társaság szállítmá-
nyozási nyomtatványán.
Wien, 1850. Leopold Sommer. Kétoldalas nyomtatvány (210×275 
mm.), tintával kitöltve, aláírva, fametszetes, stilizált hajó rajzzal. 
Wodianer & Sohn, Pesth címzéssel, kétszer hajtva, halvány pe-
csétekkel. Kelt: 1850 november 29-én  Wodiáner Mór sajátkezű 
aláírásával. 
Kaprioriai báró Wodiáner Mór (1810-1885) bankár, az I. oszt. Vas-
koronarend lovagja, a Dunagőzhajózási Társaság vezérigazgatója 
volt az első zsidó család feje, amely bárói címet kapott 1874-ben. 
Az Első Dunagőzhajózási Társaság (DGT - a század vége felé a 
Monarchia egyik leghatalmasabb gazdasági társasága lett.
Szép állapotban.

12.000,-

234. Származási levél. Ló pedigré 
1918.
Az Arad-megyei Monyoró-repszegi uradalom-
ban, 1917 december 8-án született César – apja 
Lollo, anyja Hüvös – sötét sárga csődör szárma-
zási levele.
Budapest, é.n. Pátria. Egy nyomtatott oldal, a 
megfelelő helyeken tintával kitöltve.
Többször hajtogatott, néhány apróbb beszakadás 
és folt ellenére is megkímélt, jó példány.

6.000,-

235. Széll Kálmán, Magyarország miniszterel-
nöke (1899-1903) által sajátkezűleg aláírt, a Szalatnay család 
nemességét megerősítő díszes oklevél. Kelt Budapesten, az Úr-
nak 1902-dik esztendejében június hó 18. napján.
Mérete: 41×25 cm. Kézzel írt és festett, dúsan aranyozott perga-

men levél, középen nemzetiszínű  leszorító zsinór-
ral. Gyönyörű, magyaros növényi ornamentikával 
és iniciálékkal, a család festett címerével és annak 
heraldikai leírásával. Alul papírfelzetes pecséttel 
és a miniszterelnök kézjegyével.
Bordó egészbőr táblák között világoskék se-
lyemmel bevont előzéklapokkal, az első táblán 
díszes ötvös munkával készített családi címer, 
tűziaranyozott rézből, hátul finom vaknyomásos 
lénia mintázattal. Tökéletes állapotú, nagyon 
szép, egyedi példány.

900.000,-

236. Teleki Domokos, Széki gróf (1773-
1798) útirajzíró, mineralógus, költő, királyi táb-
lai ülnök, rézmetszetes arcképe.
Samuel Czetter Hungarus sculps, Viennae. 
[Czetter Sámuel.] Képméret: 64×76 mm. Karton 

mérete: 190×280 mm. Gr. Teleki Domokos egynéhány hazai uta-
zások leírása című munkájához készült 1796-ban.
Ovális alakban Teleki profil mellképe. Alatta: Aug. Francisco.
II.A.Cubiculis et supr.Trib.Iust. Transilv. Adsess.
„Occidit ingenio brevibus maturior annis.” A gyenge test nem 
bírta el a szellem súlyát.
A tehetséges ifjú, Teleki Sámuel és Bethlen Zsuzsanna fia volt.
Kartonra ragasztva, a metszet szép, megkímélt levonat. 

6.000,-

237. Teleki Sámuel, Széki gróf (1739-1822) főispán, 
királyi kamarás, titkos tanácsnok, erdélyi kancellár  rézmetsze-
tes arcképe.
Vienna. [Bécs] Sam.Tzetter hungarus sc. 1796. [Metszette Czetter 
Sámuel.] Képméret: 95×150 mm. Karton mérete: 190×255 mm.
Teleki mellképe félprofilban, tölgyfa levelekkel övezett köralakban, 
amelynek körirata: Sam.(uel) S.(acri) R.(omani) I.(mperii) Com.
(es) Teleki de Szek S(acrae). C(aesareae). R(egiaeque). Camer(arius) 
& Consil(iarius), Status. A(ctualis). Int(imus). Cancellar(ius). 
Aul(icus). Transilv(anensis). Com(es). Supr(emus). Bihar(iensis) 
Aet(atis). LVII. Alatta téglalapban, mérleg és homokóra, mellette 
szöveg: „Incorrupta fide, secundis temporibus dubiisque rectus” 
Romolhatatlan hűség, a virágzó alkalommal állandónak.
Teleki vérbeli bibliofil volt, könyvritkaságai elsőrangú tudomá-
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nyos érdekességek. Gondja volt arra, hogy a magyar kultúra min-
den ősrégi megnyilatkozása odakerüljön könyvtárába. Minden 
hivatali elfoglaltsága mellett, egész életén át gyűjtötte a könyveket, 
amelyeket a köz használatára szánt. Erre a célra alakította ki a 
marosvásárhelyi gazdag Teleki-könyvtárat, amely már 1816-ban 36 
000 kötetet foglalt magában, erre Kazinczy szerint nyolcszázezer 
forintnál többet költött. A könyvtárat családi hitbizományként 
hagyta örököseire, úgy hogy azt a könyvtári szabályok betartása 
mellett a közönség is használhassa. 
Különálló lap, megkímélt, jó állapotban, felső sarkán minimális 
hiánnyal. 

8.000,-

238. Teleki Sámuelné Iktári gróf, Bethlen Zsu-
zsanna (1754-1797) arcképe rézmetszeten.
Sculpsit Viennae. Sam. Czetter Hungarus. Metszette Czetter Sá-
muel Ch. Kallianer rajza után, 1797 előtt. Képméret: 95×150 mm. 
Karton mérete: 195×265 mm.
Bethlen Zsuzsannát egy kőfal háttere előtt, virágokkal és szalagok-
kal díszített körben, profilból ábrázolja. A kör felirata: Susanna 
com Bethlen de Iktar Samuelis S.R.I.C. Teleki de Szék conjux 
desideratissima.
A talapzaton saját farkába harapó kígyó gyűrűjében jelmondat: 
„Mutua cura duos et amor sociales habebat”, azaz kölcsönös érde-
kek és kölcsönös szeretet, idézet Ovidius Átváltozások c. munkájá-
ból. A könyvtáralapító Teleki mellett felesége a legnagyobb XVIII. 
századi erdélyi gyűjteménnyel rendelkezett.
Kartonra ragasztva, a metszet, szép, tiszta és erős levonat.

5.000,-

239. [térkép]
Ekkép akarták ellenségeink Europát a háború 
után alakítani. Ezen térkép jövendő nemzedé-
kek számára hadiemlékül megőrizendő.
Bécs, [1916?]. A flottaegyesület kiadványa. [A 
flottaegyesület gyűjteménye egy tengeralattjároért 
mint nemzeti adomány a cs. és k. haditengerészet 
számára.] Egyszer hajtott íven, a belső oldalakon 
26×29 centis, az átrajzolt Európa színes térképé-
vel, kétoldalán magyarázó szövegek. Az első és 

negyedik oldalon a Budapesti Közlöny két példányának – az 1914-
es szerbiai és az 1915. májusi olasz hadüzenet – címlap másolata 

olvasható, erősítve ezzel a harci szellemet.
Jó állapotú, ritka nyomtatvány

6.000,-

240. Az Ujpesti Izr. Hitközség alapszabályai.
(Képviselőtestületi javaslat.)
Ujpest, é.n. Salgó testv. [Kelt az ujpesti izr. Hitközség képvi-
selőtestületének 1897. évi november hó 30-án és folytatólag 
deczember hó 1-én tartott renkivüli közgyűléséből.] 
Egy ív, három nyomtatott oldal, folio méret. Jó állapotú példány.

8.000,-

241. Vándorkönyv – Müller Mihály bonchidai születésű 
cipészlegény részére az 1850-es évek közepétől.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1854. Druck von Theodor 
Steinhausen. 80 p. 
A nyomtatott rész német, magyar és szerb nyelven. Hét oldalon 
nyolc bejegyzéssel, pecsétekkel és papírfelzetes szárazpecséttel. A 
bejegyzések Kolozsváron, Pesten és Újvidéken keletkeztek az 1855-
1860 közötti években.
Korabeli kopott papírkötésben, a lapok zsinórral fűzve, a zsinór 
viaszpecséttel zárva, 6 kr. illetékbélyeggel.

8.000,-

242. Végelbocsájtó levél, obsit. 
Honvéd vég-elbocsátó Fränkl Lipót izraelita 
vallású, liptószentmihályi illetőségű gyalogos 
katona számára. Kelt: Rózsahegyen 1880 évi 
deczember hó 31-én.
[év nélkül, Pesti könyvnyomda, Seidl Ede száza-
dos] Mérete: 34×48 cm, nagyon szép, lithografált 
grafikával, tintával kitöltve. 
Többször hajtott, helyenként hiányos, kissé meg-

viselt állapotban.
Hozzá tartozik:
Landwehr-Abschied.
Cseh-osztrák végelbocsájtó levél a morva, katolikus, Pavel 
Verbica számára. Kelt: Kremsier am 31. deczember 1871. 
Lithografált, osztrák címeres, kétnyelvű nyomtatvány tintával 
kitöltve. Méret: 27×36 cm.
Többször hajtva, kicsebb szakadásokkal és foltokkal.

12.000,-
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243. Zubovics Fedor (1846-1920) huszárőrnagy és feltaláló 
autográf levele a pomázi főszolgabírói hivatal részére.
Kelt: Habsburg Lloyd gőzös fedélzetén, 1908. február 6.
Metzger Károly, a Visegrádi Csavargőzös Társaság igazgatója 
ellen panasszal él. „ Igy merészkedett egy nagyérdemű Ur egy 
butorkocsi átszállításáért…12 korona átszállítási dijat követelni.” 
Zubovics számítása szerint kerekítve is csak 6 koronát tehet ki az 
az összeg, amiért Metzger a dupláját kérte. 
Zubovics a korabeli Pest legendás figurája volt, de katonaként 
végigküzdötte egész Európát, és még a kairói alkirálynál is szol-
gált. Lóra szerelt úszókészülékével átkelt a zajló jégtáblák között a 
Dunán, feltalálta a szárazföldi torpedót, 13 és fél nap alatt tette 
meg egyetlen ló hátán a Párizs és Bécs közötti útvonalat, mentette 
a szegedi árvízkárosultakat, stb. Az új robbanótechnika címen 
könyvet írt 1883-ban. Verőcén bérelte a Migazzi kastélyt, a Rózsa-
domb szélén villája volt. Személyét Krúdy Gyula is megénekelte 
a „Zubovics Fedor, aki Pesten is oroszlánokra vadászott” című 
írásában.  
Két lapon négy oldalas kézirat, jó állapotban. Hozzátartozik a 
Nagymaros-visegrádi Dunaréven szállított – a tárgykörhöz tartozó 
–, személyek és áruk díjszabásának kézírásos másolata hitelesítő 
pecséttel.

20.000,-

244. Képes Géza
Finn versek és dalok. Válogatta és fordította --.
Budapest, 1959. Alföldi ny. 233 + [1] p.
Dobossy László irodalomtörténésznek dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, rajzos papírborítóban. Jó példány.

8.000,-

245. Kéri [Ferenc Borgia], Franciscus Borgia 
Historiae Byzantinae epitome, e compluribus Graecis praecipue 
scriptoribus concinnata, a Constantino Magno, ad Constantinum 
ultimum, & expugnatam per Turcos Constantinopolim, opera 
studio Francisci Borgiae Kéri. Tomulus prior. [két kötetben]

[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1743. Typis Academicis 
Societ. Jesu. [20] + 182 + 315 + [1] + 254 p.; [8] + 
352 + 240 + 411 p.
A mű a Bizánci (Kelet-római) Birodalom tör-
ténetét dolgozza fel. Miután 1453-ban Hódító 
Mehmed oszmán szultán elfoglalta Konstantiná-
polyt, a Birodalom végleg megszűnt létezni. Több 
mint ezeréves fennállásával, az ókori kulturális 
örökség továbbmentésének, továbbfejlesztésének 
és a kereszténység terjesztésének köszönhetően az 
európai történelem egyik legbefolyásosabb állam-

alakulatának tartják.
Prov.: Ex libris comitis Josephi Szápáry. Gróf Szapáry József (1754-
1822), Fejér, Moson és Szerém vármegyék főispánjának könyvtá-
rából, saját kezű kézjegyével. Az első táblák verzóján a család be-
ragasztott ex libriszével. Hosszú hajú nőalak, jobb kezében kivont 
kardot, baljában három szál vörös rózsát tart, felette jobbról, balra 
tekintő félhold, balról hatágú aranycsillag ragyog. 
Egységes, korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű, nagy-
szombati, világosbarna egészbőr-kötésben, aranyozott vaknyomá-
sos, poncolt táblákkal. A körben erezett lapszéleken a gerincnél 
és a sarkokon a kilencgyöngyös grófi koronát imitáló dús aranyo-
zással. A második kötet gerincén felül kisebb hiány, alul ragasztás 
nyoma, sarkokon minimális kopásokkal, egyébként dekoratív, 
gyönyörű példány.

60.000,-

246. Király Pál
Dacia provincia augusti. I–II. kötet.
Nagy-becskereken, 1893. Pleitz Fr. Pál. X [helyett 8] + 436 p. + 
1 színes kihajtható térkép + 3 t.; VI [helyett 4] + 624 p. + 4 t. [3 
színes].
Egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kö-
tésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú példány, 
enyhe kopásokkal, lapjain helyenként ceruzás jegyzetekkel.

20.000,-

247. A Királyi Magyar Pázmány Péter Tudo-
mányegyetem története.
I. kötet.: Hermann Egyed  és Artner Edgár – A hittudományi 
kar története. 1635-1935.
II. kötet.: Eckhardt Ferenc – A jog- és államtudományi kar 
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története. 1667-1935.
III. kötet: Győry Tibor – Az orvostudományi kar történet. 
1770-1935.
IV. kötet: Szentpétery Imre – A bölcsészettudományi kar törté-
nete. 1635-1935.
Budapest, 1935 - 1938. Egyetemi ny. XV + 596 p. + 12 t.; XIV + 
728 p + 13 t. (2 kihajtható).; XVI + 842 p. + 14 t.;
XIX + 716 p. + 11 t.
Hrenkó Pál gyűjteményi bélyegzőjével.
A négy kötet kiadói, eltérő színű egészvászon-kötésben, gerincen 
feliratozott címkékkel, jó állapotban.

16.000,-

248. [Kiss Bálint]
Magyar régiségek. Szerkezte --. Három kőmetsze-
tű rajzolattal.
Pest, 1839. Füskúti Landerer Lajos. 1 lith. címkép 
+ [4] + XXIV + 294 + [1] p. + 1 lith t. és 1 kihajtha-
tó lith. térkép. Kiss Bálint (1772-1853) református 
esperes Magyar régiségek című munkájában a 
kor tudományos szintjén értékelte a környékben 
talált ,,ásatag régiségek” és emberi csontereklyék 
jelentőségét. Itteni leletekből rekonstruálta hon-

foglaló elődeink viseletét, melyet fia, ifj. Kiss Bálint (1802-1868), 
a Magyar Nemzeti Múzeum Képtárának első őre, festőművész 
és grafikus örökített meg kőrajzolatában. A szerző foglalkozik a 
magyarok őshazájának kérdésével, az ősvallással, a nyelv eredeté-
vel, a hunokkal és még számtalan magyarságot érintő témával. A 
címképet rajzolta Kiss Bálint.
Korabeli vaknyomásos, enyhén kopott félbőr-kötésben, az eredeti 
papírborítók bekötve.

24.000,-

249. Kner Imre
Könyv a könyvről.
Írta --. Nyomtatta és cége fennállásának 30-ik évfordulójára kiadta 
Kner Izidor könyvnyomdai műintézete.
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 80 p. Lapszámozáson belül 7 felra-
gasztott képpel és szövegközti illusztrációkkal. Geiger Richard 
könyvdíszeivel. Az első pár levél alsó sarka javítva.
Lévay-Haiman 1.216.

Geiger Richárd által tervezett, színes, kiadói papírborítóban. Meg-
kímélt állapotú példány. Folio.

10.000,-

250. Közhasznú kalendáriom (naptár) …az 1840-
dik (szökő) évre kiadatott…
Pápán, 1839. a’ ref. főiskola’ betűivel ’s költségén Szilády Károly 
által. 64 számozatlan oldal. 
A naptár részben Bajza, Kölcsey, Kisfaludy verseivel, vásárok dátu-
maival, vasútról és gőzhajóról szóló érdekes írásokkal, stb.
Fűzve, kiadói, javított gerincű papírborítékban. Fametszetes cím-
lappal, a hátsó borítón Somló várát ábrázoló fametszettel. Lapjai 
helyenként foltosak, ettől eltekintve megkímélt, jó példány.

20.000,-

251. Kristóffy József
A királyságtól a kommunizmusig.
Budapest, 1920. Kultura Rt. ny. 146 + [1] p.
Korabeli, jó állapotú félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

6.000,-

252. [Lehotzky András]
I. Regni Hungariae, et Partium eidem annexarum quatuor 
status et ordines, serie chronologica, e diplomatibus deducti, 
et historico-politicis notationibus illustrati, per Andream 
Lehotzky. Pars I. 
Posonii (Pozsony), 179. Typis Simonis Petri Weber, [1] + XII + [1] + 
14-256 p. + 1 t. (kihajtható tábla a magyar uralkodókról)
Hozzákötve:
Stemmatographia Nobilium Familiarum regni Hungariae; 
praemissa est series chronologica quatuor statuum et ordinum 
e diplomatibus eruta. 
Posonii (Pozsony), 1796. Typis Simonis Petri Weber. 1 p. (rézmet-
szetes címlap) + 100 p.
Lehotzky András (1741-1813), ügyvéd, majd kerületi táblabíró Ma-
gyar uralkodói házak családfáját levezető kötetéhez hozzá kötötték 
a szerző Stemmatographia c. művét, amely négy nagy nemesi 
család aprólékos gonddal megírt érdekes geneológiáját fűzi királyi 
táblák mögé.  Poss: Arad vármegye levéltára.
Későbbi, álbordázott félbőr-kötésben, a belső kötéstábláknál meg-
erősítve Szép példány, ritka genealógiai munka.

40.000,-
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253. [Losonczi István] 
Hármas Kis-Tűkör, melly Magyarország I. Földleírását, II. Mos-
tani legujabb és régibb polgári állapotát, III. A magyar nemzet 
régibb és újabb történetét híven ábrázolja. Magyarország és Erdély 
földabroszával. XIII. Toldalékkal. 1849. és 1850. évi kiadás.
Pest, [1850.] Trattner és Károlyi. 15 + [2] + XXX + 336 + 112 p. + 
1 kihajtogatható térkép a végénél (Magyarország és Erdély, met-
szette Karacs F.) Szántai-Karacs 11c 
XIX. század végi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kétszínnyo-
mású címlappal, enyhén kopottas példány, jó állapotú térképpel. 

60.000,-

254. Madách Imre
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Kiadta 
a Kisfaludy Társaság.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [2] + 218 p. Első ki-
adás.
A magyar drámairodalom egyik legjelentősebb 
darabjának első kiadása. A szerző Szontágh Pál ja-
vaslatára küldte el a mű kéziratát Arany Jánosnak 
elbírálásra, aki az első szín elolvasása után félre-

tette azt. Később Jámbor Pál közbenjárására mégis végigolvasta, 
és felajánlotta segítségét Madáchnak, aki örömmel fogadta ezt. A 
Kisfaludy Társaság 1861. október 31-i ülésén Arany maga mutatta 
be a művet, és részleteket olvasott fel a drámai költeményből 
(később a sajtó alá rendezést is magára vállalta). A kötet 1861-es 
évszámmal, de valójában 1862. január 16-án hagyta el a nyomdát.
Bordázott gerincű, világosbarna, aranyozott félbőr-kötésben, ha-
sonló címkével, erezett lapszélekkel. Nagyon szép példány.

300.000,-

255. Magyar Képzőművészek Lexikona
Magyar és magyarországi vonatkozású művészek életrajzai a XII. 
századtól napjainkig. Írták: Szendrei János, Dr. és Szentiványi 
Gyula. I. kötet. Abádi-Günther. [Unicus, több kötet nem jelent 
meg.]
Budapest, 1915. [Endrényi ny., Szeged.] XXI + [1] + 616 + [1] p. 
Korabeli gyűjteményi bélyegzővel.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben, márvány-
mintás festésű lapszélekkel, gerincen a címfelirat piros, fekete és 
zöld címkén. Szép példány.

8.000,-

256. M. Kir. Postavezérigazgatóság. A vidéki háló-
zatok betűrendes távbeszélő névsora. Hivatalos kiadás. 1941. 
február hó. 
Budapest, 1941. Pallas irodalmi és nyomdai Rt. XXVI + 442 + 
112 p. (Utmutató. A vidéki távbeszélő névsor melléklete.)
Kiadói kétszínnyomású kartonálásban, jó állapotban. Belehelyez-
ve az ’Interurbán’ feliratú eredeti, postai – javított gerincű – fél-
vászon-kötéses karton mappába.

12.000,-

257. A Magyar Szent Korona Országainak gyógy-
fürdői és gyógyforrásai. Prospektus gyüjtemény. 
Budapest,  1911. Országos Balneologiai Egyesület [Pátria]. [4] + 
292 p. + összesen [8] p.
Szövegközti képekkel, alaprajzokkal, ábrákkal és hirdetésekkel. 
Kiadói dombornyomott, aranyozott papírborítékban. Harántfolio. 
Néhány lap széle összetapadt, ezeknél minimális szépséghibával, 
egyébként megkímélt példány. 

18.000,-

258. Magyarország vármegyéi és városai. [Ma-
gyarország monográfiája.]
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, képzőművésze-
ti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonyainak, közművelődési és 
közgazdasági állapotának enciklopédiája.
21 vármegye története 24 kötetben. Az 1-4. vármegye anyagát 
szerkesztette Sziklay János és Borovszky Samu: (sorrendben: 
Abaúj-Torna, Fiume, Vas, Nyitra). Az 5-21. vármegyét Borovszky 
Samu (valószínűleg ebben a sorrendben: Szabolcs, Bihar, Bars, 
Gömör-Kishont, Pozsony, Zemplén, Hont, Komárom, Győr, Esz-
tergom, Szatmár, Heves, Bács-Bodrog I-II., Pest-Pilis-Solt-Kiskun 
I-II., Nográd, Torontál, Temes). A sorozat utolsó kötetét (Somogy) 
pedig Csánki Dezső. A művek többnyire évszámjelzés nélkül 
jelentek meg, ezért a kötetek leírását nem megjelenésük időrend-
jében (mivel az több esetben bizonytalan), hanem betűrendben 
adjuk meg:
I. Abaúj-Torna vármegye és Kassa. 579 + [1] p. + 2 térkép + 3 
melléklet + 9 t.
II. Bács-Bodrog vármegye. I-II. kötet. [6] + VI + 477 p. + 2 t. színes 
+ 1 térkép; [4] + 616 p. + 1 t. színes. (1 t. Zentai csata hiány). 
III. Bars vármegye. [8] + 568 p. + 12 melléklet (ebből 4 színes) + 
3 kihajtható térkép.
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IV. Bihar vármegye. XII + 684 p. + 10 t. (4 színes) 
+ 2 térkép.
V. Esztergom vármegye. XII + 471 p. + 1 színes t. 
és 1 térkép. 
VI. Fiume és a magyar-horvát tengerpart. XII + 
509 + [3] p. + 13 t. (4 színes, 1 kihajtható) + 1 
kihajtható térkép.
VII. Gömör-Kishont vármegye. X + 677 p. (utolsó 
10 lev. fénymásolattal pótolva) + 13 t. (4 színes) + 
2 térkép.
VIII. Győr vármegye. [8] + 464 p. + 2 színes t. 
(hiány) és 2 térkép.
IX. Heves vármegye. X + 699 p. + 3 t. + 1 térkép.
X. Hont vármegye és Selmecbánya sz. kir. város. 

[6] + 490 p. + 40 t.  (2 színes) + 2 térkép. 
XI. Komárom vármegye és Komárom sz. kir. város. X + 600 p. + 
2 színes t. + 2 térkép (1 hiány).
XII. Nógrád vármegye. XI + 748 p. + 1 térkép.
XIII. Nyitra vármegye. XV + 736 p. + 10 t. (4 színes) + 2 térkép 
+ 1 melléklet.
XIV. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I-II. kötet. XII + 491 p. + 1 
térkép; [6] + 577 p.
XV. Pozsony vármegye és Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, 
Bazin, Modor és Szentgyörgy r. t. városok. X + 754 p. + 12 t. (4 
színes) és 2 térkép.
XVI. Somogy vármegye. [6] + 655 p. 1 térkép
XVII. Szabolcs vármegye. [2] + XV + 574 p. + 12 t. (4 színes) + 2 
térkép.
XVIII. Szatmár vármegye. – Szatmárnémeti sz. kir. város. XV + 
636 p. + 2 színes t. (hiány) + 1 térkép; 316 p.
XIX. Temes vármegye. – Temesvár sz. kir. város. X + 463 p. + 1 
térkép; [6] + V + 294 p.
XX. Torontál vármegye. XII + 632 p. + 1 térkép.
XXI. Vas vármegye. XI + 622 p. + 22 t. (1 kétlapos, 1 színes) + 2 
térkép; (3 szines + 1 térkép hiány)
XXII. Zemplén vármegye és Sátoraljaújhely. XIX + 567 p. + 76 t. 
(5 színes) + 1 térkép
Budapest, 1896-1914. Apollo Irod. és Ny. Rt.; Országos Monográ-
fia Társaság.
A kötetek illusztrációs anyaga (kevés kivételtől eltekintve, az adott 
résznél külön jelölve) hiánytalan.
A 24 kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói 

egészvászon kötésben (Gottermayer), festett lapszélekkel. A Győr 
vármegyét leíró kötet gerince fakultabb, tetején kis sérülés, a 
Somogy és Pest-Pilis kötetek gerincén szintén kisebb beszakadás, 
a Zempléné javítva, ettől eltekintve egységes, jó állapotú, szép 
sorozat.

800.000,-

MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK

259. Fraknói Vilmos
Erdődi Bakócz Tamás élete.
Budapest, 1889. Méhner Vilmos. 220 p. + 12 
t. (ebből 2 színes, 1 kétlapos, 2 kihajtható) és 5 
hasonmás (ebből 2 kihajtható). A címlapja és a 
sorozatcímlapja hiányzik.
Magyar Történeti Életrajzok V. évfolyam, 1. füzet.
Hozzákötve:
Angyal Dávid
Késmárki Thököly Imre 1657–1705. II. kötet.
Budapest, 1889. Méhner Vilmos. [4] + 292 p. + 
15 t. (ebből 3 kétlapos) és 1 kihajtható hasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok V. évfolyam, 2. füzet. 
 Hozzákötve:

Majláth Béla
Maylád István 1502–1550.
Budapest, 1889. Méhner Vilmos. [4] + 120 p. + 5 t. (1 kétlapos) és 
1 kétlapos hasonmás.
Magyar Történeti Életrajzok V. évfolyam, 3. füzet.
A három rész egybekötve, aranyozott gerincű, kiadói, fekete, 
félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

20.000,-   

260. Szádeczky Lajos
Kovacsóczy Farkas 1576–1594.
Budapest, 1891. Magyar Történelmi Társulat (Franklin) [4] + 
140 p. + 8 t. (ebből egy dupla oldalas).
Magyar Történeti Életrajzok. VII. évfolyam, 1. füzet. 

258.

259-263.
258.

260.
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Hozzákötve:
Marczali Henrik
Mária Terézia 1717–1780.
Budapest, 1891. Magyar Történelmi Társulat (Franklin) [4] + 
332 p. + 16 t. (ebből egy címkép, 5 dupla oldalas) + 4 hasonmás 
(kihajtható). 
Magyar Történeti Életrajzok. VII. évfolyam, 2. füzet.
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor
II. Rákóczy György 1621–1660.
Budapest, 1891. Magyar Történelmi Társulat (Franklin) [4] + 
212 p. + 9 t. (ebből egy címkép, 5 dupla oldalas) + 1 hasonmás 
(kihajtható). 
Magyar Történeti Életrajzok. VII. évfolyam, 3. füzet.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói, barna, félbőr-kötésben, már-
ványozott lapszélekkel, jó példány. 

20.000,- 

261. Pór Antal
Nagy Lajos. 1326–1382. I–II. fele (I–VI. könyv). [Egybekötve.]
Budapest, 1892. Magyar Történelmi Társulat (Franklin) 1 t. (cím-
kép) + [6] + 256 p. + 10 t. (ebből 3 dupla oldalas; 3 kihajtható); 
[4] + [257]–628 p. + 9 t. (ebből egy színes, dupla oldalas, 5 dupla 
oldalas).
Oldalszámozáson belül 25 egész oldalas és 150 szövegközti képpel, 
ábrával, hasonmással is illusztrált.
(Magyar történeti életrajzok. VIII. évfolyam, 1–2. kötet.) 
Díszesen aranyozott gerincű, fekete, kiadói, félbőr kötésben, ere-
zett lapszélekkel. Szép példány. 

20.000,-

262. Mika Sándor
Weiss Mihály. Egy szász államférfiú a XVII. századból. Írta --.
Budapest, 1893. Magyar Történelmi Társulat. (Franklin). [4] + 
219 p. + 9 melléklet [ebből 2 kétlapos és 2 kihajtható, színes 
chromolith.] 
(Magyar Történeti Életrajzok IX. évfolyam, 1. kötet.)
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor 
I. Rákóczy György 1593-1648.
Budapest, 1893. Magyar Történelmi Társulat – Franklin. [8] + 424 
p. + 10 melléklet (ebből 1 kihajtható, 1 kétlapos, 1 színes, kétlapos 

valamint 2 kihajtható hasonmás). 
Magyar Történeti Életrajzok IX. évf. 2. köt.
A két munka egybekötve, aranyozott gerincű kiadói, barna félbőr-
kötésben, márványozott lapszélekkel.

20.000,-

263. Széchy Károly
Gróf Gvadányi József 1725-1801. A Rontó Pál 
megjelenésének százados évfordulójára írta --.
Budapest, 1894. Magyar Történelmi Társulat 
– Franklin. [4] + 320 p. + 13 t. (ebből 1 színes, 
5 kétlapos) + 5 hasonmás (ebből 3 kétszínnyo-
mású, 1 kihajtható). (Magyar Történeti Életrajzok 
X. évfolyam 1. kötet.)
Hozzákötve:
Schönherr Gyula
Hunyadi Corvin János 1473-1504. 
Budapest, 1894. Magyar Történelmi Társulat – 
Franklin. [4] + 332 p. + 9 t. (1 színes, 2 kétlapos) 

+ 4 hasonmás (2 kétlapos). 
(Magyar Történeti Életrajzok X. évfolyam 2. kötet.)
A két rész egybekötve, kiadói, díszesen aranyozott gerincű fekete, 
félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

20.000,- 

264. Merényi Lajos
Herczeg Esterházy Pál nádor 1635-1713. Bubics Zsigmond köz-
reműködésével írta --. 
Budapest, 1895. Magyar Történelmi Társulat – Franklin. [4] + 
282 + [1] p. + 12 t. (ebből 3 színes, 5 kétlapos). 
Magyar Történeti Életrajzok XI. évf. 1-2. füzet.
Hozzákötve:
Széchy Károly
Gróf Zrínyi Miklós 1620-1664. I. kötet.
Budapest, 1896. Magyar Történelmi Társulat – Franklin. X + [2] 
+ 334 + [1] p. + 6 t. (ebből 4 kétlapos) és 1 kétlapos leszárm. t.
Mindkét kötet szövegközti és egészoldalas képekkel, ábrákkal, 
egykorú ábrázolásokkal gazdagon illusztrált.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói, fekete, félbőr-
kötésben. 

20.000,-

263.

264.

261.

262.

260.

260.

262., 264., 265., 266., 267.
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265. Széchy Károly
Gróf Zrínyi Miklós (1620-1664). Második kötet.
Budapest, 1898. Magyar Történelmi Társulat – Franklin. [4] + 
299 + [1] p. + 6 t. (1 kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok XIV. évf. 1-3. kötet. 
Hozzákötve:
Dézsi Lajos, Dr.
Magyar iró és könyvnyomtató a XVII. században. I. Misztótfalusi 
Kis Miklós (1650-1702). II. Pápai Páriz Ferenc (1649-1716).
Budapest, 1899. Magyar Történelmi Társulat – Franklin. [4] + 
208 p. + 4 t. (1 kihajtható); 209-332 p. + 2 t.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói, barna, félbőr-kötésben, már-
ványozott lapszélekkel, szép példány.

20.000,-

266. Bártfai Szabó László
Ghymesi Forgách Ferencz. 1535-1577.
Budapest, 1904. Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum) 1 t. + 
[4] + 228 p. + 7 t. (ebből 2 kihajtható) + 2 hasonmás (kihajtható). 
Magyar Történeti Életrajzok. XX. évfolyam, 1–2. füzet.
Hozzákötve: 
Szinnyei Ferenc 
Bacsányi János. 1763-1845.
Budapest, 1904. Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum) 1 t. + 
[4] + 210 p. + 3 t. + 2 hasonmás (ebből 1 kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok. XX. évfolyam, 3-4. füzet. 
Hozzákötve: 
Pór Antal 
Keszei Miklós.
Budapest, 1904. Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum) [4] + 
126 p. + 4 t.
 Magyar Történeti Életrajzok. XX. évfolyam, 5. füzet.
Mindhárom mű szövegközti és egész oldalas képekkel, hasonmá-
sokkal gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói, javított, fekete félbőr-kötés-
ben, márványmintás festésű lapszélekkel.

20.000,- 

267. Tóth-Szabó Pál
Szatmári György prímás (1457–1524).
Budapest, 1906. Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum) [4] + 
315 + [1] p. + 8 t.

Magyar Történeti Életrajzok. XXII. évfolyam, l-3. füzet.
 Hozzákötve: 
Vértesy Jenő
Kölcsey Ferencz.
Budapest, 1905. Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum). 1 t. 
(címkép) + [4] + 209 p. + 5 t. + 2 hasonmás (kihajtható, ebből 1 
dupla oldalas) + [104] p. (üres oldalak).
Mindkét mű szövegközti képekkel, ábrákkal is gazdagon illuszt-
rált.
Magyar Történeti Életrajzok. XXII. évfolyam, 4-5. füzet.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói, fekete, félbőr kötésben, már-
ványmintás festésű lapszélekkel. 

20.000,-

268. Márki Sándor, Dr.
II. Rákóczi Ferencz. I. kötet. 1676-1707.
Budapest, 1907. Magyar Történelmi Társulat 
(Athenaeum). 1 t. (Rákóczi színes mellképe) + [4] 
+ 646 p. + 25 t. (ebből egy színes) + 3 hasonmás 
(ebből 2 két levélből álló, abból egy kihajtható)
Magyar történeti életrajzok XXIII. évfolyam, 1-5. 
füzet.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói, fekete, félbőr 
kötésben, erezett lapszélekkel, enyhe kopásokkal.

20.000,-

269. Márki Sándor, Dr.
II. Rákóczi Ferencz. II. kötet. 1707-1708.
Budapest, 1909. Magyar Történelmi Társulat 
(Athenaeum). [6] + 672 p. + 31 t. (ebből 2 dupla 
oldalas, 3 kihajtható) + 2 hasonmás (kihajtható)

 Magyar történeti életrajzok XXV. évfolyam, 1-5. füzet.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói, fekete, félbőr kötésben, ere-
zett lapszélekkel, szép példány.

20.000,-

270. Márki Sándor, Dr.
II. Rákóczi Ferencz. III. kötet. 1709-1735.
Budapest, 1910. Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum). [6] 
+1 t. (címkép) + 736 p. + 28 t. (ebből 1 kétoldalas, 3 hasonmás - 
ebből 1 kihajtható, kétoldalas, 1 kétoldalas) + 2 térkép (ebből 1 
kihajtható).

265.

266.

266.

267.

267.

268.

268-270.
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Magyar Történeti életrajzok XXVI. évfolyam, 1-5. füzet.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói, fekete, félbőr kötésben, ere-
zett lapszélekkel, szép példány.

20.000,-

271. Császár Elemér
Ányos Pál. (1756-1784)
Budapest, 1912. Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum). 255 
p. + 4 t. (ebből egy dupla oldalas) + 2 hasonmás.
Oldalszámozáson belül 18 egész oldalas és 67 szövegközti képpel, 
ábrával, hasonmással is illusztrált.
Magyar történeti életrajzok. XXVIII. évfolyam, 1-3. füzet.
Hozzákötve:
Dézsi Lajos, Dr. 
Tinódi Sebestyén. 1505?-1556.
Budapest, 1912. Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum). [4] + 
229 p. + 9 t. (ebből 3 kihajtható) + 2 hasonmás.
Oldalszámozáson belül 21 egész oldalas és 101 szövegközti képpel, 
ábrával, hasonmással is illusztrált.
Magyar történeti életrajzok. XXVIII. évfolyam, 4-5. füzet.
Díszesen aranyozott gerincű, fekete, kiadói félbőr-kötésben, színes 
pávamintás festésű lapszélekkel. Megkímélt, jó példány.

20.000,-

272. Márki Sándor 
Dósa György.
Budapest, 1913. Magyar Történelmi Társulat [Athenaeum]. [4] 
+ 535 p. + 14 t. (ebből egy kihajtható) + 1 genealógiai táblázat 
(kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok XXIX. Évfolyam, 1-5. füzet.
Aranyozott, bordázott gerincű, kiadói, fekete félbőr-kötésben, 
pávamintás festésű lapszélekkel. Szép példány.

20.000,-

273. Ortvay Tivadar
Mária, II. Lajos magyar király neje (1505-1558).
Budapest, 1914. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 
458 p. + 17 t. (1 színes).
Magyar Történeti Életrajzok XXX. évfolyam, 1-5. füzet.
Aranyozott gerincű kiadói, fekete, félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,-

274. Makó Pál 
A’ mennykönek mivoltáról ’s eltávoztatásáról való bölcselkedés, 
mellyet deák nyelven írt és most feles másolásokkal és toldalé-
kokkal megjobbított – –, magyarázta pedig [ford.] Révai Mik-
lós. Első kiadás
Posonyban és Kassán, 1781. Landerer Mihály. [16] + (17)-222 + 
[2] p. 
Makó Pál (1723-1793) a matematika, fizika, metafizika, aritmetika 
és logika tárgykörében írt könyveket, tankönyveket és értekezése-
ket. Ezek a munkák megfeleltek a kor tudományos nézeteinek és 
színvonalának, joggal voltak korszerűnek mondhatók. Munkás-
sága nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a 18. századi Ausztriában 
és Magyarországon nagyot emelkedjen a matematikai műveltség 
színvonala. A kortársak nagyra becsülték őt, még életében és halá-
lakor is több neves költő, író örökítette meg az emlékét. Makónak 
szerepe volt a Mária Terézia-féle oktatási reform, a Ratio Educatio-
nis megszületésében, valószínűleg ő fogalmazta meg a mű végleges 
latin szövegét. Makó a korábbi kiadásokban közzétett eredményeit 
is beledolgozta a magyar fordítás alapjául szolgáló szövegbe, sőt 
magyar bevezetőt is írt hozzá. Révai a szerzőnek ajánlja fordítását 
1780. évi keltezéssel.
Későbbi félbőr-kötésben, a címlap ügyesen pótolt, jó állapotú, 
megkímélt példány. 

60.000,-  

275. Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves 
fordulójára. I-II. kötet.
Az I. kötet bevezető tanulmányát írta: Gróf Teleki Pál. A II. kötet 
bevezető tanulmányát írta: Hóman Bálint. Többek közreműködé-
sével szerkesztette Lukinich Imre.
Budapest, [1940]. Franklin. 574 + [1] p.; 522 + [2] p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, aranyozott, piros félbőr-kötésben, szép állapotban. 

16.000,-

272.

273.

270.

271-273.

274.

275.
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MEZŐGAZDASÁG

276. [Diószegi Sámuel – Fazekas Mihály] 
Magyar fűvész könyv. Melly a’ két magyar hazábann találtatha-
tó növevényeknek megesmerésére vezet, a’ Linné alkotmánya 
szerént. I-II. rész.
Első rész. Eggyhimesek - sokhimesek. Második rész. 
Kétfőbbhímesek – Lopvanöszök.
Debreczenbenn, 1807. Csáthy György. XVI+328 p.; 329-608 p.
Az első magyar nyelvű növényhatározót Diószegi Sámuel (1761-
1813) debreceni református lelkész, botanikus, sógorával, Fazekas 
Mihály (1765-1828) költővel közösen írta. A több mint 3000 
magyarországi növény leírását ismertető Magyar Füvészkönyvet 
Linné növénytani rendszerének tudományos eredményeit felhasz-
nálva állították össze. E munkával megteremtették a leíró nö-
vénytan, valamint az alaktan magyar szaknyelvét, tehát a magyar 
növény-morfológianyelv megalkotóinak is ők tekinthetők. 
A korabeli gerinc felhasználásával készült félvászon-kötésben. 
Stabil, jó példány.

20.000,-

277. Hofmann Emanuel
Oktatás a’ Selyemtenyésztésben. A’ magyarországi földmívelő 
számára írta: --. Néhány bővitéssel magyarázta I.A.M.A.
Pesten, 1834. ifjabb Kilian György könyváros. 29 + [4] p. (ebből 
egy rajz az összecsukható létráról)
Kiadói, jó állapotú papírborítóban.

12.000,-

278. Mitterpacher, [Ludwig] Lajos
A' szederjfa és a selyem bogár nevelésről való oktatás, mellyet 
írt a' falusi oskoláknak számokra -- apátur. Németből magyar-
ra fordította Spécz Antal a' felséges kir. magy. helytartó tanáts 
protocollumának tisztje.
Budán, 1813. A’ Királyi Universitásnak betüivel. 56p. 
A szerző a budai egyetemen felállított mezőgazdasági tanszék első 
tanára volt. Első kiadása 1805-ben jelent meg.
Korabeli papírborítóban. Megkímélt állapotú, ritka kis füzet.

16.000,-

279. Valló Árpád
A méhtenyésztés vezérfonala.
A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai 3. szám 
Budapest, 1913. Pallas. 186 p. 
Számos szövegközti illusztrációval és fényképpel.
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

280. [Vaniére, Jacques] Vanierii, Jacobi
Praedium rusticum. Nova editio caeteris emendatior.
[Párizs] Parisiis, 1774. Ex Typographia Jos. Barbou. 1 t.(rézmetszetű 
címkép) + XVI + 427 + [5] p.
A francia jezsuita szerző gazdaságtani munkája, mely magyarul 
„Paraszti majorság” címen, Baróti Szabó Dávid fordításában 
1779-1780-ban jelent először. A tizenhat részre osztott könyv XI. 
fejezete a borászatról szól, és az általános borászati, pincészeti is-
meretek tárgyalása mellett a borfajtákat is ismerteti.  A XIV. része 
a méhekről, a XV. könyv a halastavak létesítéséről, halgazdaságról 
és a halászatról szól, emellett néhány fontos halfajt is felsorol. Az 
utolsó, XVI. fejezet a vadászati és vadgazdálkodási ismereteket 
foglalja magában.
BLHO I.: 1238.;
Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű, bordó egészbőr-
kötésben, körben aranyozott lapszélekkel. A gerincen a címfelirat 
aranyozott, fekete címkén. Enyhe kopásoktól eltekintve szép 
példány.

30.000,-

281. Molnár Ferencz
Muzsika. Elbeszélések.
Budapest, [1908]. Franklin. 249 + [2] p.
Első kiadás. A kötés Weichner Géza műhelyében készült.
Korabeli, bordázott, gerincén dúsan aranyozott, Bourbon-lilio-
mokkal díszített, félbőr kötésben. 

20.000,-

280.

281.

276.

276.

277.

278.

279.
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282. Molnár Ferencz
Egy gazdátlan csónak története. Regény.
Budapest, 1913. Franklin. 158 p.
Első kiadás. A kötés Weichner Géza műhelyében készült.
Korabeli, bordázott, gerincén dúsan aranyozott, Bourbon-lilio-
mokkal díszített, félbőr kötésben. 

20.000,-

283. Móricz Zsigmond
Vidéki hírek és más elbeszélések.
(A címlapot és a képeket Haranghy Jenő rajzolta.)
Budapest, 1917. Táltos kiadása (Világosság Könyvnyomda Rt.) 
203 + 3 p.
Bibliofil, első kiadás, oldalszámozáson belül Haranghy Jenő 6 
egész oldalas rajzával illusztrált. 
Kolofon: "Ebből a könyvből 200 számozott példány készült 
pehelykönnyű nemesebb papíron a szerző s a rajzolóművész sa-
játkezű aláírásával. 96. szám. A nyomtatott szöveg alatt Móricz 
Zsigmond és Haranghy Jenő autográf aláírása. 
Kiadói, körülvágatlan, jó állapotú, rajzos papírborítóban.

20.000,-

284. Nagy Géza
A magyar viseletek története. Rajzolta és festette Nemes Mi-
hály. Szövegét írta --. 
Budapest, 1900. Franklin. 1 színes lith. díszcímlap + XXXIX 
színes lith. t. + 71 t. (fekete-fehér divattörténeti rajzok) + XLVII + 
[1] + 240 + [2] p.
Első kiadás.
A legátfogóbb magyar viselettörténettel foglalkozó mű: „Régóta 
érzett hiány pótlására van hivatva ez a munka, mely összefüggő 
képet igyekszik nyújtani a magyar viseletről a legrégibb időktől 
kezdve egész jelenlegi kialakulásáig.”
Díszes, festett, aranyozott, illusztrált, dombornyomott kiadói 
egészvászon-kötésben. A sarkokon, a gerincen alul és felül néhány 
enyhe felületi kopástól eltekintve kifogástalan állapotú példány. 
Folio.

120.000,-

285. Nyáry Albert báró
A heraldika vezérfonala.
A M. Tud. Akadémia történelmi bizottsága megbízásából írta --. 

Budapest, 1886. MTA. [Athenaeum] 1 színes címkép + [6] + 291 
p. + 8 színes t. + XIII számozott t. 
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, kissé kopottas 
állapotú példány. Folio.

16.000,-

286. A XXXIV. Nemzetközi Eucharisz-
tikus kongresszus Emlékkönyve. Köz-
rebocsátja a kongresszus előkészítő bizottsága. 
Budapest, 1938. Szent István T. (Stephaneum.) 

239 + [1] p.
Kiadói, első tábláján aranyozott, piros, egészvászon-kötésben, 
pirosra festett lapélekkel. Nyomdatiszta példány.
Hozzá tartozik: a kongresszus programja, 8 oldal tűzve; tagsági 
jegy és ülőhely jegy előjegyzési íve; kettő darab számozott (12025 
és 12027), hajtogatott tagsági jegy, bennük ülőhelybérlet és 
számozott ülőhely jegyek; a kongresszus énekrendje, 36 oldalas 
tűzött füzet; 90×280 mm-es panoráma fotó (Fotó Dely) képeslap a 
Hősök terén tartott szent miséről; 90×70 mm-es éjszakai fénykép-
felvétel a feldíszített hajóról; 64 oldalas, Program és kongresszusi 
tájékoztató, tűzött füzet; Postai tájékoztató füzet 16 oldalon, öt 
nyelven; A/4-es íven színezett jelmagyarázatos térkép a helyszín 
környékéről; A/4-es íven a közönség elhelyezkedése a Hősök 
terén; háromszor hajtott A/4-es íven, három jelmagyarázatos kis 
térkép a közlekedési menetrendről a kongresszus idején; 1-1 darab 
ülőhely jegy, állóhely jegy, tagsági jegy az 1939. május 18-19-21. 

tartandó záróünnepségre, szentségimádásra és 
ifjúsági szentmisére; 2 darab jegy a Vigadó nagy-
termében 1939. május 20-án tartott leány ifjúsági 
díszgyűlésre.

8.000,-

287. Ney Béla, Pilisi 
A magyar Országház. Steindl Imre alkotása.
A Magyar Királyi Kormány megbízásából és 
Steinbausz László, Heidrich László, Bayer Béla, 
Lázár Imre és Santhó István közreműködésével 
írta és szerkesztette --. (Magyar–német–francia 
nyelvű címlappal.) 
Budapest, [1904]. Divald Károly – (Stephaneum). 
1 t. díszcímlap, 2 sztl. lev., 46 p., 1 sztl. lev., 62 t. 
műmelléklet (ebből 10 kétlapos, 8 színes). A XII. 

283.

284.

284.

285.

286.

286.

287.
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tábla hiányzik. 
Monumentális díszmű, mérete: 45×60 cm. Festett, aranyozott 
kiadói, kopottas félbőr kötésben, első táblája kissé homorú.

120.000,-

288. Nyírő József
Mi az igazság Erdély esetében?
Cleveland, [1952]. Katolikus Magyarok Vasárnapja. 38 p. Első 
kiadás.
Kiadói, tűzött, illusztrált papírborítóban. Jó példány.

6.000,-

289. Nyírő József
A megfeszített.
Youngstown, [1978?]. Katolikus Magyarok Vasárnapja. (Catholic 
Publishing) 88 p. (Második kiadás?)
Kiadói, jó állapotú kartonkötésben.

8.000,-

290. Nyíry László, székelyi
Partizánháború.
Budapest, [1942]. Stádium. 247 p. 
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.

6.000,-

291. Olosz Lajos 
Gladiátorarc. Versek.
Kolozsvár, 1923. Minerva. 132 p.
Dedikált példány: „Árvednek – a Lajoska könyvét – szerettettel: 
Sándor. Kolozsvár, 1923. decz. 31.”
A kötetet Reményik Sándor ajándékozta Mannsberg Árvéd 
(1890-1970) barátjának, aki osztálytársa volt Kolozsvárott, majd 
évfolyamtársa a Ferenc József Tudományegyetem Jog és Államtu-
dományi Karán is.
Kiadói, fűzött, megkímélt papírborítóban.  

12.000,-

292. Ottenfeld R. – Teuber O.
Die Österreichische armee von 1700 bis 1867
Gezeichnet: Ottenfeld, Rudolf von.; Geschrieben: Teuber, Oscar. 
[Wien, 1895.] Emil Berté und S. Czeiger. 45-441 p. (hajtott ívek) 
+ 96 t. chromolithográfia.

Oskar Teuber és Rudolf von Ottenfeld 1895-ben 
megjelent nagy formátumú műalkotása 100 egye-
di rajzot tartalmaz. A bécsi Kriegsarchiv gazdag 
forrásainak gondos tanulmányozása, másrészt a 
művészileg igényes ábrázolások együttesen lenyű-
gözően hiteles illusztrációkat eredményeztek. A 
különálló lapok a fegyvernemek minden egységét 
megjelenítik, közöttük számos huszárábrázolással. 
14 táblán a fegyverzet, a ruházat és a rangjelzések 
részletes bemutatásával. Folió: 42×30 cm.
Kiadói, aranyozott, dombornyományos, kemény-
táblás, hajtogatott egészvászon tékában, kisebb 
sérülésekkel. A lapok szépek és tiszták. Általában 
laponként árverezik, így majdnem hiánytalanul, 
ritka.

150.000,-

293. Pecz Vilmos
Ókori lexikon.
A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minister megbízásából a Ma-
gyar Tudományos Akadémia támogatásával szerkesztette --. I-II. 
kötet.
Budapest, 1902-1904. Franklin. VIII + 1142 +[1] p. + 10 számozott 
t. (ebből 8 két oldalas, 1 két oldalas színes térkép, 1 két oldalas 
leszármazási tábla); [4] + 1260 p. + 7 számozott t. (ebből egy színes, 
3 két oldalas, 2 színes térkép, ebből egy kihajtható). Első kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, 
márványozott lapszélekkel. Enyhén kopottas példány.

40.000,-

294. Pehm József
Padányi Biró Márton veszprémi püspök élete és kora. Írta:--. A 
Veszprémi Egyházmegye múltjából. 2.
Zalaegerszeg, 1934. Zrinyi nyomdaipar Rt. 496 + [3] p. 
A címlapon ajándékozási sorokkal.
Korabeli félvászon-kötésben, stabil, jó példány. 

6.000,-

295. Pesty Frigyes
A világtörténelem napjai a legrégibb időtől kezdve a jelenkorig. 
Különös tekintettel Magyarországra. Írta --. Bevezetéssel Hor-
váth Mihálytól. I-II. kötet.

290.

291.

292.

293.

294.

288.

289.
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Pest, 1870. Pfeifer Ferdinánd [ny. Fromme Károly, Bécs]. VIII + 
703 p.; [2] + 782 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben (Kunszt Márton, Váczon), erezett lapszélekkel. 
Korábbi tulajdonosi pecséttel, az első kötetben ceruzás aláhú-
zásokkal. Az első kötet gerince szépen javítva, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példányok.

30.000.-

296. [Pethő] Pettő Gergely – Spangár András
Magyar krónika.
Díszessen, és rövédeden elő adván Magyar Országnak kezdetét, 
régi és mostani osztását, részeit, tartományit, vármegyéit, városit, 
királyit, tiszt-viselőit, mivóltát; ugy a magyar nemzetnek eredetét, 
Schythiából való ki jövetelét, terjedését, szaporodását, elő mene-
telét, hadakozásit, a régi és mostani magyaroknak maga viselését, 
törvényit, más nemzetek előtt való tekéntetét, és mind Magyar, 
mind más országokban esztendőként történtt emlékezetre méltó 
dolgait [...] egybe szedte [...] Pettő Gergely [...] Tudósításokkal, 
Tóldalékokkal [...] de leg-főképpen a Magyarok Bibliotekájával, az-
az: A Magyar, avagy a Magyar Sz. Korona alatt lévő országokból 
szármozandó íróktul szerzett, és írt könyveknek lajstromával azon 
krónikát terjesztette, szaporította, és a magyarok tanúságára ki-
bocsátotta P. Spangár András jesuvita.
Kassán, 1738. Akademiai bötükkel. [8] + 322 [helyesen 311] p.
Hozzákötve:
Spangár András
A’ magyar krónikanak a’ mellyet elsöben meg-írt, s’ ki bocsátott 
nemzetes Petthö Gergely 373. esztendötül fogva 1626. esztendeig 
[…] és szüntelen történt dolgokkal szaporitatta groff Kalnoki 
Sámuel […] Tovább való terjesztése avagy negyedik, ötödik és 
hatodik része foglalván magában száz és hat esztendőt 1627. 
esztendőtül fogva 1732. esztendeig. Iratott, és szép toldalékokkal 
szaporittatott Spangar Andras jesuvita által.
Cassan [Kassa], 1734. Academiai betökkel. [1] + 169 + [5] p.
Hozzákötve:
[Pethő] Petthő Gergely
Rovid magyar kronika sok rend-béli fő historiás könyvekbol 
nagy szorgalmatossággal egybe szedettetett és irattatott Petthő 
Gergelytűl.
Kassán, 1753. Akademiai betűkkel. [2] + 209 p.
Az elején: A’ magyar orszagi Keresztyén Királyoknak Nevek, szá-

mok, és idejek.
Pethő Gergely varasdi alispán, majd országos főkapitány kézirat-
ban maradt krónikáját katolikus szellemben átdolgozva adatta 
ki Zrínyi Miklós (vagy környezetéből valaki) 1660-ban Bécsben. 
A krónika a XVIII. században többször is megjelent, a jezsuita 
Spangár András – miután újra felfedezte a művet – kiegészítette 
toldalékaival, illetve 1732-ig terjedő folytatásával.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr-kötésben, kopottas példány, 
gerincén enyhe sérülésekkel, ezektől eltekintve stabil, jó példány.

80.000,-

297. Potter, G. J.
A kártyajáték művészete. Ford. Ujlaky Tibor. I-V. rész. [teljes]
(Budapest, 1932.) Lingua. (Piatnik – Athenaeum ny.) VIII p. (le-
írás); 32 p.; 40 p.; 32 p.; 32 p.; 32 p; 
Leírás: A kártyajáték művészete. Általánosan érvényesnek elis-
mert kártyajátékszabályok kézikönyve. Játszmapéldákkal kísért 
kimerítő magyarázatokkal.
I. Kontakt bridge (Plafonbridge) kártyajáték szabályai. Általáno-
san érvényesnek elismert játékszabályok ismertetése és kimerítő 
magyarázata. 
II. Kontakt bridge játszmapéldák és számítási táblázatok. - 
Auctionbridge rummy-bridgerummy kártyajátékok szabályainak 
ismertetése és játszmapéldákkal kísért kimerítő magyarázata.
III. A tarokk, kaszinó, écarté kártyajátékok szabályainak ismerte-
tése és játszmapéldákkal kísért kimerítő magyarázata.
IV. Alsós és lórum kártyajátékok szabályainak ismertetése és játsz-
mapéldákkal kísért kimerítő magyarázata.
V. Komerszjátékok magyar kártyával. A piquet, snapszer, a 
preferansz, a zsíros, a tartli, a máriás, a királyos, ulti máriás, a 
hármas lórum játékszabályainak ismertetése és játszmapéldákkal 
kísért kimerítő magyarázata.
Fűzve, kiadói borítékokban, eredeti festett, kopottas (karton) 
dobozban.

8.000,-

298. Puskin, (Alexander Szergejevics) Sándor
Anyegin Eugén. Regény versekben. 
Oroszból ford. Bérczy Károly. (Krúdy Gyula előszavával. Gara 
Arnold eredeti rézkarcaival.)
Budapest, 1920. Génius. [Jókai ny.] [4] + 238 + [2] p. + 8 t. (réz-
karc).298.

295.

296.

296.

297.

297.
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A rézkarcok mindegyike Gara Arnold által aláírt. A könyvdíszek 
és a kötésterv Végh Gusztáv munkája.
500 számozott példányból az 1. számú, amelyhez az első számú 
rézkarc mellékeltetett. Gara Arnold és Végh Gusztáv által aláírt 
példány. 
Az előszó végén Krúdy Gyula tintával írt aláírásával.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben – alul pici sérüléssel –, 
felül aranymetszéssel, keretdíszes, háromszínnyomású oldalakkal. 
Egyedi könyvritkaság. 

120.000,-

299. Rajcsányi János 
Világegyetem, vagy is az egész földnek képe, különös tekintet-
tel az országok és népek miveltségi állapotjára és történetére a 
mathematicai és természeti földrajz vázlatával együtt.
Pesten, 1846. Hartleben. [8] + 336 p. (4 t. hiány.) 
Későbbi kopottas, félvászon-kötésben. A címlapon csúnyán eltá-
volított tulajdonosi bejegyzés.

12.000,-

300. Rajner Béla
Gróf Tisza István tragédiájának hiteles története. 
Dr. Balthazár Dezső püspök emléksoraival. Írta: --. 
[Budapest, 1935.] Szerző [Hunnia nyomda]. 79 + [33] p. (a végénél 
fényképek.) 
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblán és a gerincen aranyozott 
címfelirattal, a táblák sarkain réz élvédőkkel. Enyhén kopottas 
példány.

12.000,-

301. Reesch [Alajos], Aloys, de Lewald
Universalis schematismus ecclesiasticus venerabilis cleri romano- 
et graeco-catholici saecularis et regularis incliti Regni Hunga-
riae partiumque eidem adnexarum nec non magni principatus 
Transilvaniae… Per Aloysium Reesch de Lewald pro anno 1842/3 
redactus.
Buda, 1842. Typis Regiae Scientiarum Universitatis Hungaricae. 
1 rézm. címkép + 1430 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb 
elrendezéssel, egy lap kihajtható).
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerince kissé sérült, ettől eltekint-
ve stabil, jó példány. 

12.000,-   

302. Ribáry Ferenc
Világtörténelem a mívelt magyar közön-
ség számára. Írta --. Földabroszokkal, arcz és 
mívelődéstörténeti képekkel díszítve. I-VIII. kö-
tet. I-III. kötet: Az ó-kor története. IV-V. kötet: 
A középkor története. VI-VIII. kötet: Az újkor 
története.
I. kötet: A keleti népek története.
II. kötet: Görögország és Macedónia története.
III. kötet: A római birodalom története.

IV. kötet: A népvándorlástól a keresztes háborúkig.
V. kötet: A tatárjárástól a reformatió kezdetéig.
VI. kötet: A reformatiótól a vesztfáliai békéig. 
VII. kötet: A harminczéves háborutól a nagy francia forradalomig.
VIII. kötet: A demokratikus mozgalmak és a franczia forradalom 
kora. 1774-1830.
Budapest, 1879-1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + 692 p. + 
12 t. (1 kétlapos); 674 p. + 13 t. (2 kétlapos); [4] + 704 p. + 22 t. 
(1 kétlapos); [2] + 728 p. + 16 t. (1 kétlapos); [2] + 708 p. + 14 t. 
(1 kétlapos); 1 t + 733 p. + 12 t. (ebből 1 kihajtható hasonmás); 
1 t + 753 p. + 11 t. (1 kétlapos); [6] + 1 t + 756 + [4] p. + 17 t. (1 
kétlapos). Mindegyik kötetben rendkívül gazdag egészoldalas és 
szövegközti képanyaggal.
A nyolc kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben. Szép, egységes sorozat.  
Hozzá tartozik: Marczali Henrik
A legujabb kor története 1825-1880.
Budapest, 1892. Révai Testvérek (Pallas ny.) [2] + 963 p. Kiadói, 
aranyozott és vaknyomással díszített, álbordás egészbőr-kötésben. 
A kilenc kötet együtt:

80.000,-

303. Rómer Flóris, Dr. – Henszlmann Imre, Dr. 
Műrégészeti kalauz különös tekintettel Magyarországra. I-II. rész. 
I.: rész. Őskori műrégészet. 
II.: Középkori építészet. 
Pest, 1866. Emich Gusztáv.  V + 134 [2] p.; [2] + 150 p.
A kötet lapjai néhol enyhén foxing-foltosak.
A két rész egybekötve, a XX. század elején készült, bordázott 
gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú példány. 

18.000,-

302.

303.

302.
298.

299.

300.

301.
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304. Schidlof, Dr. B[erthold]
Prostitution und Mädchenhandel. Eine zeitgeschichtliche 
Untersuchung über ein unstrittenes Gebiet.
Leipzig, (1931.) Lykeion. XVI+326+(2)p.+12 színes t. Lapszámo-
záson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti erotikus 
illusztrációkkal. (Neue Studien zur Geschichte der sexuellen 
Verirrungen. I.) 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, jó állapotban. 

12.000,-

305. [Shakespeare, William] 
Shakspeare 
Coriolanus. 
(Fordította Petőfi Sándor.) Shakspeare összes 
színművei I. Angolból fordítják Arany, Petőfi, 
Vörösmarty. 
[Budapest, 1921]. Pest, 1848. Nyomatott Beimelnél 
(Rózsavölgyi és Társa – Korvin Testvérek ny.) 200 
+ [2] p. 
(Magyar Helikon 4.) Kolofon: „… A szöveg a 
Beimel-nél Pesten 1848-ban megjelent első ki-

adásának betű szerinti mása. Az összehasonlítás munkáját és a 
javítást dr. Rózsa Dezső végezte, s ő írta az utószót is. A fametsze-
tek a Thurston-Thomson rajzai, illetve metszetei után újra lettek 
metszve. A Helikonnak és a kiadónak czégjegye Kozma Lajos 
műve. Sajtó alá Sugár Jenő rendezte. […] Nyomták összesen százti-
zenegy, kézzel számozott, névre szóló példányban poprádi merített 
papíron. Ez a 80. számú példány, Keleti Artur tulajdona.”
Kiadói, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az első kötéstáblán 
aranyozott grafikával, felül festett lapszélekkel, eredeti bőr-
rel  szegélyezett, festett papírral borított karton védőtokban. 
Körülvágatlan, nagyon szép példány.

30.000,-

306. Sipos Domokos
Istenem, hol vagy? Novellák.
Cluj-Kolozsvár, 1922. „Kaláka” kiadása. [Dicsőszentmárton, 
Erzsébet könyvnyomda Rt.] 152 p.
A három Jancsó testvér, Elemér, Éva és Béla ajándékozási bejegy-
zésével édesanyjuk számára.
Kiadói, színes, rajzos papírborítóban, a gerince megerősítve. 

12.000,-

307. Somlyó György
Talizmán.
Budapest, 1956. Szépirodalmi. [Alföldi ny.] 55 + [1] p. 
Lapszámozáson belül hat egészoldalas grafikával.
Major Tamásnak és feleségének Beck Juditnak dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítóval, jó állapotban.

12.000,-

308. [Speer, Daniel – Seiz, Johann Christian]
Ungarischer oder Dacianischer Simplicissimus, vorstellend 
Seinen wunderlichen Lebens-Lauff und Sonderliche 
Begebenheiten gethaner Reisen.
Nebenst Wahrhafter Beschreibung des vormals im Flor 
gestandenen, und öfters verunruhigten Ungerlands, sodann 
dieser Ungarischen Nation ihrer Sitten, Gebräuch, Gewohnheiten 
und führenden Kriege. Denkwürdig und lustig zu lesen. 
Herausgegeben vom gedachten Dacianischen Simplicissimo. 
Neue auflage.
[Lipcse] Leipzig, 1854. In commission bei Otto Wigand. XX + [2] 
+ 217 + [1] p.
„A Grimmelshausen híres Simplicissimusának ihletésére először 
1683-ban napvilágot látott mű második kiadása. Szerzője sokáig 
ismeretlen volt, a legújabb kutatások szerint a névtelenség a né-
met Daniel Speert rejti. A kötet két dolog miatt figyelemre méltó: 
az egyik egy 1654-es tátrai túra részletes, érzékletes leírása (amely 
miatt szlovák és lengyel fordításban is megjelent), a másik pedig 
a kiadó, Johann Christian Seiz előszó végén olvasható fejtegeté-
se, amely szerint a magyarok történelmének vége, felszívódnak 
az osztrák birodalomban, és nem marad utánuk semmi, csak a 
Corpus Juris.” Studio 38/541. Beragasztott, későbbi ex librissel.
Korabeli enyhén kopottas, barna félbőr-kötésben, zöld gerinc-
vignettával, lapjai helyenként foxingfoltosak, ettől eltekintve jó 
példány. 

8.000,-

309. Struve [Christian August] Kerestély 
Ágoston
A’ gyenge élet’ meg-hoszszabbításának, és a’ gyógyíthatatlan 
nyavalyák’ húzásának a’ Mestersége. Írta - -.
Fordította, a’ tehén-kilisekről való tanítással, ’s sok tudósok’ ér-
telmeivel meg-bővítette Kováts Mihály orvos doctor. I-III. rész. I.: 
Asthenogenia, vagy a’ gyengeség tudománya. II.: Asthenokómika, 

308.

308.

305.

309.

304.

305.

306.

307.
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vagy a’ gyengék’ meg-tartásának a’ tudománya. III.: A gyógyítha-
tatlan nyavalyák’ tudománya. (Két kötetbe kötve.) 
Pesten, 1802. Trattner Mátyás’ betüivel. XXXII. 372 p., XII. 288 
p., XVI. 400 p. Az első részben lapszámhiba: 289=285. /Győry 
155. p./
A három rész együtt, későbbi, egységes félbőr-kötésben, jó álla-
potban. 

60.000,-

310. Symonds, John Addington 
Renaissance Olaszországban. 
Fordította Pulszky Károly és Wohl Janka. I–III. 
kötet.
Budapest, 1881–1886. M. T. Akadémia Könyvki-
adó Hivatala (Athenaeum Rt.). 
I. kötet: A kényurak kora. VIII + 502 + [2] p.
II. kötet: A tudományok föléledése. VIII + 495 p.
III. kötet: A szépművészetek. VIII + 469 p.
Korábbi tulajdonosi pecsétekkel: Tarnowski 
Géza; Szeged Egyetemi könyvtár. 

Egyedi, bordázott, préselt és aranyozott piros félbőr-kötésben. 
Egységesen szép, megkímélt állapotú példányok.

24.000,-

311. Szalay Ágoston 
Négyszáz magyar levél a XVI. századból. 1504-1560. Közli --. 
Kilencz kőirati táblával.
Pest, 1861. [Landerer és Heckenast.] XX + 432 p. + 9 kihajtható 
lith. t. (Magyar leveles tár. Első kötet.)
Hozzá tartozik: 
Deák Farkas 
Magyar hölgyek levelei. 499 darab. 1515-1709. Közli: --. 
Budapest, 1879. MTA. (Athenaeum) [8] + XVI + 464 p. (Magyar 
leveles tár. Második kötet.)
Mindkét kötet korabeli, aranyozott gerincű, bordázott, piros fél-
bőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Megkímélt, jó példányok. 

40.000,-

312. Szalay László 
Státusférfiak és szónokok könyve.
Pest, 1846. Heckenast. [2] + 484 + [1] p. 
Későbbi, bordázott, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, új 

előzéklapokkal, a táblákon nagyon szép, vaknyomásos keretdíszí-
tésekkel, enyhe kopás nyomokkal.
Hozzá tartozik:
Szalay László
Statusférfiak’ és szónokok’ könyve. Új folyamat. 
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [4] + 443 + [1] p.
Bordázott, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, Kner Erzsébet 
műhelyéből.

40.000,-

313. Szalay László
Magyarország története. I-VI. kötet [öt kötetbe 
kötve, teljes]. Második kiadás (a VI. kötet az első 
kiadásból való).
Pest, 1859-1866. Lauffer és Stolp. XIV + 322 + 
XVI + 439 p.; XII + 636 p.; XII + 647 p.; VIII + 
575 + [1] p.; 
[4] + 480 p.
Az öt kötet, egységes korabeli, aranyozott, bordá-
zott gerincű félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép sorozat.

60.000,-

314. Szana Tamás 
Izsó Miklós élete és munkái.

Budapest, 1897. Athenaeum. [8] + 158 p. 7 t. (heliogravür)
530-ból a 82. számozott példány. (Magyar Műtörténeti 
Monographiák I.)
Kiadói, szépen javított gerincű papírborítóban, körülvágatlan 
lapokkal, jó állapotban.

6.000,-

315. Szana Tamás 
Jankó János élete és munkái.
Budapest, 1899. Athenaeum. [6] + 127 + [2] p. 1 t. (heliogravür) 
Magyar Műtörténeti Monographiák III.
Kiadói, szépen javított gerincű papírborítóban, körülvágatlan 
lapokkal, jó állapotban.

6.000,-

316. Szana Tamás 
Markó Károly és a tájfestészet.311.

312.

310.

313.

314.

309.

315.
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Budapest, 1898. Athenaeum. [6] + 160 + [2] p. 6 t. (heliogravür) 
Magyar Műtörténeti Monographiák II.
610-ből a 68. számozott példány.
Kiadói, szépen javított gerincű papírborítóban, körülvágatlan 
lapokkal, jó állapotban.

6.000,-

317. [Szász Endre] 
Tejút. Írta Hárs György.
Budapest, 1992. Littoria. [Zenemű ny.] 189 + [2] p.
A címlapon Szász Endre egyedi rajzával és aláírásával. Magyar és 
angol nyelvű kiadvány.
Kiadói egészvászon-kötésben, színes védőborítóval.

12.000,-

318. Szeged
Szerkesztette Kiss Ferenc, Tonelli Sándor dr., Sz. Szigethy Vilmos. 
Magyar Városok Monografiája I.
Budapest, 1927. A Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala 
[ny. Wodianer F. és Fiai]. [8] + 403 + [5] p. Szövegközti képekkel 
gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói, sötétkék egészvászon soro-
zatkötésben, az első táblán aranyozott címfelirattal és a város 
aranyozott, dombornyomásos címerével. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

9.000,- 

319. Gróf Széchenyi István naplói. Adalék a 
nagy hazafi jellemrajzához.
A M. T. Akadémia megbizásából összeállitotta 
Zichy Antal.
Budapest, 1884. Athenaeum. 1 t. (Széchenyi 
István rézmetszetű portréja Doby Jenőtől) + VI 
+ 670 p.
Szentkirályi 308.
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, 
aranyozott, egyedi, vaknyomásos táblával. Körben 
aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

30.000,-

320. [Szilágyi Sándor]
Bethlen Gábor fejedelem kiadatlan politikai levelei. A MTA 
megbízásából kiadta --. 
Budapest, 1879. MTA. XIV + [2] + 496 p.
Későbbi, aranyozott gerincű, bordázott, préselt félbőr-kötésben, 
vaknyomásos táblákkal. Ügyes könyvkötői munka.

12.000,-

321. Takáts Sándor
Emlékezzünk eleinkről. I-II. kötet.
[Budapest], év nélk. Genius. 594 + [2] p.
Hozzá tartozik:
Takáts Sándor
Magyar küzdelmek. I-II. kötet.

[Budapest], év nélk. Genius. 317 p.; [4] + 319-578 
+ [1] p.
Hozzá tartozik:
Takáts Sándor
A magyar mult tarlójáról. 
[Budapest], év nélkül. Genius. [4] + 412 p.
Hozzá tartozik:
Takáts Sándor
Magyar nagyasszonyok.

[Budapest], év nélkül. Genius. [4] + 538 + [1] p.
Hozzá tartozik:
Takáts Sándor 
Régi idők, régi emberek. Második kiadás.
[Budapest], év nélkül. Genius. 471 + [1] p.
Hozzá tartozik:
Takáts Sándor
Régi magyar kapitányok és generálisok. Második kiadás.
[Budapest], év nélkül. Genius. 641 + [1] p.
Hozzá tartozik:
Takáts Sándor
Szegény magyarok.
[Budapest], év nélkül. Genius. 499 + [1] p.
Hozzá tartozik:
Takáts Sándor
A török hódoltság korából. [Rajzok a török világból IV-ik, befe-
jező kötet.]
[Budapest], év nélkül. Genius. 570 + [6] p. 
A nyolc mű kilenc kötetben, egységes, díszesen aranyozott gerin-
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317.

318.
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cű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példányok, 
helyenként apróbb kopásokkal.

24.000,-

322. Thaly Kálmán
Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem brigadérosa és a 
felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710.
Történeti tanulmány. Eredeti levelezések s más egykorú kútfők 
nyomán írta --. Második bővített és illustrált kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1905. Franklin. 400 + [1] p. + 30 t. (3 kétlapos, 1 szí-
nes) + 7 kihajtható hasonmás; 392 + [1] p. + 7 t. és 4 kihajtható 
hasonmás.
Egységes korabeli, gerincén aranyozott barna félbőr-kötésben, 
újabb fekete gerinccímkékkel, jó példányok.

20.000,-

323. Törs Kálmán
Margit-sziget.
Pest, 1872. Athenaeum. [4] + 137 + [3] p. + 1 színes, kihajtható 
lith. térkép („Pest Buda közt fekvő Szt. Margit Sziget térképe.” 
Mérete: 52×63 cm.), a végénél 1 lev. hibajavítás. Oldalszámozáson 
belül 11 egész oldalas fametszetes látképpel illusztrálva.  
Első kiadás.
Korabeli aranyozott félvászon-kötésben, márványozott lapszélek-
kel, a jó állapotú Halácsy térképpel, szép állapotban.

18.000,-

ÚTLEÍRÁSOK

324. Borbély László
Tengerre magyar. Magyar hajóval Budapesttől Port-Saidig.
Budapest, 1939. Singer és Wolfner (Hungária). 151 + [1] p. + 3 t. 
(fényképek)
Halász Gyula (1881-1947) földrajztudósnak dedikált példány.
Kiadói festett táblás, félvászon-kötésben, enyhén kopottas pél-
dány.

6.000,-

325. Erődi Béla
Utazásom Sicilia és Malta szigetén. Irta --. 50 képpel és egy tér-
képpel.
Budapest, (1896.) Lampel R. [8] + 217 + [2] p. + 1 t. (kihajtható 
térkép)
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, szép példány.

16.000,-

326. Falk Zsigmond, Dr.
Oroszország. Uti vázlatok. [Utána, külön címlappal: Bayreuth 
és a Wagner-színház.]
Budapest, [1902.] M. Kereskedelmi Közlöny. 121 + [3] p. + 1 ki-
hajtható t.; 32 p. + 1 kihajtható t. Oldalszámozáson belül számos 
képtáblával. 
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,-

327. Jerney János keleti utazása a magyarok 
őshelyeinek kinyomozása végett 1844 és 1845. 
I-II. kötet. 
Pesten, 1851. Szerző [Budán, A Cs. Kir. Magyar Egyetem betüivel]. 
IV + 329 + [3] p.; IV + 316 p. + 3 számozott lith. t. (1 színezett) + 
1 kihajtható lith. térkép.
Prov.: Szepesi Imre (1811-1875) klasszika-filológus, egyetemi tanár, 
a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagjának szárazpecsét-
jével és a Kegyesrendiek könyvtárának bélyegzőjével. 
A két kötet egységes, kiadói, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben. Nagyon szép, mutatós példányok.

60.000,-

328. [Mednyánszky Alajos]
Malerische reise auf dem Waagflusse in Ungern. Von Aloys 
Freyherrn von Mednyánsky. Mit zwölf Ansichten.
Pest, 1826. Conrad Adolf Hartleben. [gedruckt Anton Strauss]. 
[2] + II + 123 + [1] p. + 12 látkép, akvatinta (Joseph Fischer rajzai 
alapján Wilhelm Fischer Schlotterbeck.) 
Báró Mednyánszky Alajos (1784–1844) magyar királyi belső titkos 
tanácsos, Nyitra vármegye főispánja, író, történész, az MTA tiszte-
letbeli tagja, a 19. századi iskolarendszer egyik reformere volt. Ez 
a munkája, a Festői utazás a Vágvölgyében a megbecsült magyar-
országi illusztrált útikönyvek közé tartozik. A Liptóújvártól Ko-
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máromig tutajon megtett út remek alkalom volt 
arra, hogy Mednyánszky érdekes, szórakoztató és 
hasznos könyvet írjon róla. A táj leírása mellett 
a helységek történelmét, néprajzi és gazdasági 
viszonyait is bemutatja, a bécsi Fischer professzor 
illusztrációit felhasználva. 
Korabeli tulajdonosi pecséttel és kézírásos bejegy-
zéssel, ÁKV aukciós jeggyel. 
Kiadói keménytáblás kartonkötésben, felragasz-

tott címkével, merített papírra nyomott, körülvágatlan ívekkel, 
hártyapapírral védett, szép, tiszta illusztrációkkal. A gerinc javí-
tott, enyhe kopásokkal, ezektől eltekintve, szép példány. 

120.000,-

329. Orbán Balázs
A Székelyföld leírása történelmi, régészeti, természetrajzi s nép-
ismei szempontból. I-VI. kötet. [teljes]
A képeket a szerző és Mezei József fényképei és rajzai után fára raj-
zolták Keleti Gusztáv, Greguss János, Országh Antal, Doby Rezső 
és Malahovszky Nándor. [Bicsérdy János, Jankó János] Metszette 
Rusz Károly. [Morelli Gusztáv, Pollák S., Ranics Adolf]
Pest, 1868-1873. Ráth Mór – Tettyei Nándor. [Fanda és Frohna 
könyvnyomdája – Pesti könyvnyomda] 
Első kötet. Udvarhelyszék. [4] +239 + [1] p. + 6 t. + 1 térkép (bar-

langi alaprajz)
Második kötet. Csík-szék. [4] + 162 + [2] p. + 4 t.
Harmadik kötet. Háromszék. [4] + 212 p. + 2 t.
Negyedik kötet. Marosszék. [4] + 224 + [2] p. + 4 t.
Ötödik kötet. Aranyosszék. [4] + 248 p. + 6 t. 
Hatodik kötet. Barczaság. [4] + 448 p. + 9 t.
Orbán Balázs (1829-1890) író, néprajzi gyűjtő, 
fotográfus, monumentális munkájának teljes első 
kiadása.

Az eredeti vaknyomásos – barna, zöld és kék – egészvászon-borí-
tók felhasználásával újrakötve, körben  aranyozott lapszélekkel. 
Egységes, aranyozott feliratú papír védőborítóval. A metszetek 
épek, lapjai tiszták. Megkímélt állapotú, egyedi sorozat, gyűjtői 
ritkaság.

240.000,-

330. Wass Samu, gróf
Kilencz év egy számüzött életéből. Szárazi és tengeri utazások 
Nyugoton. I-II. folyam.
Pest – Bécs. 1861-62. Ráth Mór – Jacob és Holzhausen. [4] + X + 
212 + [1] p.; [2] + 267 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon kö-
tésben, kopottas állapotban, lapjai enyhén barna foltosak.

18.000,-

VADÁSZAT

331. Doroszloy Mihály
Vadászat a világtörténelemben.
Budapest, 1922. Lampel R. [Franklin T. ny.] 151 + [1] p.
Kiadói rajzos – Haranghy –, körülvágatlan papírkötésben, a gerin-
cen kis hiánnyal.

12.000,-

332. Fegyvertartási engedély.
Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye.
Dr. Rácz Ferencz Őrszentmiklós községben lakó jegyző számára…
Kelt: Vácz, 1918. nov. 11.
A nyomtatvány Gyomán készült, Kner Izidor műhelyében.
Jó állapotú egyszer hajtott, tintával kitöltött példány, egy kis 
folttal.
Hozzá tartozik: 
Fegyvertartási engedély. Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye. Kitöltet-
len nyomtatvány. 1. sz. minta.
Váczi járás főszolgabírája és Acsa posta helyben pecsétekkel.
Jó állapotban.

5.000.-

333. Guns. Shot guns, rifles, small arms, ammunition and 
shooting accessories 1925-1926. Von Lengerke & Detmold 
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330.
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Inc…New York City
New York, [1925]. Glens Falls. 195 + [5] + [8] p.
Fegyverek, kézi fegyverek, vadászfelszerelések gazdagon illusztrált 
katalógusa.
Kiadói, rajzos, kissé megviselt papírborítóban.

8.000,-

334. Halászjegy 1897.
Finster Ferenc újpesti halászmester segédmunkása részére, kiál-
lítva Vácon, 50 kr. benyomott illetékbélyeggel.
Hajtott, viseltes példány.

8.000,-

335. Halászjegy 1899.
Kopper Ignác újpesti lakos nevére, kiállítva Vácon. 2 Ft. benyo-
mott illetékbélyeggel.
Többször hajtott, viseltes példány.

8.000,-

336. Halászjegy 1928.
Szabó Sándor pesterzsébeti lakos számára. 1 p. 60 f. benyomott 
illetékbélyeggel. 
Pecséttel, aláírással, megkímélt állapotban.

4.000,-

337. Kaán Károly 
Természetvédelem és a természeti emlékek.
Budapest, 1931. Kir. Magyar Term. Társulat.[Élet Rt.]. 312 + [1] p. 
+ 100 táblán 110 illusztráció.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen kisebb repedéssel, az első 
táblán vízfoltokkal, egyébként jó példány.

8.000,-

338. Kerpely Béla
Hires erdélyi vadászokról és vadászataikról. Jellemrajzok és 
vadászjelenetek a XVIII. és XIX. századokból.
Budapest, 1922. Kerpely Sportkiadványai Sportirodalmi Váll. 81 
+ [1] p. + 7 sztl. lev. (reklámok)
Vuray-Rácz-Szabó 405.
Kiadói papírkötésben, gerincén minimális hiánnyal.

12.000,-

339. Kékessy László
A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával. 40 
szövegképpel és táblázattal.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 128 p. 
Vuray-Rácz-Szabó 406.
Kiadói festett egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,-

340. Ujfalvy Sándor, mezőkövesdi
Az erdélyi régebbi és közelebbi vadászatok. Irta: --. (1854.) -- élet-
rajzát bevezetésül irta Dr. Gyalui Farkas.
Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva Rt. XVI + 84 + [1] p.
(Minerva könyvtár 8.)
Kiadói, gerincén kissé hiányos papírborítóban.

8.000,-

341. A vadászati ismeretek kézikönyve. I–III. 
kötet. 
I. kötet. Első rész: Bölcsházai Belházy Jenő – Fegyvertan. Második 
rész: Fogó-készülékek, csalétkek, hívók, hurkok s a vadászatnál 
még szükséges egyéb berendezésekről, szerszámokról és tárgyakról. 

Harmadik rész: A vadász-ebek, vadászló és sólyom. 
II. kötet: Szécsi Zsigmond – A hazai vadak ter-
mészetrajza. Első rész: Emlősök. Második rész: 
Madarak.
III. kötet: Illés Nándor – A vadászat kezelése és 
gyakorlása. I-II. rész
Budapest, 1892–1895. Grill Károly. [12] + 476 +[4] 
p. + 31 t. képmelléklet (vadászebek) és 2 kihajtha-
tó t. a végéhez kötve; [12] + 286 p. + [1] p. + 24 
t. képmelléklet; VIII + 448 + X + 310 p. számos 
szövegközti ábrával.
Vuray–Rácz–Szabó 797.

Kiadói, dúsan aranyozott, festett, vaknyomásos táblával díszített 
egészvászon-kötésben. Nagyon szép, egységes sorozat.

120.000,-

342. Vadászati jegy. 1912.
Őry Sándor budapesti illetőségű lakos nevére kiállítva, pecsétek-
kel, aláírásokkal. Lévai-Haimann: Ø
Jó állapotú példány.

7.000,-

333.

342.

334-336.

337.

338.

339.

340.

341.
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343. Zsindely Ferenc
Dunárul fúj a szél… Elbeszélések vadról, halról, fűről, fáról.
Budapest, [1938.] Franklin. [4] + 352 + [1] p. + 63 t. 
„Korábbi könyvei már kijelölték helyét a mai magyar irodalomban 
Bársony István mellett…Zsindely vérbeli írói művészete, színes 
lírája csodálatos képekben csillogtatja meg a magyar földnek ezt a 
tündéri világát, a magyar folyópartok, a magyar erdők és a magyar 
rétek hullámzó szépségeit.”
A kötetben közölt fényképek Zsindely Endre felvételei. Ex libris-
sel.
Kiadói, jó állapotú, egészvászon-kötésben.

8.000,-

344. Vámbéry Ármin
A magyarság keletkezése és gyarapodása
Budapest., 1895. Franklin. 408 p. 
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben, új gerinccímkével, 
jó példány.

18.000,-

345. Virág Benedek
Magyar századok. DCCCLXXXIV–MCCCI (–MCDXXXVII.) 
[I-II. rész, egybekötve.]

Budán, 1816. A’ Királyi Universitásnak betüivel. 
1t. (rézmetszetű címkép), 616p.; 520 p. A cím-
képet Perger Zsigmond rajza után Blasius Höfel 
készítette.
Díszes, dúsan aranyozott, kiadói egészbőr-kötés-
ben, márványmintás festésű lapszélekkel, gerin-
cén aranyozott, piros címvignettával. Gerincen 
felül kisebb javítás, az első néhány levélen fent 
apróbb kiegészítés, ettől eltekintve, jó példány. 

80.000.-

345. 348.

346.
343.

344.

346. Venetianer Lajos, Dr. 
A zsidóság szervezete az európai államokban.
Az Izr. Magyar Irodalmi társulat által jutalmazott pályamű. Írta --. 
Budapest, 1901. [Franklin.] 575 p. Az Izr. Magyar Irodalmi társu-
lat kiadványai XVI. 
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

7.000,-

347. Vergilius Maro, Publius 
-- Aeneise. Fordította és jegyzetekkel kisérte Barna Ignácz Dr. 
Budapest, 1890. MTA (Franklin). XCVIII + [2] + 351+ [1] p.
Kiadói (?) barna, préselt motívumokkal díszített egészbőr-kötés-

ben. A cím vaknyomással fut végig a gerincen. 
Szép példány. 

20.000.-

348. Verne Gyula
A gyémántos Medzsidje-rend. Regényes elbe-
szélés. Fordította: Zigány Árpád. [Verne Gyula 
kiadatlan munkái 2. szám.]
Budapest, 1909. Fleischmann és Haan. 63 + [1] p.
Zigány Árpád (1865-1931) író, újságíró, műfordító 
számos szépirodalmi mű mellett egy tucat Verne 
regényt is lefordított. Ez a füzet nem klasszikus 
Verne-regény, inkább egy fordulatos krimi, ame-
lyen átüt a szerző közismert stílusa.
Kiadói, tűzött, színes-rajzos, kissé viseltes papírbo-
rítóban. Ritka kiadás.

6.000,-

349. [Verne Gyula] 
Kiszely Magda B.
Verne Gyula magyar nemzetképe.
Debrecen, 1935. Szerző. (Városi nyomda, Debrecen). 64 + [1] p.
Baráthné Kiszely Magda irodalomtörténész Toulonban, az író 
fiának lakásában tanulmányozta Verne házikönyvtárát. Tanul-
mányában többek között tárgyalja a Dunai hajóst, a Várkastély 
a Kárpátokban, a Disz úrfi és Esz kisasszony című műveket is. A 
Függelékben Verne kiadatlan műveiről és könyvtáráról értekezik.
Kiadói, tűzött papírborítóban, a címlapon ceruzás firkálással.

4.000,-

347.
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350. Wass Albert
Kard és kasza. [I-II.] 
Első rész: Krónikás írás.
Astor Park (Florida), 1974. Amerikai Magyar 
Szépmíves Czéh. (Sovereign Press). 416 p. 
Második rész: Szemtanúság.
Astor Park (Florida), 1976. Amerikai Magyar 
Szépmíves Czéh. (Patria Publishing). 441 p. 
Első kiadás. 

Az első kötet aranyozott feliratú, kiadói műbőr-kötésben, a máso-
dik aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. Bele-
helyezve a Magyar Nemzet 1998. február 21. lapszámának cikke 
Wass Albert haláláról.

24.000,-

351. Wekerle László 
Nagyezerév Árpád fejedelem sírja felett (907-
1907).
Az Árpád Millenium Emlékmű illetékes helye 
a Fehéregyház romterülete (az óbudai Viktória 
gyártelken).
Budapest, 1907. Benkő Gyula. XIV + [2] + 278 p. 
+ 1 kétlapos térképmelléklet.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, szép 
darab.

20.000,-

352. [Wenczel Gusztáv, Dr.]
Magyarország jogtörténetének rövid vázlata. 
Irta: --
Pest, 1872. Fanda és Frohna ny. [2] + 125 + [2] p.

Korabeli egyszerű vászonkötésben. Jó állapotú példány.
6.000,-

353. Weszprémi [István], Stephanus
Succinta medicorum Hungariae et Transilvaniae biographia. 
Centuria prima – Centuria altera [pars I-II] 
Lipsiae-Wiennae, 1774-1778. Sommer-Tratnern. [16] + 208 p.; [8] 
+ 221 + [7] p.
A mű négy kötetben teljes. A kötet három változatban jelent meg, 
de az első kiadáshoz nem került címkép-metszet.
A magyar orvostörténeti irodalom kiemelkedő darabja, a hazai 

orvostörténet-írás úttörőjének főműve. A szerző orvos, a század 
egyik kiemelkedő tudású polihisztora volt. Művében a Magyar-
országon és Erdélyben valaha is tevékenykedő orvosok életrajzi 
adatait gyűjtötte össze. A mű páratlan jelentőségét felismerve a 
kor egyik legnagyobb mecénása, gróf Ráday Gedeon is támogatta 
a szerzőt. A művelődéstörténeti szempontból gazdag anyagban 
számos olyan név szerepel, amelynek a mű az egyetlen lelőhelye. 
(Múzeum 2018/305) 
Modern, archaizáló papírkötésben, gerincen címvignettával. Szép 
példány.

40.000,-

354. Zsembery Gyula 
Az evezés és a rokonsportok. 
(A jártassági vizsgák kézikönyve.) Sportéletünk néhány kiválósá-
gának közreműködésével írta - -. II. kiadás. – Manno Leonidas 
– A Nemzeti Stadion ügye. [206-219 p.] 
Budapest, 1921. Kellner Ernő. VIII + 220 p. + 20 t. (egy kihajtha-
tó) + 1 színes, kihajtható térkép a végénél. (Az ujpesti téli kikötő 
bövitése és az ujpesti "Szunyogsziget" feltöltésének vázlatterve. 
1:5000) 
Számos szövegközti fényképpel, ábrával illusztrálva.
Modern kartonkötésben, az eredeti papírborító belekötve, meg-
kímélt példány.

12.000,-

350.

351.

352.

353.

354.

354.
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